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И З П О Л З В А Н И   С Ъ К Р А Щ Е Н И Я 

 
БФП    Безвъзмездна финансова помощ 

ЗРР    Закон за регионалното развитие 

ППЗРР  Правилник за прилагане на ЗРР 

МОСВ   Министерство на околната среда и водите 

МРРБ   Министерство на регионалното развитие и  

   благоустройството 

МСП    Малки и средни предприятия 

ПИРО   План за интегрирано развитие на община 

ПРСР   Програма за развитие на селските райони 

ПУП    Подробен устройствен план 

УО    Управляващ орган 

ЕФГЗ   Европейския фонд за гарантиране на земеделието 

ЕФРСР  Европейския фонд за развитие на селските райони 

ЗП   Застроена площ 

РЗП   Разгъната застроена площ 

ТБО   Твърди битови отпадъци 

ЗСПЗЗ  Закон за собствеността и ползване на земеделските земи 

ППЗСПЗЗ  Правилник за прилагане на ЗСПЗЗ 

МИГ   Местна инициативна група 

НДЕФ   Национален доверителен екофонд 

ПУДООС  Предприятието за управление на дейностите по опазване 

на околната среда 

ПХОМП  Програма за храни и основно материално подпомагане 
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 О Б Щ А    И Н Ф О Р М А Ц И Я 
 

Годишният доклад за наблюдение на изпълнението на ПИРО е 

разработен в съответствие с изискванията на Закона за регионалното 

развитие и Правилника за неговото прилагане. 

ПИРО на Община Полски Тръмбеш е приет  с решение № 451 от 

21.04.2022 г. на Общински съвет гр. П. Тръмбеш. Настоящия доклад 

представя резултатите от неговото изпълнение за периода 01.01.2023 – 

31.12.2023г. 

Структурата на настоящия годишен доклад е в съответствие с 

разпоредбите на Правилника за прилагане на закона за регионалното 

развитие, чл. 72. ал 8 и съдържа информация за: 

1. общите условия за изпълнение на плана за интегрирано развитие 

на общината и в частност промените в социално-икономическите условия 

в общината; 

2. постигнатия напредък по изпълнението на целите и приоритетите 

на плана за интегрирано развитие на общината въз основа на индикаторите 

за наблюдение; 

3. действията, предприети от компетентните органи с цел 

осигуряване на ефективност и ефикасност при изпълнението на плана за 

интегрирано развитие на общината, в т. ч.: 

а) мерките за наблюдение и създадените механизми за събиране, 

обработване и анализ на данни; 

б) преглед на проблемите, възникнали в процеса на прилагане на 

плана за интегрирано развитие на общината през съответната година, 

както и мерките за преодоляване на тези проблеми; 

в) мерките за осигуряване на информация и публичност на действията 

по изпълнение на плана за интегрирано развитие на общината; 

г) мерките за постигане на необходимото съответствие на плана за 

интегрирано развитие на общината със секторните политики, планове и 

програми на територията на общината, включително мерките за 

ограничаване изменението на климата и за адаптацията към вече 

настъпилите промени; 

д) мерките за прилагане принципа на партньорство; 

е) резултатите от извършени оценки към края на съответната година; 

4. изпълнението на проекти, допринасящи за постигане на целите и 

приоритетите на плана за интегрирано развитие на общината с размера 

на усвоените средства за отчетния период и източниците на тяхното 

финансиране; 

5. заключения и предложения за подобряване на резултатите от 

наблюдението на плана за интегрирано развитие на общината. 

 

Осъществяването на наблюдение и оценка на изпълнението на ПИРО 

цели осигуряването на ефективно изпълнение на плана, с оглед постигане 

на целите за интегрирано устойчиво местно развитие и ефикасно 

разходване на ресурсите за реализация на планираните дейности и 

проекти. 

Предмет на наблюдението и оценката е изпълнението на целите и 

приоритетите на плана на основата на резултатите от подготовката и 

изпълнението на мерките и проектите, на база на определените индикатори 

за наблюдение и оценка. 
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Съгласно чл. 23. (4) от ЗРР, Кметът на общината представя годишен 

доклад за наблюдение на изпълнението на Плана за интегрирано развитие 

на общината за одобряване от Общинския съвет. Общинският съвет одобрява 

годишните доклади за наблюдение на изпълнението на ПИРО по предложение 

на кмета на общината, съгл.чл.24 (4) от ЗРР. 

 

Етапи, методи и източници на информация 

 

Изготвянето на годишния доклад премина през следните фази: 

Проучване: събрана е необходимата базова информация, 

статистически данни и други за нуждите на доклада. 

Анализ и оценка: извършено е обобщаване, анализ и оценка на 

събраните данни, факти и информация, направени са заключения и 

предложения за подобряване на резултатите от наблюдението на ПИРО. 

Съгласуване: информацията и коментарите от страна на 

администрацията и заинтересованите страни са взети под внимание и са 

включени в доклада. 

 

За изготвяне на Годишния доклад са използвани следните методи: 

Наблюдение: пряк метод за събиране на данни и информация; 

Проучване: проучване на документи, информация и данни от различни 

източници; 

Описание: описание на факти, данни, резултати, констатации, 

препоръки и изводи; 

Анализ и синтез: анализ на базовата входяща информация и данни и 

обобщение на резултатите за нивото на изпълнение на ПИРО; 

Оценка: оценка степента на изпълнение, степента на постигане на 

заложените цели,ефективност и ефикасност на използваните ресурси; 

Сравнение: сравнение на данни, факти, показатели и резултати за 

формулиране на изводи и препоръки. 

 

За изпълнение на горепосочените задачи са използвани следните 

източници на информация: 

- ПИРО на Община П. Тръмбеш – 2021 – 2027г.; 

- Други източници на информация – общинска администрация, 

териториалните служби и НСИ, Агенция по заетостта, ИСУН и други; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Годишен доклад за 2023 г.за наблюдение изпълнението на ПИРО на 

община Полски Тръмбеш за 2021-2027 г. 

 

    Страница 7 от 104 

І. ОБЩИ УСЛОВИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПИРО И В ЧАСТНОСТ 

ПРОМЕНИТЕ В СОЦИАЛНО-ИКОНОМИЧЕСКИТЕ УСЛОВИЯ В ОБЩИНАТА 

 
При анализиране и проследяване на условията за изпълнение на ПИРО 

са отчетени и настъпилите промени в социално-икономическите условия, 

оказващи пряко въздействие върху развитието на общината през 2023 г. 
 

 
Демографско развитие : 
 

При обработката на получените данни за разпределението на 

населението по населени места, се вижда, че за последните години 

тенденцията на намаляване броя на населението, характерна за почти 

цялата страна е на лице и при населените места от община Полски 

Тръмбеш.  
 

Таблица : Брой на населението по години за община Полски Тръмбеш 
 

  
Брой население  

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 

по постоянен адрес 14 884 14 718 14 492 14 291 14 121 13 869 13 602 13 475 13 300 

по настоящ адрес 14 160 14 004   13 933 13 683 13 469 13 602 13325 13 178 13 021 
 

Източник на информация: По данни от ГРАО  
 
 
Равнище на безработица  
 

Средно годишното равнище на безработица в общината за 2023 г. е 

9,53%  и е по - високо от средната за страната – 5,35%.  

 

 

Забележка: Източник на информация Бюро по труда, Свищов 
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Социални услуги предоставяни в общината 
Социалните услуги в общината се определят като дейности, които 

подпомагат и разширяват възможностите на лицата да водят самостоятелен 

начин на живот, насочени към подкрепа на подпомаганите лица за 

осъществяване на ежедневните им дейности и постигане на социално 

включване. Освен институциите, които предоставят социални услуги 

Общината изпълнява различни проекти по оперативни и национални 

програми. 

Важна роля играе Дирекция “Социално подпомагане”, в която е 

създаден и отдел “Закрила на детето”. 

Домашен социален патронаж 

Дейността ДСП е комплекс от социални услуги, предоставяни по 

домовете, свързани с доставка на храна; поддържане на лична хигиена и 

хигиена на жилищните помещения обитавани от ползвателя; комунално – 

битови услуги; осъществяване на социални контакти; медицинско 

наблюдение и др. 

Обслужват се лица в пенсионна възраст, лица с увреждания. С 

предимство за прием се ползват самотните възрастни хора, ветераните 

от войните, военноинвалидите и лицата с трайно намалена 

работоспособност над 71%. 

Ползватели на услугата – 500 лица. 

Клуб на пенсионера и инвалида 

Дейността е в 14 населени места. Целта на клубовете е да 

съдействат за осъществяване на социални контакти. Клубовете 

организират и провеждат дейности и мероприятия със социален, здравен 

и културен характер. 

През годините Общината е натрупала богат опит в реализирането на 

проекти в социалната сфера, финансирани по различни донорски програми, 

като по-голямата част са финансирани от ОП „Развитие на човешките 

ресурси“. Посредством изпълнението на тези проекти социалните услуги 

са обезпечени, материално и финансово до изпълнението на проекта, като 

в последствие част от тях се превръщат в делегирана държавна дейност: 

 

- Център за социална рехабилитация и интеграция  

Център за социална рехабилитация и интеграция - потребители на 

социалната услуга са лица в пенсионна възраст. Той е делегирана от 

държавата дейност. В Центъра се предоставят социални, юридически, 

психологически и медицински услуги, организирани са занимания по арт-

терапия и трудотерапия. Създава условия за социални контакти и 

възможност на възрастните хора на пенсионна възраст да се чувстват 

неразделна част от обществото. Ползватели на услугата – 50 лица. 

- Център за обществена подкрепа 

Център за обществена подкрепа в град Полски Тръмбеш е делегирана 

от държавата дейност. Той е комплекс от социални услуги, свързани с 

превенция на изоставянето, превенция на насилието и отпадане от 

училище, деинституционализация и реинтеграция на деца, обучение в 

умения за самостоятелен живот и социална интеграция на деца от 

институции, консултиране и подкрепа на семейства в риск, консултиране 

и подкрепа на деца с противообществени прояви, консултиране и подкрепа 

на деца с увреждания с цел недопускане на тяхната изолация в 

обществото. Ползватели на услугата – 50 лица. 
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-Асистентска подкрепа -  Услугата е делегирана от държавата 

дейност и се предоставя в домашна среда.  

Назначен е необходимия персонал, съгласно вида на предоставяната 

услуга. При капацитет 47 потребители, средногодишно се предоставят 

услуги в домашна среда на 62 потребители. 

Услугата се предоставя при разработен график съобразно 

установените потребности на потребителите и сключени договори с тях. 
 

Образование 
На територията на общината образованието се предлага до ниво 

основно и средно. Специализирано образование се предлага в отделни 

профилирани и професионални паралелки в средното училище, намиращо се 

в гр. Полски Тръмбеш, които се променят през годините в зависимост от 

потребностите. 

Ръководствата на детските градини и училищата постепенно 

придобиват опит в подготовката и реализирането на различни проекти с 

цел подобряване на образователния процес, повишаване на знанията и 

уменията на своите възпитаници, като се стремят да създадат условия 

за по-добра интеграция на децата от малцинствените групи и децата с 

особени потребности. 
 

№ Учебно заведение 

Учебна 

2022/2023г. 

Учебна 

2022/2023г. 

Учебна 

2023/2024г. 

Учебна 

2023/2024г. 

Бр.пара 

лелки/групи 

Брой деца/ 

ученици 

Бр.пара 

лелки/групи 

Брой деца/ 

ученици 

1 СУ „Цанко Церковски”, в това число: 36 741 37 728 

 Общообразователни паралелки I-VII клас  

20 393 25 484 

 VIII-XII клас  6 115 10 201 

 подготвителна група 5 и 6 годишни  
2 46 2 43 

2 ОУ „Васил Левски”,с.П.Каравелово I-VII клас 7 83 7 66 

3 
ОУ„Св.Св.Кирил и Методий” с.Раданово I-VII 

клас 

7 108 7 108 

 Общо за училища 50 932 51 902 

1 ДГ „Детски свят“, гр.П.Тръмбеш  5 116 5 133 

2 
ДГ „Незабравка“, с.П.Каравелово и филиал в с. 

Куцина                                               

3 58 3 51 

3 ДГ „Първи юни“, с.Раданово  2 50 2 52 

 Общо за ДГ 10 224 10 236 

 
Култура 

Читалищата са 14 на брой. В тях е съсредоточен цялостния културен 

живот на населените места: библиотечно дело, любителско - художествено 

творчество и всички дейности по съхраняване и разпространение на 

националното ни културно богатство. Любителското - художествено 

творчество е втората по значимост дейност в народните читалища след 

библиотечното дело. Самодейните колективи участват в културния живот 

на града и общината.  

В Историческия музей в гр. Полски Тръмбеш са обособени зали, 

където на самостоятелна площ са разположени и оформени по хронология 

и дисциплини следните експозиционни отдела: „Археология“, „История 

(Възраждане, Нова и най-нова история)“, „Етнография“, „Лапидариум“, 

„Изкуство“ и „Антропологически отдел“.  
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Една от залите е постоянна галерия, в която са изложени творби 

на художници от общината. Друго помещение е предвидено за изложбена 

зала за гостуващи изложби. 
 

Здравеопазване  
Системата за здравно обслужване на населението от община Полски 

Тръмбеш се осъществява, чрез заведения за извънболнична и болнична 

помощ.  

Първичната извънболнична медицинска помощ се осъществява  от 

амбулатории – индивидуални практики за медицинска и дентална помощ. 

 За 2023 г. населението на общината се обслужва от 9 

общопрактикуващи лекари /ОПЛ/ и 7 лекари по дентална медицина. 
  

 
 

 

Забележка: Данни на Регионална здравна инспекция, В. Търново 

 

Важно е също да се отбележи, че голяма част от кабинетите по 

селата се обслужват в определени дни, тъй като общопрактикуващите 

лекари са приходящи. По-голямата част от тях обслужват няколко села 

(в т.ч и в съседната община Павликени). Това означава, че тези 

медицински специалисти не са на постоянно разположение на местните 

жители в селата. Подобно на положението при лекарите и тук в 

предоставянето на дентална здравна помощ за населението е налице 

недостиг от специлисти. 

През годините Община П. Тръмбеш е положила сериозни усилия да 

ремонтира и подобри материалната база в бившите здравни служби по 

селата, за да се създадат необходимите условия за предоставяне на 

здравна грижа за населението им. Въпреки това на практика в част от 

населените места в общината няма осигурена постоянна първична 

медицинска помощ. Комбинацията между сравнително малкото на брой 

население, отдалечеността на някои от тях от общинския център и 

големите градове са основните причини поради, които липсват лекари, 

желаещи да работят в някои села. 

Специализираната извънболнична медицинска помощ се осъществява от 

12 лекари с различни специалности в гр. П. Тръмбеш.  

Лечебни заведения за извънболнична помощ – общо 3 броя, от които: 

a)Медицински центрове – 2 броя, които не предлагат леглова база. 

Част от дейностите се изпълняват и с направления по здравна каса. Това 

са:   

4,00

1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
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Брой практики обслужващи населените места  в общината по първична 
медицинска помощ и първична помощ по дентална медицина  

ИППМП

ИППДП
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-МЦ „РЕХАХЕЛП – Полски Тръмбеш" ЕООД, където работят специалисти 

по: физикална и рехабилитационна медицина, нервни и очни болести, 

акушерство и гинекология, кардиология, хирургия, психиатрия, образна 

диагностика, анестезиология и интензивно лечение, ендокринология, и 

детски болести; 

-МЦ „АМОН“ ООД, с. Раданово, където работят специалисти по: 

образна диагностика, вътрешни болести и обща медицина.  

b)Самостоятелни медико-диагностични и медико-технически 

лаборатории – 1 брой, представена от “Самостоятелна медико – техническа 

лаборатория – ГЕОДЕНТ“ ЕООД, която е специализирана в областта на 

денталната медицина.  

Системата на спешна медицинска помощ в областта, обхваща: 

Центрове за спешна медицинска помощ /ЦСМП/ Велико Търново с разкрити 

7 филиала:  Горна Оряховица, Свищов, Елена, Павликени, П. Тръмбеш, 

Стражица и РКЦ във Велико Търново.  

Лечебни заведения за болнична помощ – общо 1 бр. с леглова база 

от 132 легла, които са представени от „Специализирана болница за 

продължително лечение и рехабилитация (СБПЛР) „Минерални бани“ – гр. 

Полски Тръмбеш“ ЕООД. Тя е болница за физикална и рехабилитационна 

медицина. Предлага лечение на лица, нуждаещи се от продължително 

възстановяване на здравето и лица с хронични заболявания, изискващи 

грижи и поддържане на задоволително телесно и психическо състояние, 

рехабилитация на лица, нуждаещи се от физикална терапия, моторна и 

психична рехабилитация, балнео- и климатолечение. 
 

Стопански /нефинансов/ сектор 
Структуроопределящи сектори на икономиката в общината са: 

търговия, ремонт на автомобили и мотоциклети; селско, горско и рибно 

стопанство; преработваща промишленост. 

В областта на селското, горското и рибното стопанство се забелязва 

устойчива тенденция за увеличаване на предприемаческата активност. 

Това се дължи основно на селското стопанство, където чрез ДФЗ и ПРСР 

Държавата и ЕС водят целенасочена политика за повишаване на 

конкурентоспособността на предприятията, заетостта и доходите в 

бранша. 

Преобладаващата част от земеделските производители са 

растениевъди, отглеждащи предимно зърнени култури - слънчоглед, 

царевица, пшеница, ечемик и др. Тези култури заемат около 90 % от 

обработваемите земеделски територии. Освен традиционните култури, се 

отглеждат: овес, картофи, фасул – полски, леща, дини, пъпеши и др. 

По-голямата част от земеделските производители на територията на 

община Полски Тръмбеш са едновременно растениевъди и животновъди. Една 

част от тези обекти са микро - стопанства, които не са регистрирани 

като земеделски производители и са тип „домашно стопанство“. Другата 

част са ферми, които се занимават с интензивно земеделие и промишлено 

животновъдство. Това са големи земеделски производители, които 

отглеждат говеда, овце, кози и птици. 

Най-голяма динамика на развитие се наблюдава при пчеларите. За 

периода 2021-2023 г. броя на кошерите нарастват. Това може да се обясни 

с повишената инвестиционна активност на пчеларите. Възможност за 

кандидатстване с проекти и финансиране от Програма за развитие на 

селските райони. 
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Преработвателната промишлеността е представена от предприятия на 

хранително-вкусовата промишленост, предприятия за технологично 

оборудване в селското стопанство, цехове за производство на дограма. 

Тя има най-голям принос в нетните приходи от продажби и създаването 

на устойчива заетост. 
 

Сътрудничество с други общини 
1.Сътрудничество с община Павликени 

 Сътрудничеството между общините Полски Тръмбеш и Павликени е 

много добро. През 2018 г. двете общини учредиха Сдружение МИГ 

„Павликени - Полски Тръмбеш“, подготвиха обща стратегия за Водени от 

общностите местно развитие /ВОМР/, която имаше за цел социално-

икономическо развитие на територията на двете общини. Стратегията за 

ВОМР получи подкрепа от ПРСР, ПРЧР и ОПНОИР за периода до 2023 г. и 

към момента тя е изпълнена.  

През 2023 г. Сдружението кандидатства за подготовка и изпълнение 

на Стратегия за водено от общностите местно развитие (СВОМР) за периода 

до 2027 г. Фокусирана е върху надграждането и продължаващото 

функциониране на МИГ „Павликени – Полски Тръмбеш“ в синхрон с новите 

законодателна и стратегическа рамки на Европейския съюз и България. 

Реализацията на проекта ще даде възможност отново всички 

заинтересовани лица да се възползват от улеснен достъп до финансов 

ресурс за реализация на техните идеи, подпомагащи развитието на 

местните общности на територията на МИГ. 

2.Сътрудничество с община Бяла, област Русе 

Община П. Тръмбеш в партньорство с общините Бяла, Борово, Ценово, 

Две могили и Опака участва в Регионалното сдружение за управление на 

отпадъците. От 2019 г. насам всички битови, строителни и други събрани 

от територията на общината отпадъци се извозват към депото в Бяла за 

сепариране, третиране и рециклиране. 

3. Сътрудничество с община Свищов 
През 2023 г. Община Свищов кандидатства с Концепции за интегрирани 

териториални инвестиции (ИТИ) финансирани от Програмите „Развитие на 

регионите“,„Конкурентоспособност и иновации в предприятията“,„Научни 

изследвания, иновации и дигитализация за интелигентна трансформация“, 

„Образование“, „Околна среда“, „Развитие на човешките ресурси“ за 

2021-2027 г. Община Полски Тръмбеш заедно с община Ценово, МИГ 

„Павликени – Полски Тръмбеш“ и други е партньор по проектите. 
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   ІІ. ПОСТИГНАТ НАПРЕДЪК ПО ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ЦЕЛИТЕ И 

ПРИОРИТЕТИТЕ НА ПИРО, ВЪЗ ОСНОВА НА ИНДИКАТОРИТЕ НА 

НАБЛЮДЕНИЕ 

 
В Приложение № 1 към доклада е даден напредъка по изпълнение на 

целите и приоритетие на ПИРО за 2023 г., въз основа на индикаторите 

за изпълнение. 

 

 

 

III. ПРЕДПРИЕТИ ДЕЙСТВИЯ ЗА ОСИГУРЯВАНЕ НА ЕФЕКТИВНОСТ И 

ЕФИКАСНОСТ ПРИ ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПИРО  
 

 

 

1. Мерки за наблюдение и създадени механизми за събиране, 

обработване и анализ на данните; 

Предмет на наблюдение е изпълнението на целите и приоритетите на 

ПИРО, съгласно определените индикатори, организацията и методите на 

изпълнение, мерките за осигуряване на информация и публичност.  

 Наблюдението върху резултатите се осъществява посредством: 

 анализ на индикаторите, които са разписани за постигане във всеки 

един от проектите с външно  или собствено финансиране; 

 анализиране на данни от общински регистри за различните публични 

услуги, предлагани от Общината; 

 набиране на статистическа информация от различни институции и 

анализ на данните. 
 

2. Преглед на проблемите, възникнали в процеса на прилагане на ПИРО 
през съответната година, както и мерките за преодоляване на тези 

проблеми; 

Основна пречка при осъществяване на дейностите на ПИРО през 2023г. 

е,че за подобряване състоянието на инфраструктурата се изисква 

значителен обем от финансови средства.  

През отчетната година общината продължи работата по обявените 

процедури по оперативните програми към ЕС, фондове, национални 

програми. Привлечен е допълнителен финансов ресурс от договори за 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ. Реализирани са 

значителен брой дейности за подобряване условията и качеството на живот 

на населението на общината и естетизация на градската среда.  
 

3. Мерки за осигуряване на информация и публичност на действията по 
изпълнение на ПИРО; 

На сайта на общината се намира ПИРО за периода 2021-2027 г. Там се 

публикуват и докладите за наблюдение изпълнението му. 

В рамките на всеки проект, изпълняван през 2023 г. са  предвидени 

мерки и адекватни действия за информиране и публичност, в т.ч. 

периодични информационни кампании сред целевите групи, публикации на 

сайта на общината, пресконференции, публикации в регионални и 

национални медии, предварителни обсъждания с гражданите.  

Ефективен канал за информация са и презентационните материали и 

брошури. 
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4. Мерки за постигане на необходимото съответствие на ПИРО със 

секторните политики, планове и програми на територията на 

общината, вкл. мерките за ограничаване изменението на климата и 

за адаптация към вече настъпилите промени; 

С цел осигуряване на информация и постигане на съответствие между 

ПИРО и секторните политики на общината, разработването на секторни 

стратегически документи се извършва в контекста на приоритетите на 

ПИРО. В допълнение, програмирането и изготвянето на проектни 

предложения в различните сектори се синхронизира и обосновава, както 

със съответната секторна политика, така и със заложените приоритети в 

ПИРО. 

Всяка една секторна политика, план или програма се разработва в 

съответствие с мисията и визията на Община Полски Тръмбеш формулирани 

в ПИРО. 

За постигане съответствие на ПИРО със секторните политики, планове 

и програми на територията на общината, мерките, които се предприемат 

са: 

 провеждане на коригиращи действия, на базата на предложения от 
заинтересованите страни; 

 разглеждане на предложения от заинтересованите страни в 

постоянните комисии на Общинския съвет и внасяне на предложения 

за решения от ОбС; 

 актуализиране на приетите от Общинския съвет – наредби, 

стратегии, концепции, програми, планове и др. в съответствие с 

целите и мерките предидени в ПИРО. 
 

5. Мерки за прилагане принципа на партньорство; 
В процеса на управление на политиките за регионално развитие са 

въвлечени разнородни по своите интереси и функции заинтересовани 

страни - институции, организации, административни звена, общности 

(групи) от различни юридически и физически лица, които имат конкретен 

интерес във връзка с реализацията на публична политика/план. С помощта 

на партньорството може да се осъществи целенасочено взаимодействие 

между тях, което ще гарантира успешното развитие на дейността. 

6. Резултати от извъшвени оценки към края на съответната година 
За периода 2021-2023 г. не са извършвани междинни оценки на ПИРО. 
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IV. ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОЕКТИ, ДОПРИНАСЯЩИ ЗА ПОСТИГАНЕ НА 

ЦЕЛИТЕ И ПРИОРИТЕТИТЕ НА ПИРО С РАЗМЕРА НА УСВОЕНИТЕ 

СРЕДСТВА ЗА ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД И ИЗТОЧНИЦИ ЗА ТЯХНОТО 

ФИНАНСИРАНЕ  
 

В тази част на доклада са обобщени резултатите от изпълнението на 

мерките, предвидени в ПИРО за периода от 01.01.2023 г. до 31.12.2023 

година. Следвана е структурата на ПИРО – приоритети, специфични цели 

и мерки. 

 

Стратегическа цел 1: Насърчаване към диверсификация на икономическите дейности и 

привличане на външни инвеститори 
 

 

Приоритет 1: Насърчаване на предприемачеството и осигуряване на устойчива заетост 
 
 

Мярка 1.1. Подпомагане на микропредприятия и стартиране на собствен 

бизнес 

1.Проект: BG06RDNP001-4.008-0660-C01 „Закупуване и монтаж на 

оборудване за хуманно отглеждане на кокошки носачки в съществуващо 

помещение от 667 кв.м. за 10 080 бр“. 

Процедура BG06RDNP001-4.008 Целеви прием за земеделски стопани в 

сектор „Животновъдство“ по подмярка 4.1 „Инвестиции в земеделски 

стопанства“ ,от мярка 4 „Инвестиции в материални активи", от ПРСР за 

периода 2014-2020 година. 

Бенефициент: «Александра Петра» ООД 

Дата на стартиране  -12.04.2022 г. 

Дата на приключване - 01.10.2023 г. 

Източник на финансиране  ЕЗФРСР ==> ПРСР(за мерки по чл. 9б, т.2 от 

ЗПЗП) 

Местонахождение - с.Вързулица. 

Проектът включва: клетъчна система+хранене,поене и торопочистване, 

яйцесъбиране, транспортна система за доставка на фураж, осветителна и 

вентилационна /микроклимат/ системи и яйцесортировъчна машина с 

принтер. Предвижда се генератор за аварийно токозахранване. Монтажът 

се извършва върху съществуващи основи и помещение. Целият процес е 

съобразен с хуманно отглеждане на птици. 

Обща стойност на проекта 326 059,00 лв 

БФП 163 029,50 лв 

Собствено финансиране 163 029,50 лв.  

Реално изплатени суми – 0,00 лв 

Статус на проекта - Прекратен  
 

2.Проект: BG06RDNP001-6.007-1096-C02 «Отглеждане и увеличаване на 

броя на пчелните семейства по методите на биологичното производство в 

пчелин на земеделски стопанин Владимир Ангелов Илиев в землището на 

село Орловец, община Полски Тръмбеш и модернизиране на оборудването 

за добив на пчелен мед» 

Процедура, чрез подбор № BG06RDNP001-6.007 по подмярка 6.3 "Стартова 

помощ за развитието на малки стопанства", от мярка 6 "Развитие на 

стопанства и предприятия", от ПРСР за периода 2014 - 2020 г. 

Бенефициент  Владимир Ангелов Илиев 
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Източник на финансиране  ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП. 

Дата на стартиране - 23.03.2021 г. 

Дата на приключване - 23.09.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен. 

Местонахождение  с.Орловец 

Владимир Ангелов Илиев отглежда 125 броя пчелни семейства по 

методите на биологичното производство в землището на село Орловец,  

като поетапно планира да ги увеличи до 160 броя. Наред с това фермерът 

планира да закупи допълнително оборудване за производството на пчелен 

мед съобразено с увеличаването на производствения капацитет на 

пчелина. В рамките на изпълнението на проекта ще бъдат предприети 

дейности по достигане на безопасните условия на труд в стопанството. 

Обща стойност на проекта  - 29 337,00 лв  

БФП - 29 337,00 лв  

Собствено финансиране - 0,00 лв  

Общо реално изплатени суми за 2021 г. - 29 337.00 лв  
 

3.Проект: BG06RDNP001-6.007-0457-C02 «Отглеждане и увеличаване на 

броя на пчелните семейства в пчелин на земеделски стопанин Георги 

Иванов Георгиев землището на село Раданово, община Полски Тръмбеш и 

модернизиране на оборудването за добив на пчелен мед» 

Процедура, чрез подбор № BG06RDNP001-6.007 по подмярка 6.3 "Стартова 

помощ за развитието на малки стопанства", от мярка 6 "Развитие на 

стопанства и предприятия", от ПРСР за периода 2014 - 2020 г.  

Бенефициент: Георги Иванов Георгиев. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==>  ПРСР (за мерки по чл. 9б, т.2 от 
ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 22.03.2021 г. 

Дата на приключване - 22.09.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен.  

Местонахождение: с.Раданово. 

Георги Иванов Георгиев отглежда 125 броя пчелни семейства в 

землището на село Раданово, като поетапно планира да ги увеличи до 160 

броя. Наред с това фермерът планира да закупи допълнително оборудване 

за производството на пчелен мед съобразено с увеличаването на 

производствения капацитет на пчелина. В рамките на изпълнението на 

проекта ще бъдат предприети дейности по достигане на безопасните 

условия на труд в стопанството. 

Обща стойност на проекта-29 337.00 лв  

БФП - 29 337.00 лв  

Собствено финансиране - 0.00 лв  

Общо реално изплатени суми - 29 337.00 лв за 2021 г. 

Процент на съфинансиране от ЕС: 85.00 %  
 

4.Проект: BG06RDNP001-16.001-0038-C03 «Разработване и внедряване в 

практиката на нови методи за повишаване на репродуктивните способности 

на пчелните семейства» 

Процедура BG06RDNP001-16.001, чрез подбор на проектни предложения 

по подмярка 16.1. „Подкрепа за сформиране и функциониране на оперативни 

групи в рамките на ЕПИ“, по мярка 16 „Сътрудничество“, от ПРСР за 

периода 2014-2020 г.  

Бенефициент:  ДЗЗД ОПЕРАТИВНА ГРУПА ПЧЕЛА  

http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/36e47af8-7273-4018-a548-8a4c9af6e652
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/36e47af8-7273-4018-a548-8a4c9af6e652
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/36e47af8-7273-4018-a548-8a4c9af6e652
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/36e47af8-7273-4018-a548-8a4c9af6e652
https://2020.eufunds.bg/bg/0/268/Company?uin=CWfPbYvfEi4SheWW66kbUA%3D%3D&uinType=Bulstat&isHistoric=False&type=Beneficiary
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Източник на финансиране ЕЗФРСР ==>  ПРСР (за мерки по чл. 9б, т.2 от 
ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 14.12.2020 г.  

Дата на приключване - 01.09.2025 г.  

Статус на изпълнение на договора - В изпълнение.  

Местонахождение: гр.София, с.Масларево, Велико Търново, с.Буковец, 

с.Раданово, гр.Костинброд, Търговище, с.Алваново 

С настоящият проект се цели да се осигури създаването и развитие на 

силни пчелни семейства, респективно пчели майки, търтеи, пчели 

работнички при прилагането и внедряването на иновативни за 

стопанствата на «Рам ком» ЕООД, «БиЛенд» ЕООД и «Рам Комерс» ООД методи 

и технологии за: 

- подбор и производство на  високоефективни  пчелни майки;  

- подбор и производство на  търтеи;  

- съхранение на семенна течност за изкуствено осеменяване;  

- отглеждане на пчелните семейства и пилото.  

Обща стойност на проекта - 821 763.43 лв  

БФП - 805 075.10 лв  

Собствено финансиране - 16 688.33 лв 

Общо реално изплатени суми - 234 645.00 лв до 2022 г.  

Общо реално изплатени суми за 2023 г.- 483 757,05 лв, от тях 

435 381,40 лв. от ЕС и 48 375,65 лв. национално съфинансиране /НФ/. 
 

5.Проект: BG06RDNP001-6.007-2133-C02 «Отглеждане и увеличаване на 

броя на пчелните семейства в пчелин на земеделски стопанин Диана 

Георгиева Георгиева в землището на село Каранци, община Полски Тръмбеш, 

област Велико Търново и модернизиране на оборудването за добив на 

пчелен мед» 

Процедура, чрез подбор № BG06RDNP001-6.007 по подмярка 6.3 "Стартова 

помощ за развитието на малки стопанства", от мярка 6 "Развитие на 

стопанства и предприятия", от ПРСР за периода 2014 - 2020 г.  

Бенефициент: Диана Георгиева Георгиева.   

Местонахождение с.Каранци. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 09.04.2021 г. 

Дата на приключване - 09.10.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен.  

Диана Георгиева Георгиева отглежда 124 броя пчелни семейства в 

землището на село Каранци, като поетапно планира да ги увеличи до 159 

броя. Наред с това фермерът планира да закупи допълнително оборудване 

за производството на пчелен мед съобразено с увеличаването на 

производствения капацитет на пчелина. В рамките на изпълнението на 

проекта ще бъдат предприети дейности по достигане на безопасните 

условия на труд в стопанството. 

Обща стойност на проекта - 29 337.00 лв.  

БФП - 29 337.00 лв 

Собствено финансиране - 0.00 лв. 

Общо реално изплатени суми - 19 558.00 лв до 2022 г. 

Общо реално изплатени суми-  9 779.00 лв за 2023 г. 

 
 

https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
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6.Проект: BG06RDNP001-6.007-0384-C02 „Отглеждане и увеличаване на 

броя на пчелните семейства в пчелин на земеделски стопанин Димитър 

Илиянов Игнатов в землището на село Орловец, община Полски Тръмбеш и 

модернизиране на оборудването за добив на пчелен мед» 

Процедура, чрез подбор № BG06RDNP001-6.007 по подмярка 6.3 "Стартова 

помощ за развитието на малки стопанства", от мярка 6 "Развитие на 

стопанства и предприятия", от ПРСР за периода 2014 - 2020 г.  

Бенефициент: Димитър Илиянов Игнатов. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 30.03.2021 г. 

Дата на приключване - 30.09.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора- Сключен.  

Местонахождение: с.Орловец. 

Димитър Илиянов Игнатов отглежда 125 броя пчелни семейства в 

землището на село Орловец, като поетапно планира да ги увеличи до 160 

броя. Наред с това фермерът планира да закупи допълнително оборудване 

за производството на пчелен мед съобразено с увеличаването на 

производствения капацитет на пчелина. В рамките на изпълнението на 

проекта ще бъдат предприети дейности по достигане на безопасните 

условия на труд в стопанството. 
Обща стойност на проекта - 29 337.00 лв.  

БФП - 29 337.00 лв.  

Собствено финансиране - 0.00 лв.  

Общо реално изплатени суми -19 558.00 лв до 2022 г. 

Общо реално изплатени суми - 9 779.00 лв за 2023 г. 
 

7.Проект: BG06RDNP001-6.007-0866-C02 «Развитие на стопанство за 

отглеждане на пчелни семейства» 

Процедура, чрез подбор № BG06RDNP001-6.007 по подмярка 6.3 "Стартова 

помощ за развитието на малки стопанства", от мярка 6 "Развитие на 

стопанства и предприятия", от ПРСР за периода 2014 - 2020 г.  

Бенефициент: Димитър Тодоров Тодоров.  

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 16.03.2021 г. 

Дата на приключване - 16.09.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора- Сключен.  

Местонахождение: с.Раданово. 

Димитър Тодоров Тодоров отглежда 125 броя пчелни семейства в пчелин 

в землището на с.Раданово. Теренът за пчелин е разположен върху 3 

декара. Отглежда пчелните семейства по биологичен начин, като има 

сключен договор за контрол със сертифицираща фирма. Увеличението на 

стопанството ще бъде с 35 пчелни семейства. 

Обща стойност на проекта - 29 337.00 лв  

БФП - 29 337.00 лв  

Собствено финансиране - 0.00 лв  

Общо реално изплатени суми - 29 337.00 лв до 2021 г. 

Общо реално изплатени суми - 9 779.00 лв за 2023 г. 

 

 

 
 

http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
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8.Проект: BG06RDNP001-6.007-0357-C03 «Отглеждане и увеличаване на 

броя на пчелните семейства в пчелин на земеделски стопанин Емил Маринов 

Николов в землището на село Страхилово и село Каранци, община Полски 

Тръмбеш и модернизиране на оборудването за добив на пчелен мед». 

Процедура, чрез подбор № BG06RDNP001-6.007 по подмярка 6.3 "Стартова 

помощ за развитието на малки стопанства", от мярка 6 "Развитие на 

стопанства и предприятия", от ПРСР за периода 2014 - 2020 г.  

Бенефициент: Емил Маринов Николов.  

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 17.03.2021 г. 

Дата на приключване - 17.09.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора –Сключен. 

Местонахождение: Полски Тръмбеш 

Емил Маринов Николов отглежда 125 броя пчелни семейства в землището 

на село Страхилово и село Каранци, като поетапно планира да ги увеличи 

до 160 броя. Наред с това фермерът планира да закупи допълнително 

оборудване за производството на пчелен мед съобразено с увеличаването 

на производствения капацитет на пчелина. В рамките на изпълнението на 

проекта ще бъдат предприети дейности по достигане на безопасните 

условия на труд в стопанството. 

Обща стойност на проекта - 29 337.00 лв  

БФП - 29 337,00 лв  

Собствено финансиране- 0.00 лв 

Общо реално изплатени суми - 19 558,00 лв до 2022 г. и 9779,00 лв 

за 2023 г. 
 

9.Проект: BG06RDNP001-19.212-0004-C02 „Закупуване на земеделска 

техника и оборудване за подобряване условията на отглеждане на млечни 

крави и по-ефективно използване на ресурсите в животновъдно стопанство 

на територията на МИГ Павликени – Полски Тръмбеш” 

Процедура BG06RDNP001-19.212 МИГ Павликени – Полски Тръмбеш , Мярка 

4.1. „Инвестиции в земеделски стопанства“  

Бенефициент - ЕТ «СЕМИК - ГЕОРГИ СЕМОВ»  

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==>  ПРСР (за мерки по чл. 9б, т.2 от 
ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 15.04.2022 г.  

Дата на приключване - 15.04.2024 г.  

Статус на изпълнение на договора –Сключен.  

Местонахождение с.Страхилово. 

Целта е да бъде внедрена в стопанството система за повишаване на 

селскостопанската производителност, обем на продукцията и по-ефективно 

и екологосъобразно използване на ресурсите в животновъдно стопанство.  

Предвиденото за закупуване оборудване касае подобряване условията 

на отглеждане на животните във фермата, в т.ч. подобряване на 

микроклимата в обора, осигуряване на постоянен достъп до вода на 

животните и подобряване на системата за събиране и оползотворяване на 

оборския тор. 

Обща стойност на проекта - 96 935,85 лв.  

БФП - 48 467,92 лв.  

Собствено финансиране - 48 467,93 лв.  

http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/c37933ce-e8c2-431e-887c-80f1042e550a
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/c37933ce-e8c2-431e-887c-80f1042e550a
https://2020.eufunds.bg/bg/0/268/Company?uin=DokXn07%2FCbRAKfku9W%2BgBg%3D%3D&uinType=Eik&isHistoric=False&type=Beneficiary
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
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Общо реално изплатени суми - 48 467,92 лв за 2021 г. и 48 467,92 лв 

за 2023 г. 
 

10.Проект: BG06RDNP001-4.008-0597-C02 «Инвестиции за подобряване в 

биосигурността на земеделско стопанство на ЗП ГЕОРГИ ПЕЕВ КАРАИВАНОВ» 

Процедура BG06RDNP001-4.008 Целеви прием за земеделски стопани в 

сектор „Животновъдство“ по подмярка 4.1 „Инвестиции в земеделски 

стопанства“, от мярка 4 „Инвестиции в материални активи", от ПРСР за 

периода 2014-2020 година.  

Бенефициент: ЗП ГЕОРГИ ПЕЕВ КАРАИВАНОВ. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==>  ПРСР (за мерки по чл. 9б, т.2 от 
ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 05.04.2022 г. 

Дата на приключване - 01.10.2023 г. 

Статус на изпълнение на договора- Сключен.  

Местонахождение: с.Страхилово 

Проектът предвижда инвестиции в подобряване на биосигурността в 

животновъден обект в с. Страхилово. 

Обща стойност на проекта - 169 391.79 лв.  

БФП - 84 695.91 лв.  

Собствено финансиране 84 695.88 лв  

Общо реално изплатени суми 169 391.79 лв за 2023 г. 
 

11.Проект: BG06RDNP001-4.008-0228-C01 Закупуване на оборудване и 

земеделска техника за подобряване условията на труд, подобряване на 

хигиенните, ветеринарните, фитосанитарните, екологичните и други 

условия на производство 

Процедура BG06RDNP001-4.008 Целеви прием за земеделски стопани в 

сектор „Животновъдство“ по подмярка 4.1 „Инвестиции в земеделски 

стопанства“, от мярка 4 „Инвестиции в материални активи", от ПРСР за 

периода 2014-2020 година  

Бенефициент: Земеделски производител  

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==>  ПРСР (за мерки по чл. 9б, т.2 от 
ЗПЗП)  

Дата на стартиране 04.04.2022 г. 

Дата на приключване 01.10.2023 г. 

Статус на изпълнение на договора- Сключен  

Местонахождение с.Страхилово 

Проектът включва закупуване и монтаж на оборудване за надграждане 

на съществуваща доилна зала. Закупуване на техника и оборудване за 

животновъдния обект.  

Обща стойност на проекта 694 114,37 лв  

БФП 347 057,19 лв  

Собствено финансиране 347 057,18 лв  

Общо изплатени суми – 347 057,18 лв за 2022 г. и 347 057,18 лв за 

2023 г. 
 

12.Проект: BG06RDNP001-6.007-0462-C02 «Отглеждане и увеличаване на 

броя на пчелните семейства в пчелин на земеделски стопанин Иван 

Георгиев Иванов в землището на село Орловец, община Полски Тръмбеш и 

модернизиране на оборудването за добив на пчелен мед» 

Процедура, чрез подбор № BG06RDNP001-6.007 по подмярка 6.3 "Стартова 

помощ за развитието на малки стопанства", от мярка 6 "Развитие на 

стопанства и предприятия", от ПРСР за периода 2014 - 2020 г.  

http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/80bd0352-d3b3-4a11-b91e-b1e65e2f3e32
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/80bd0352-d3b3-4a11-b91e-b1e65e2f3e32
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/80bd0352-d3b3-4a11-b91e-b1e65e2f3e32
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/80bd0352-d3b3-4a11-b91e-b1e65e2f3e32
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/80bd0352-d3b3-4a11-b91e-b1e65e2f3e32
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/80bd0352-d3b3-4a11-b91e-b1e65e2f3e32
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/80bd0352-d3b3-4a11-b91e-b1e65e2f3e32
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/80bd0352-d3b3-4a11-b91e-b1e65e2f3e32
https://2020.eufunds.bg/bg/0/268/Company?uin=UvoLbKbUIg3oxZOOmlkGDw%3D%3D&uinType=PersonalBulstat&isHistoric=False&type=Beneficiary
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
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Бенефициент: Иван Георгиев Иванов.  

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 22.03.2021 г. 

Дата на приключване - 22.09.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора-Сключен.  

Местонахождение: с.Орловец. 

Иван Георгиев Иванов отглежда 125 броя пчелни семейства в землището 

на село Орловец, като поетапно планира да ги увеличи до 160 броя. Наред 

с това фермерът планира да закупи допълнително оборудване за 

производството на пчелен мед съобразено с увеличаването на 

производствения капацитет на пчелина. В рамките на изпълнението на 

проекта ще бъдат предприети дейности по достигане на безопасните 

условия на труд в стопанството. 

Обща стойност на проекта - 29 337.00 лв.  

БФП - 29 337.00 лв.  

Собствено финансиране - 0.00 лв. 

Общо реално изплатени суми - 29 337.00 лв. за 2021 г. 

Процент на съфинансиране от ЕС - 85.00 %.  
 

13.Проект: BG06RDNP001-6.001-1132-C01 «Земеделско стопанство за 

отглеждане на овощни насаждения от сливи, по биологичен начин» 

Процедура, чрез подбор № BG06RDNP001-6.001 по подмярка 6.1 "Стартова 

помощ за млади земеделски стопани", от мярка 6 "Развитие на стопанства 

и предприятия", от ПРСР за периода 2014 - 2020 г.  

Бенефициент: Ивона  

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 25.10.2019 г. 

Дата на приключване-  25.04.2024 г. 

Статус на изпълнение на договора- Сключен.  

Местонахождение: с.Раданово. 

Земеделското стопанство разполага с обработваема площ от 20,523 

декара. Върху тази площ се отглеждат трайни насаждения от сливи, които 

са в период на преход към биологично производство. В срок до 01.04.2021 

г., земеделския стопанин възнамерява да увеличи стопанството си от 

трайни насаждения от сливи с 6,00 декара. С цел придобиване на 

професионални умения в областта на селското стопанство, земеделския 

стопанин ще завърши специализиран 150 часов курс и курс по опазване 

на околната среда в земеделския сектор. За оптимизиране на дейността 

ще се закупи ямкокопач - свредел. 

Обща стойност на проекта - 48 895.00 лв. 

БФП - 48 895.00 лв.  

Собствено финансиране - 0.00 лв.  

Общо реално изплатени суми - 48 895.00 лв. до 2022 г. 
 

14.Проект: BG06RDNP001-6.001-0786-C02 «Създаване и развитие на 

земеделско стопанство за отглеждане на пчелни семейства» 

Процедура, чрез подбор № BG06RDNP001-6.001 по подмярка 6.1 "Стартова 

помощ за млади земеделски стопани", от мярка 6 "Развитие на стопанства 

и предприятия", от ПРСР за периода 2014 - 2020 г.  

Бенефициент: Илия.  

https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a14af84e-17de-4b4e-ba1b-1c21e3219da0
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a14af84e-17de-4b4e-ba1b-1c21e3219da0
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a14af84e-17de-4b4e-ba1b-1c21e3219da0
https://2020.eufunds.bg/bg/0/268/Company?uin=VudKPG04ch%2BwwS6vYIesyw%3D%3D&uinType=PersonalBulstat&isHistoric=False&type=Beneficiary
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a14af84e-17de-4b4e-ba1b-1c21e3219da0
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a14af84e-17de-4b4e-ba1b-1c21e3219da0
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a14af84e-17de-4b4e-ba1b-1c21e3219da0
https://2020.eufunds.bg/bg/0/268/Company?uin=QiMjRBJ%2FJXDK%2Bk3vlBM%2BEA%3D%3D&uinType=PersonalBulstat&isHistoric=False&type=Beneficiary
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Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 24.10.2019 г. 

Дата на приключване - 24.04.2024 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен.  

Местонахождение: с.Раданово. 

Кандидатът отглежда 250 броя пчелни семейства. Планира увеличение 

на икономическия обем на стопанството, като чрез развъдна дейност 

увеличи пчелните семейства до 315 броя. Пчелните семейства ще се 

отглеждат по биологичен начин. Ще завърши курс за опазване компонентите 

на околната среда. Проектът ще допринесе за устойчива заетост, чрез 

създаване на едно работно място. 

Обща стойност на проекта - 48 895.00 лв.  

БФП - 48 895.00 лв.  

Собствено финансиране - 0.00 лв.  

Общо реално изплатени суми - 48 895.00 лв до 2022 г.  
 

15.Проект: BG06RDNP001-6.008-0147-C02 «Отглеждане и увеличаване на 

броя на млечните овце и кози в стопанство на Йоанис Ахмет Комнинос в 

с. Стефан Стамболово, общ. Полски Тръмбеш и подобряване на условията 

за биосигурност» 

Процедура BG06RDNP001-6.008, чрез подбор на проектни предложения по 

подмярка 6.3 „Стартова помощ за развитието на малки стопанства“, от 

мярка 6 "Развитие на стопанства и предприятия", от ПРСР за периода 

2014-2020 г.  

Бенефициент: Йоанис Ахмет Комнинос  

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 16.02.2022 г. 

Дата на приключване - 13.05.2023 г. 

Статус на изпълнение на договора- Сключен.  

Местонахождение: с.Стефан Стамболово. 

Земеделският стопанин отглежда 12 броя млечни овце и 23 броя кози в 

землището на село Стефан Стамболово, като планира през следващите 

години да ги увеличи до 32 броя овце млечни и 62 броя кози.  Паралелно 

с това планира да извърши инвестиции в биосигурност в стопанството 

като закупи моторна дезинфекционна пръскачка и фризер за съхранение 

на странични животински продукти. Ще бъде завършен специализиран курс 

предотвратяване и преодоляване на усложнена епизоотична обстановка, 

включително и подобряване на биосигурността в стопанството. 

Обща стойност на проекта - 29 337.00 лв.  

БФП - 29 337.00 лв.  

Собствено финансиране - 0.00 лв. 

Общо реално изплатени суми – 29 337.00 лв за 2023 г. 
 

16.Проект: BG06RDNP001-6.012-0206-C01 «Подпомагане развитието на 

стопанството на земеделски стопанин Лъчезар Иванов Йорданов» 

Процедура BG06RDNP001-6.012, чрез подбор на проектни предложения по 

подмярка 6.3 „Стартова помощ за развитието на малки стопанства“, от 

мярка 6 „Развитие на стопанства и предприятия“, от ПРСР 2014-2020 г.  

Бенефициент: Лъчезар Иванов Йорданов. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП).  

https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a87757f0-bee5-405e-a865-cf2451a2b966
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a87757f0-bee5-405e-a865-cf2451a2b966
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a87757f0-bee5-405e-a865-cf2451a2b966
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a87757f0-bee5-405e-a865-cf2451a2b966
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Дата на стартиране - 21.12.2022 г. 

Дата на приключване - 30.06.2024 г. 

Статус на изпълнение на договора- Сключен.  

Местонахождение: с.Страхилово. 

Лъчезар Йорданов осъществява земеделска дейност в  землището на с. 

Страхилово. Фермерът отглежда пчелни семейства - 109 бр. Ще се увеличи 

броят на отглежданите пчелни семейства, чрез собствена ръзвъдна 

дейност.  През 2023 г. пчелните семейства ще се увеличат с 14 бр., а 

през 2024 г. с още 14 броя. През 2023 година ще извърши и оценка на 

риска, за да се идентифицират опасностите, свързани с работата, 

работния процес и работната среда, съгласно изискванията на Закона за 

здравословни и безопасни условия на труд. През 2023 г. фермерът ще 

закупи  косачка, за косене на затревените пространства между кошерите. 

С тази инвестиция ще се намали ръчният труд, ще се подобри 

механизацията в стопанството. фермерът ще закупи иновативна смарт 

система за измерване мониторинг и анализ на пчелния кошер. 

Обща стойност на проекта - 29 337.00 лв.  

БФП - 29 337.00 лв  

Собствено финансиране - 0.00 лв.  

Общо реално изплатени суми - 0.00 лв за 2023 г. 
 

17.Проект: BG06RDNP001-6.007-0730-C02 «Отглеждане на пчелни 

семейства» 

Процедура, чрез подбор № BG06RDNP001-6.007 по подмярка 6.3 "Стартова 

помощ за развитието на малки стопанства", от мярка 6 "Развитие на 

стопанства и предприятия", от ПРСР за периода 2014 - 2020 г.  

Бенефициент: Методи Веселинов. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 23.03.2021 г. 

Дата на приключване - 23.09.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора- Сключен.  

Местонахождение - с.Раданово. 

Методи Веселинов отглежда 124 броя пчелни семейства, разположени на 

нает общински имот с площ от 2 декара в землището на с.Раданово. Методи 

Веселинов има сключен договор с частен институт за осигуряване на 

качество и сертифициране на биологично произведени продукти "Маком 

сертифициране" ООД и отглежда пчелните семейства по биологичен начин. 

Увеличението на стопанството ще бъде с допълнителни 34 бр. пчелни 

семейства. 

Обща стойност на проекта - 29 337,00 лв.  

БФП - 29 337,00 лв.  

Собствено финансиране - 0.00 лв. 

Общо реално изплатени суми - 29 337,00 лв за 2022 г. 
 

18.Проект: BG06RDNP001-6.007-2005-C02 Отглеждане на зеленчукови 

култури и изграждане на нови оранжерии в стопанството на земеделски 

стопанин Митка Тодорова Бобева в землището на село Вързулица, община 

Полски Тръмбеш 

Процедура, чрез подбор № BG06RDNP001-6.007 по подмярка 6.3 "Стартова 

помощ за развитието на малки стопанства", от мярка 6 "Развитие на 

стопанства и предприятия", от ПРСР за периода 2014 - 2020 г.  

Бенефициент: Митка Тодорова Бобева. 

http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
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Местонахождение: с.Вързулица.   

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> ПРСР (за мерки по чл.9б, т.2 от 

ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 22.03.2021 г. 

Дата на приключване - 22.09.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора-Сключен.  

Митка Тодорова Бобева отглежда зеленчукови култури с площ 4,850 дка 

в землището на село Вързулица, като през 2021 година изгради нови 

оранжерии и ще увеличи площите с оранжерийни домати с 0,420 декара. 

Наред с това фермерът планира да закупи допълнително оборудване за 

стопанството. В рамките на изпълнението на проекта ще бъдат предприети 

дейности по достигане на фито-санитарните изисквания в стопанството. 

Обща стойност на проекта - 29 337.00 лв.  

БФП - 29 337.00 лв. 

Собствено финансиране - 0.00 лв.  

Общо реално изплатени суми - 29 337.00 лв за 2022 г. 
 

19.Проект: BG06RDNP001-6.012-0631-C01 «Подпомагане развитието на 

стопанството на земеделски стопанин Надка Николаева Иванова-

Ябанджиева» 

Процедура BG06RDNP001-6.012, чрез подбор на проектни предложения по 

подмярка 6.3 „Стартова помощ за развитието на малки стопанства“, от 

мярка 6 „Развитие на стопанства и предприятия“, от ПРСР 2014-2020 г.  

Бенефициент: Надка Николаева Иванова-Ябанджиева.  

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 20.12.2022 г. 

Дата на приключване-  20.12.2027 г. 

Статус на изпълнение на договора- Сключен.  

Местонахождение: с.Масларево 

В стопанството се планира увеличаване на броя на овцете посредством 

собствена развъдна дейност от 97 броя понастоящем до 122 броя през 

следващите  години. Планира се да се закупи специализирано оборудване 

за дейността в овцефермата, с цел подобряване на производствената 

дейност. 

Обща стойност на проекта - 29 337.00 лв.  

БФП - 29 337.00 лв.  

Собствено финансиране - 0.00 лв.  

Общо реално изплатени суми - 19 558.00 лв за 2023 г. 

Процент на съфинансиране от ЕС - 100.00 %  
 

20.Проект: BG06RDNP001-4.008-0507-C02 „Закупуване на оборудване и 

селскостопанска техника за отглеждане на крави“ 

Процедура BG06RDNP001-4.008 Целеви прием за земеделски стопани в 

сектор „Животновъдство“ по подмярка 4.1 „Инвестиции в земеделски 

стопанства“, от мярка 4 „Инвестиции в материални активи", от ПРСР за 

периода 2014-2020 година.  

Бенефициент: Любомир Димитров Станчев.  

Местонахождение: с. Петко Каравелово.  

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> ПРСР(за мерки по чл.9б, т.2 от 

ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 27.05.2022 г.  

Дата на приключване - 01.10.2023 г. 

https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
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http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a5e25ca5-6de4-454a-8c6e-c4c2a231b240
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
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Земеделският стопанин отглежда крави млечно направление в 

съществуващ животновъден обект,  който се намира в с. Петко Каравелово. 

Проектът включва дейности по подготовка на храната за животните и за 

изхранването им, разхвърляне на слама за постеля, осигуряването на 

подходящ микроклимат в сградата за отглеждане на животните,  поене на 

животните, за охлаждане и съхранение на млякото, за поддържане доброто 

здраве, хигиена и комфорт на животните, осигурява подходящи условия 

за ветеринарномедицинско обслужване,извършване на лечебни и 

профилактични манипулации. Закупуване на техника и оборудване, 

необходима за отглеждане и обслужване на животните.  

Обща стойност на проекта - 464 913.14 лв.  

БФП - 232 456.56 лв. 

Собствено финансиране - 232 456.58 лв. 

Общо реално изплатени суми - 464 913.14 лв. за 2023 г. 
 

21.Проект: BG06RDNP001-6.007-0800-C02 «Развитие на малко земеделско 

стопанство с отглеждане на пчелни семейства» 

Процедура, чрез подбор № BG06RDNP001-6.007 по подмярка 6.3 "Стартова 

помощ за развитието на малки стопанства", от мярка 6 "Развитие на 

стопанства и предприятия", от ПРСР за периода 2014 - 2020 г.  

Бенефициент: Николай Ненов. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 08.04.2021 г.  

Дата на приключване - 08.10.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора-Сключен.  

Местонахождение - с.Страхилово. 

Николай Ненов развива земеделска дейност в с.Страхилово. Отглежда 

125 броя пчелни семейства. Възнамерява да увеличи броя на пчелните 

семейства с 35, чрез развъдна дейност през първата. За нуждите на 

стопанството и с цел намаляване на разходите ще закупи разпечатваща 

машина и агрегат. 

Обща стойност на проекта - 29 337.00 лв.  

БФП - 29 337.00 лв.  

Собствено финансиране - 0.00 лв.  

Общо реално изплатени суми - 29 337.00 лв за 2021 г. 
 

22.Проект: BG06RDNP001-6.008-0093-C03 по подмярка 6.3 „Стартова 

помощ за развитието на малки стопанства“ на Николай Караиванов, 

стопанисващ животновъден обект 97 млечни овце- майки 

Процедура BG06RDNP001-6.008, чрез подбор на проектни предложения по 

подмярка 6.3 „Стартова помощ за развитието на малки стопанства“, от 

мярка 6 "Развитие на стопанства и предприятия", от ПРСР за периода 

2014-2020 г.  

Бенефициент: Николай Пеев Караиванов. 
Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 10.02.2022 г. 

Дата на приключване - 10.02.2027 г. 

Статус на изпълнение на договора- Сключен.  

Местонахождение: с.Страхилово. 

Николай Пеев Караиванов е регистриран като земеделски стопанин и 

отглежда 103 бр. овце, от които 97 - овце майки, на територията на 

http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
https://2020.eufunds.bg/bg/0/268/Company?uin=0Dq616uvIXL96%2FpBHMBHxQ%3D%3D&uinType=PersonalBulstat&isHistoric=False&type=Beneficiary
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a87757f0-bee5-405e-a865-cf2451a2b966
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http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a87757f0-bee5-405e-a865-cf2451a2b966
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a87757f0-bee5-405e-a865-cf2451a2b966
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
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собствения си животновъден обект в с. Страхилово. С цел задоволяване 

на нуждите за изхранване на добитъка стопанисва 213 дка пасища и 

фуражни култури, разпределени както следва- 16,996 дка ечемик, 22,308 

дка царевица за силаж, 19,91 дка люцерна, както и поддържа 171,18 дка 

мери и пасища, всичките в землището на с. Страхилово. 

Планира да осъществи разрастване на стопанство си,  чрез отглеждане 

на  нови 30  бр. овце майки, които ще придобие в резултат на селекция 

и репродукция. 

Във връзка с целите за преодоляване или предотвратяване на 

последиците от природни бедствия или усложнена епизоотична обстановка, 

Н. Караиванов предвижда предприемането на следните дейности: 

Инвестиции в закупуване или изграждане на инсталации и оборудване за 

дезинфекция. 

Обща стойност на проекта - 29 337,00 лв. 

БФП - 29 337.00 лв.  

Собствено финансиране - 0.00 лв.  

Общо реално изплатени суми - 19 558.00 лв за 2022 г. 

Общо реално изплатени суми - 9 779.00 лв за 2023 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен. 
 

             23.Проект BG06RDNP001-19.649-0003 „Подобряване производствената 

дейност на ГРАДИНА-2007 ЕООД, чрез инвестиции иновативни за 

стопанството“ 

Процедура BG06RDNP001-19.649 МИГ „Павликени – Полски Тръмбеш”, Мярка 

4.1. „Инвестиции в земеделски стопанства“, финансирана от ПРСР 2014 

– 2020 г. 

Бенефициент: „Градина-2007“ ЕООД. 

Проектът е за закупуване на иновативна за стопанството земеделска 

техника. Заложената инвестиция ще спомогне за модернизирането и 

преструктурирането на земеделското стопанство с цел повишаване на 

конкурентоспособността и подобряване на качеството на произведената 

продукция. 

Дата на стартиране - 12.10.2023 г. 

Дата на приключване - 30.06.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен. 

Място на изпълнение – Стефан Стамболово. 

Стойност – 98 880,00 лв, от тях: 

БФП – 49 440,00 лв. 

Собствено финансиране – 49 440,00 лв. 

Общо реално изплатени суми за 2023 г. – 0,00 лв. 
 

24.Проект: BG06RDNP001-19.361-0010-C02 „Оборудване и модернизация 

на бензиностанция „Вирома“ 

Процедура BG06RDNP001-19.361 МИГ Павликени – Полски Тръмбеш, Мярка 

6.4 „Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности“. 

Бенефициент:  ВИРОМА 2014 ЕООД. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП). 

Дата на стартиране - 01.11.2021г. 

Дата на приключване - 30.06.2023 г. 

Статус на изпълнение на договора – изпълнен. 

Местонахождение: гр.Полски Тръмбеш. 
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Проектът цели развиването и разширяването на търговията на дребно с 

горива, чрез предоставяне на по-добри и по-качествени услуги и продукти 

за населението. Целта е чрез оборудване със съвременна техника да бъдат 

постигнати високи стандарти и подобряване качеството на предоставяните 

услуги и продукти. 

Обща стойност на проекта - 45 235.75 лв. 

БФП - 33 926.80 лв. 

Собствено финансиране - 11 308.95 лв. 

Общо реално изплатени суми - 33 926.80 лв. 
 

25.Проект: BG06RDNP001-19.361-0009-C01 „Повишаване на 

конкурентоспособността на фирма от територията на МИГ Павликени – 

Полски Тръмбеш“ 

Процедура BG06RDNP001-19.361 МИГ Павликени – Полски Тръмбеш, Мярка 

6.4 „Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности“ . 

Бенефициент - ЕТ КРАСИМИР ИЛИЕВ  

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП).  

Дата на стартиране - 23.06.2022 г.  

Дата на приключване - 23.06.2025 г.  

Статус на изпълнение на договора – Сключен.  

Местонахождение:  гр.Полски Тръмбеш. 

Проектът цели насърчаването на предприемаческата инициатива за 

прилагане на нови услуги при продажбата на продукти и стоки на едро в 

складов обект, разположен в гр. Полски Тръмбеш. Чрез проектната 

инициатива ще бъде закупен четириопорен електрокар с енергоспестяваща 

система и регенеративно електрическо спиране и система за безопасност. 

Обща стойност на проекта - 69 862.25 лв.  

БФП - 52 396.67 лв. 

Собствено финансиране - 17 465.58 лв.  

Общо реално изплатени суми -  52 395.00 лв за 2023 г. 
 

26.Проект BG06RDNP001-19.642-0002 „Предоставяне на финансови 

консултации на населението от територията на МИГ Павликени – Полски 

Тръмбеш, чрез ремонт на офис в сграда с идентификатор 

57354.300.1012.1.3“ 

Процедура BG06RDNP001-19.642 МИГ Павликени – Полски Тръмбеш, Мярка 

6.4 „Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности“ финансирана от 

ПРСР 2014 – 2020 г. 

Бенефициент: Смарт Трейд Ин ЕООД. 

Одобрен от МИГ, предложен за финансиране. 

Стойност - 51 930,00 лв, от тях: 

БФП – 38 947,50 лв. 

Собствено финансиране – 12 982,50 лв. 
 

27. Проект BG06RDNP001-6.007-0737-C01 „Отглеждане и увеличаване на 

броя на пчелните семейства в пчелин на земеделски стопанин Христо 

Митков Димитров в землището на село Масларево, община Полски Тръмбеш 

и модернизиране на оборудването за добив на пчелен мед“ 

Процедура, чрез подбор № BG06RDNP001-6.007 по подмярка 6.3 "Стартова 

помощ за развитието на малки стопанства", от мярка 6 "Развитие на 

стопанства и предприятия", от ПРСР за периода 2014 - 2020 г. 

Източник на финансиране  ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП). 

http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/191e0863-8066-430b-88c2-3d0bfc3b0a80
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/191e0863-8066-430b-88c2-3d0bfc3b0a80
https://2020.eufunds.bg/bg/0/268/Company?uin=sgsoo560qenQiwevxCt9Tg%3D%3D&uinType=Eik&isHistoric=False&type=Beneficiary
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
https://2020.eufunds.bg/bg/8010510/0/OPProfile
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Бенефициент - Христо Митков Димитров. 

Дата на стартиране - 22.03.2021 г. 

Дата на приключване - 22.09.2025 г. 

Христо Митков Димитров отглежда 125 броя пчелни семейства в 

землището на село Масларево, като поетапно планира да ги увеличи до 

160 броя. Наред с това фермерът планира да закупи допълнително 

оборудване за производството на пчелен мед съобразено с увеличаването 

на производствения капацитет на пчелина. В рамките на изпълнението на 

проекта ще бъдат предприети дейности по достигане на безопасните 

условия на труд в стопанството. 

Обща стойност на проекта - 29 337.00 лв. 

БФП - 29 337.00 лв. 

Собствено финансиране - 0.00 лв. 

Общо реално изплатени суми 29 337.00 лв за 2021 г. 
 

28. Проект BG06RDNP001-4.012-0918-C02 „Закупуване на земеделска 

техника за стопанството на „ВИКТОРИЯ 1000“ ЕООД в с. Масларево“ 

Процедура BG06RDNP001-4.012, чрез подбор на проектни предложения по 

подмярка 4.1 „Инвестиции в земеделски стопанства“ от мярка 4 

„Инвестиции в материални активи“ от ПРСР за периода 2014-2020 г. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП).  

Бенефициент: "ВИКТОРИЯ 1000" ЕООД 

Дата на стартиране - 20.06.2023 г. 

Дата на приключване - 15.06.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен. 

Местонахождение - с.Масларево. 

Проектът има за цел модернизация на техниката в стопанството. 

Закупуването на земеделската техника ще покрие нуждите на стопанството 

за отглежданите култури - пшеница, царевица, слънчоглед. 

Необходимостта от нова техника е належаща поради амортизирането на 

наличната, увеличаването на стопанството и поради развитието и 

внедряването на иновативни технологии в прецизното земеделие. 

Обща стойност на проекта - 409 703.03 лв  

БФП - 204 851.52 лв. 

Собствено финансиране - 204 851.51 лв. 

Процент на съфинансиране от ЕС 88.05 %  

Изплатени суми за 2023 г – 204 849,11 лв 
 

29. Проект BG06RDNP001-6.012-1439-C01 „Подпомагане развитието на 

стопанството на земеделски стопанин "Панацея Агро" ЕООД“ 

Процедура BG06RDNP001-6.012, чрез подбор на проектни предложения по 

подмярка 6.3 „Стартова помощ за развитието на малки стопанства“ от 

мярка 6 „Развитие на стопанства и предприятия“ от ПРСР 2014-2020 г. 

Бенефициент:  "Панацея Агро" ЕООД 

Статус на изпълнение на договора –Сключен. 

Дата на стартиране - 23.12.2022 г. 

Дата на приключване - 23.12.2027 г. 

В стопанството се планира увеличаване на броя на месодайните крави 

посредством собствена развъдна дейност от 14 броя понастоящем до 19 

броя през следващите  години. Планира се да се закупи специализирано 

оборудване за дейността в овцефермата, с цел подобряване на 
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производствената дейност, а именно фуражомелка и инвестиция в иновации 

- електропастир. 

Обща стойност на проекта - 29 337.00 лв. 

БФП - 29 337.00 лв. 

Собствено финансиране - 0.00 лв. 

Общо реално изплатени суми за 2023 г - 19 558.00 лв. 
 

30.Проект BG06RDNP001-6.007-0457-C02 „Отглеждане и увеличаване на 

броя на пчелните семейства в пчелин на земеделски стопанин Георги 

Иванов Георгиев землището на село Раданово, община Полски Тръмбеш и 

модернизиране на оборудването за добив на пчелен мед“ 

Процедура чрез подбор № BG06RDNP001-6.007 по подмярка 6.3 "Стартова 

помощ за развитието на малки стопанства", от мярка 6 "Развитие на 

стопанства и предприятия", от ПРСР за периода 2014 - 2020 г. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП). 

Бенефициент: Георги Иванов Георгиев. 

Статус на изпълнение на договора –Сключен. 

Дата на стартиране - 22.03.2021 г. 

Дата на приключване - 22.09.2025 г. 

Георги Иванов Георгиев отглежда 125 броя пчелни семейства в 

землището на село Раданово, като поетапно планира да ги увеличи до 160 

броя. Наред с това фермерът планира да закупи допълнително оборудване 

за производството на пчелен мед съобразено с увеличаването на 

производствения капацитет на пчелина. В рамките на изпълнението на 

проекта ще бъдат предприети дейности по достигане на безопасните 

условия на труд в стопанството. 

Обща стойност на проекта - 29 337.00 лв. 

БФП - 29 337.00 лв. 

Собствено финансиране - 0.00 лв. 

Общо реално изплатени суми за 2021г. - 29 337.00 лв. 
 

31.Проект BG06RDNP001-19.212-0010-C02 „Закупуване на земеделска 

техника за отглеждането на насаждения от шипки, отглеждани по 

биологичен начин в стопанството на фирма Пюър Енерджи Груп ЕООД" 

Процедура BG06RDNP001-19.212 МИГ Павликени – Полски Тръмбеш , Мярка 

4.1. „Инвестиции в земеделски стопанства“. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП). 

Бенефициент: ПЮЪР ЕНЕРДЖИ ГРУП ЕООД. 

Статус на изпълнение на договора –Сключен. 

Дата на стартиране - 02.03.2022 г. 

Дата на приключване - 30.06.2023 г. 

Пюър Енерджи Груп ЕООД като земеделски производител развива дейност 

от 2017 година с отглеждане на шипка. Стопанството на фирмата е в 

процес на сертифициране, като биологичен производител. Дружеството 

разполага с 3 парцела, върху които отглежда шипкови насаждения.  

Специфични цели  - закупуване на  специализирана земеделска техника 

за насаждението от шипки, отглеждано и сертифицирано, като 

биологично,и създаване на нови работни места. 

Обща стойност на проекта - 66 000.00 лв. 

БФП - 39 600.00 лв. 

Собствено финансиране - 26 400.00 лв. 
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Общо реално изплатени суми - 0.00 лв. 

Статус на проекта – прекратен. 
 

32.Проект BG06RDNP001-6.007-2299-C02 „Отглеждане и увеличаване на 

броя на пчелните семейства в пчелин на земеделски стопанин Тодор 

Йорданов Найденов в землището на село Петко Каравелово, община Mолски 

Тръмбеш и модернизиране на оборудването за добив на пчелен мед“ 

Процедура чрез подбор № BG06RDNP001-6.007 по подмярка 6.3 "Стартова 

помощ за развитието на малки стопанства", от мярка 6 "Развитие на 

стопанства и предприятия", от ПРСР за периода 2014 - 2020 г. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП). 

Бенефициент - Тодор Йорданов Найденов. 

Дата на стартиране - 19.03.2021 г. 

Дата на приключване - 19.09.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора –Сключен. 

Тодор Йорданов Найденов отглежда 125 броя пчелни семейства в 

землището на село Петко Каравелово, като поетапно планира да ги увеличи 

до 160 броя. Наред с това фермерът планира да закупи допълнително 

оборудване за производството на пчелен мед съобразено с увеличаването 

на производствения капацитет на пчелина. В рамките на изпълнението на 

проекта ще бъдат предприети дейности по достигане на безопасните 

условия на труд в стопанството. 

Обща стойност на проекта - 29 337.00 лв. 

БФП - 29 337.00 лв 

Собствено финансиране - 0.00 лв. 

Общо реално изплатени суми - 19 558.00 лв за 2022 г. 

Общо реално изплатени суми - 9 779.00 лв за 2023 г. 

 

33. Проект BG06RDNP001-6.007-0819-C01 „Малко стопанство за 

отглеждане на пчелни семейства“ 

Процедура чрез подбор № BG06RDNP001-6.007 по подмярка 6.3 "Стартова 

помощ за развитието на малки стопанства", от мярка 6 "Развитие на 

стопанства и предприятия", от ПРСР за периода 2014 - 2020 г.  

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП). 

Бенефициент: Теодор Сбирнаков 

Дата на стартиране - 22.03.2021 г. 

Дата на приключване - 22.09.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен. 

Теодор Сбирнаков отглежда 125 броя пчелни семейства в регистриран 

пчелин в  землището на с.Каранци. Теренът за пчелин е разположен върху 

2 декара. Отглежда пчелните семейства биологично. Увеличението на 

стопанството ще бъде с  35 пчелни семейства.  

Обща стойност на проекта - 29 337.00 лв 

БФП - 29 337.00 лв 

Собствено финансиране - 0.00 лв 

Общо реално изплатени суми - 29 337.00 лв за 2021 г. 
 

34.Проект BG06RDNP001-19.649-0008-C02 „Инвестиция в иновативна 

техника в стопанството на Гартон ООД“ 

Процедура BG06RDNP001-19.649 МИГ Павликени – Полски Тръмбеш , Мярка 

4.1. „Инвестиции в земеделски стопанства“. 

http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
http://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/InfoEnded/a2861283-4aa2-4a14-894a-1259d78a49bd
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Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП). 

Бенефициент: „ГАРТОН“ ООД 

Дата на стартиране - 15.09.2023 г. 

Дата на приключване - 30.06.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен.  

Местонахождение - гр.Полски Тръмбеш. 

„Гартон“ ООД отглеждат зърнени култури в землището на община Полски 

Тръмбеш, с. Полски Сеновец и Петко Каравелово. Предвижда закупуване 

на ново иновативно селскостопанско оборудване. 

Обща стойност на проекта - 98 880.00 лв.  

БФП - 49 440.00 лв. 

Собствено финансиране - 49 440.00 лв. 

Общо реално изплатени суми - 0.00 лв. 

Процент на съфинансиране от ЕС - 90.00 %. 
 

35.Проект BG06RDNP001-4.012-0729-C03 „Закупуване на иновативна 

земеделска техника и изграждане на поливна система в стопанството на 

ЗП Емил Стамов“ 

Процедура BG06RDNP001-4.012, чрез подбор на проектни предложения по 

подмярка 4.1 „Инвестиции в земеделски стопанства“, от мярка 4 

„Инвестиции в материални активи“, от ПРСР за периода 2014-2020 г. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП). 

Бенефициент: ЕМИЛ СТАМОВ 

Дата на стартиране - 21.02.2023 г. 

Дата на приключване - 15.06.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора- Сключен . 

Местонахождение - с.Павел. 

Кандидатът е земеделски производител с дългогодишен опит в 

отглеждането на зърнени култури. Стопанството изцяло попада в 

землището на село Павел. Общата площ на културите за стопанската 2020-

2021 година е 423,6ха, с подадени заявления за сключване на 

споразумения по чл. 34в от ЗСПЗЗ в землището на с. Трънчевица за 

увеличване на обработваемите площи. Предвижда се изграждане на поливна 

система и закупуване на земеделска техника, която е насочена към 

опазване компонентите на околната среда, и към въвеждане на 

агротехнически практики, които да са съобразени с тенденциите за 

минимални обработки, прецизно отглеждане на култури и ефективност и 

икономия във всички етапи от земеделската дейност. 

Обща стойност на проекта - 1 869 210.43 лв.  

БФП - 934 605.20 лв.  

Собствено финансиране - 934 605.23 лв. 

Общо реално изплатени суми - 934 605.19 лв  за 2023 г. 

Процент на съфинансиране от ЕС - 88.05 % 
 

36.Проект BG06RDNP001-4.012-1797-C02 „Закупуване на иновативна 

земеделска техника за нуждите на Земеделска кооперация „Зора 06“ 

Процедура BG06RDNP001-4.012, чрез подбор на проектни предложения по 

подмярка 4.1 „Инвестиции в земеделски стопанства“ от мярка 4 

„Инвестиции в материални активи“ от ПРСР за периода 2014-2020 г. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП). 
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Бенефициент:  ЗЕМЕДЕЛСКА КООПЕРАЦИЯ "ЗОРА 06" 

Дата на стартиране - 21.07.2023 г. 

Дата на приключване - 15.06.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора- Сключен.  

Местонахождение - с.Павел. 

Инвестициите на ЗК „Зора 06“ са за подобряване дейността на 

земеделското стопанство, чрез закупуване на земеделска техника, 

оборудване и прикачен инвентар, спомагащи за опазване на компонентите 

на околната среда при отглеждане на зърнено житни култури.  

С реализацията на проекта ще се подобри ефективността при 

отглеждането и производство на зърнено житни култури.  

Обща стойност на проекта - 206 682.00 лв. 

БФП - 103 341.00 лв. 

Собствено финансиране - 103 341.00 лв. 

Общо реално изплатени суми - 0.00 лв за 2023 г. 

Процент на съфинансиране от ЕС - 88.05 %. 
 

37. Проект BG06RDNP001-4.012-0867-C01  „Закупуване на специализирана 

земеделска техника за отглеждането и изхранването на животни в 

стопанството на ЗП Тодор Иванов Тодоров в с. Иванча, обл. Велико 

Търново" 

Процедура BG06RDNP001-4.012, чрез подбор на проектни предложения по 

подмярка 4.1 „Инвестиции в земеделски стопанства“ от мярка 4 

„Инвестиции в материални активи“ от ПРСР за периода 2014-2020 г. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП). 

Бенефициент: ЗП Тодор Иванов Тодоров. 

Дата на стартиране - 06.02.2023 г. 

Дата на приключване - 15.06.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен.  

Местонахождение - с.Иванча. 

Проектът има за цел модернизация на техниката при отглеждането и 

изхранването на 67 бр. млекодайни крави в стопанството в с. Иванча. 

Закупуването на земеделската техника ще покрие нуждите при отглеждане 

и изхранване на животните. Необходимостта от нова техника е належаща 

поради амортизирането на наличната, увеличаването на стопанството и 

поради развитието и внедряването на иновативни технологии в прецизното 

земеделие. 

Обща стойност на проекта - 575 190.15 лв. 

БФП - 287 595.07 лв. 

Собствено финансиране - 287 595.08 лв. 

Общо реално изплатени суми - 0.00 лв.  

Процент на съфинансиране от ЕС - 88.05 % 
 

38.Проект BG06RDNP001-4.012-1123-C03 „Модернизация на животновъдна 

ферма и закупуване на техника за консервационно земеделие“ 

Процедура BG06RDNP001-4.012, чрез подбор на проектни предложения по 

подмярка 4.1 „Инвестиции в земеделски стопанства“, от мярка 4 

„Инвестиции в материални активи“, от ПРСР за периода 2014-2020 г. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> ПРСР (за мерки по чл. 9б, т.2 от 

ЗПЗП). 

Бенефициент: ЗП ФИЛЮ ГЕОРГИЕВ МАЙСТОРОВ 

Дата на стартиране - 26.01.2023 г. 



 

Годишен доклад за 2023 г.за наблюдение изпълнението на ПИРО на 

община Полски Тръмбеш за 2021-2027 г. 

 

    Страница 33 от 104 

Дата на приключване - 26.01.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен.  

Местонахождение - с.Страхилово. 

Проектът е свързан с модернизация на съществуващ животновъден обект, 

чрез закупуване на оборудване. Закупува се и земеделска техника, която 

се използва за отглеждане на културите за изхранване на животните. 

Земеделската техника е за щадящо земеделие. 

Обща стойност на проекта - 789 846.99 лв. 

БФП - 394 923.49 лв.  

Собствено финансиране - 394 923.50 лв. 

Общо реално изплатени суми - 0.00 лв. 

Процент на съфинансиране от ЕС - 88.05 % 
 

39. Проект: BG06RDNP001-4.012-0710-C02 "Закупуване на иновативна 

земеделска техника" 

Процедура BG06RDNP001-4.012, чрез подбор на проектни предложения по 

подмярка 4.1 „Инвестиции в земеделски стопанства“, от мярка 4 

„Инвестиции в материални активи“, от ПРСР за периода 2014-2020 г. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> ПРСР (за мерки по чл. 9б, т.2 от 

ЗПЗП). 

Бенефициент: Земеделска кооперация "Александър Стамболийски 94" 

Дата на стартиране - 28.06.2023 г. 

Дата на приключване - 15.06.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен.  

Местонахождение - с.Полски Сеновец 

Проектът е насочен към закупуване на иновативна земеделска техника, 

опазваща компонентите на околната среда и подходяща за преминаваме към 

принципите за обработка на площите и производство на култури по 

консервационен способ. Предвидени са за закупуване нов трактор, сеялка 

за окопни култури и сеялка за слети площи, култиватор за плитки 

обработки и комплект навигационни системи.  

Обща стойност на проекта - 531 690.76 лв.  

БФП - 265 845.37 лв. 

Собствено финансиране - 265 845.39 лв.  

Общо реално изплатени суми - 0.00 лв. 

Процент на съфинансиране от ЕС - 88.05 %. 
 

40. Проект: BG06RDNP001-4.012-1334-C02  „Закупуване на оборудване и 

селскостопанска техника за кравеферма“ 

Процедура BG06RDNP001-4.012, чрез подбор на проектни предложения по 

подмярка 4.1 „Инвестиции в земеделски стопанства“, от мярка 4 

„Инвестиции в материални активи“, от ПРСР за периода 2014-2020 г. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> ПРСР (за мерки по чл. 9б, т.2 от 

ЗПЗП). 

Бенефициент: Любомир Станчев 

Дата на стартиране - 13.02.2023 г. 

Дата на приключване - 13.02.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен.  

Местонахождение - с.Петко Каравелово. 

Любомир Станчев отглежда крави млечно направление в животновъден 

обект, който се намира в с. Петко Каравелово. Настоящият проект включва 

закупуване на оборудване и техника. С помощта на техниката ще се 

произвежда концентриран и груб фураж за животните, ще се използва за 
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транспортиране на течната тор до нивите и пасищата. С оборудването се 

въвеждат редица иновативни автоматизирани системи.  

Обща стойност на проекта - 702 163.74 лв.  

БФП - 351 081.84 лв.  

Собствено финансиране - 351 081.90 лв. 

Общо реално изплатени суми - 0.00 лв.  

Процент на съфинансиране от ЕС - 88.05 % 
 

41. Проект: BG06RDNP001-4.012-0462-C02 „Закупуване на земеделска 

техника и оборудване, необходими за подобряване на земеделския 

производствен процес в Пюър Енерджи Груп ЕООД“ 

Процедура BG06RDNP001-4.012, чрез подбор на проектни предложения по 

подмярка 4.1 „Инвестиции в земеделски стопанства“, от мярка 4 

„Инвестиции в материални активи“ от ПРСР за периода 2014-2020 г. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> ПРСР (за мерки по чл. 9б, т.2 от 

ЗПЗП). 

Бенефициент: „ПЮЪР ЕНЕРДЖИ ГРУП“ ЕООД 

Дата на стартиране - 07.02.2023 г. 

Дата на приключване - 07.02.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен.  

Местонахождение - с.Полски Сеновец. 

Настоящият проект е насочен към закупуване на земеделска техника и 

оборудване с цел обработка на около 102 дка шипки, находящи се в 

землищата на с. Полски Сеновец и с. Иванча. Ще се създаде и подобри 

механизацията на стопанството и ще се оптимизират процесите в него. 

Обща стойност на проекта - 167 256.41 лв.  

БФП - 83 628.20 лв. 

Собствено финансиране - 83 628.21 лв. 

Общо реално изплатени суми - 0.00 лв.  

Процент на съфинансиране от ЕС - 88.05 % 
 

42. Проект: BG06RDNP001-19.649-0009-C02 Закупуване на земеделска 

техника за оптимизиране на основната дейност 

Процедура BG06RDNP001-19.649 МИГ Павликени – Полски Тръмбеш , Мярка 

4.1. „Инвестиции в земеделски стопанства“. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> ПРСР(за мерки по чл. 9б, т.2 от 

ЗПЗП). 

Бенефициент - Силвия Стоянова Йорданова. 

Дата на стартиране - 15.09.2023 г. 

Дата на приключване - 30.06.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен. 

Местонахождение - с.Раданово. 

Стопанисва три парцела земеделска земя с обща площ от 29,999 дка. 

Върху 26,399 от тях се отглеждат трайни насаждения от сини сливи, 

отглеждани по биологичен начин. Два от парцелите през 2022 г. са 

получили био-сертификат, а третия парцел се намира в преход към 

биосертифициране. Стопанството се намира в землището на с. Раданово. 

Земеделския стопанин не разполага със специализирани селскостопански 

сгради, както и със специализирани селскостопански машини, а за 

агротехническите мероприятия ползва външни механизирани услуги. За 

оптимизиране на основната дейност ще се закупи земеделска техника -  

колесен трактор. 

Обща стойност на проекта - 100 000.00 лв. 
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БФП - 65 000.00 лв. 

Собствено финансиране - 35 000.00 лв.  

Общо реално изплатени суми - 0.00 лв.  

Процент на съфинансиране от ЕС - 90.00 % 
 

43. Проект: BG06RDNP001-4.012-0357-C02 „Модернизация на 

стопанството на „Теди-Цвет“ ЕООД посредством въвеждане на иновативни 

решения в отглеждането на растителни култури“ 

Процедура BG06RDNP001-4.012, чрез подбор на проектни предложения по 

подмярка 4.1 „Инвестиции в земеделски стопанства“, от мярка 4 

„Инвестиции в материални активи“, от ПРСР за периода 2014-2020 г. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП). 

Бенефициент: „ТЕДИ – ЦВЕТ“ ЕООД 

Дата на стартиране - 01.08.2023 г. 

Дата на приключване - 15.06.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен.  

Местонахождение - с.Обединение. 

Проектът има за цел да подсигури технологичната модернизация на 

растениевъдната компонента във фермата на кандидата с оглед 

оптимизиране на процесите в стопанството посредством въвеждането в 

експлоатация на модерен и щадящ околната среда прикачен инвентар. 

Обща стойност на проекта - 267 764.73 лв. 

БФП - 133 882.35 лв.  

Собствено финансиране - 133 882.38 лв. 

Общо реално изплатени суми - 0.00 лв.  

Процент на съфинансиране от ЕС - 88.05 % 
 

44.Проект: BG14MFOP001-5.021-0015-C01 „Мерки за предлагане на пазара 

- сектор „Аквакултури“ 

Процедура BG14MFOP001-5.021 Мерки за предлагане на пазара - сектор 

"Аквакултури". 

Източник на финансиране ЕФМДР ==> Програма за морско дело и рибарство 

Бенефициент: „ФИШЕРИ 2009“ ООД 

Дата на стартиране - 30.11.2023 г. 

Дата на приключване - 30.12.2023 г. 

Статус на изпълнение на договора – приключен. 

Местонахождение - с.Лом Черковна, с.Масларево, с.Паламарца, с.Роза, 

гр.Търговище 

Осигуряване на компенсации на стопанствата, заети с производство на 

аквакултури за допълнителните разходи, които са понесли поради 

сътресението на пазара, причинено от агресивната война на Русия срещу 

Украйна и последиците от тази агресия върху веригата на доставки на 

продукти от риболов и аквакултури чрез предоставяне на безвъзмездната 

финансова помощ.  

Обща стойност на проекта - 257 185.31 лв. 

БФП - 257 185.31 лв.  

Собствено финансиране - 0.00 лв. 

Общо реално изплатени суми - 257 185.31 лв  за 2023 г. 

Процент на съфинансиране от ЕС - 75.00 % 
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Мярка 1.2. Кръгова икономика 
 

1.Проект BG16RFOP002-6.002-0937-C01 „Възстановяване на МСП чрез 

подобряване на енергийната ефективност“ 

Процедура BG16RFOP002-6.002 „Възстановяване на МСП, чрез подобряване 

на енергийната ефективност“ . 
Източник на финансиране ЕФРР ==> Иновации и конкурентоспособност   

Бенефициент: „ЮНИГАЗ – ВТ“ ООД. 

Топлоизолационни системи от сандвич панели за покриви 1242 кв. м. 

Дата на стартиране - 16.09.2022 г. 

Дата на приключване - 15.07.2023 г. 

Обща стойност на проекта - 223 000.00 лв. 

БФП - 111 500.00лв. 

Собствено финансиране - 111 500.00 лв. 

Процент на съфинансиране от ЕС - 100.00 % 

Статус на проекта – приключен. 

Общо реално изплатени суми за 2023 г. – 223 000.00 лв. 
 

2.Проект: BG06RDNP001-4.015-0398-C03 „Модернизация на оборудване, 

дигитализация и текущ ремонт на предприятие за производство на пчелен 

мед и изграждане на ВЕИ за собствено потребление“ 

Процедура BG06RDNP001-4.015, чрез подбор на проектни предложения по 

подмярка 4.2 „Инвестиции в преработка/маркетинг на селскостопански 

продукти“ от мярка 4 „Инвестиции в материални активи“ от ПРСР за 

периода 2014-2020 г. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП). 

Бенефициент: „РАМ КОМЕРС“ ЕООД 

Дата на стартиране - 02.08.2023 г. 

Дата на приключване - 15.06.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен.  

Местонахождение - с.Масларево. 

Инвестициите са насочени към модернизиране на преработвателната 

дейност на предприятието. Дейността на „Рам Комерс“ ООД е в сферата 

на преработката на пчелен мед и реализацията му предимно извън 

страната. Предприятието е действащо и настоящия проект е насочен към 

модернизиране на наличните производствени мощности с автоматизирани 

линии за преработка на пчелен мед, ремонт на подово покритие, 

закупуване на лабораторно оборудване, вътрешнозаводски транспорт, 

хидравлични платформи и подопочистващи съоръжения, без да се променя 

капацитета на предприятието. Предвидена е доставката и монтажа на 

автономна Фотоволтаична централа с мощност 180 kWp за задоволяване на 

собствените нужди от електроенергия в предприятието, с което ще се 

повиши енергийната ефективност и ще допринесе за опазване на околната 

среда. 

Обща стойност на проекта - 1 835 047.83 лв.  

БФП - 917 523.90 лв.  

Собствено финансиране - 917 523.93 лв.  

Общо реално изплатени суми - 312 424.28 лв за 2023 г.  

Процент на съфинансиране от ЕС - 88.76 % 
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Приоритет 2: Подкрепа за инвестиции в дейности с по-висока добавена стойност и 

алтернативни форми на доход 
 

Мярка 2.1. Привличане на външни инвеститори 

 
 

Мярка 2.2. Развитие на туризма и логистични услуги с по-висока добавена 

стойност 
 

1.Проект: BG06RDNP001-19.373-0003-C02 “Популяризиране на местните 

идентичности и култура в община Полски Тръмбеш“ 

Бенефициент: Община Полски Тръмбеш 

ПРСР, Приоритетни оси Подкрепа за местно развитие по LEADER (ВОМР — 

водено от общностите местно развитие).  

Наименование на процедура: МИГ Павликени - Полски Тръмбеш - 01 

"Опазване, съхранение и валоризация на културното и природното 

наследство на територията на общините Павликени и Полски Тръмбеш"  

Код на процедура: BG06RDNP001-19.373  

Дата на стартиране - 19.05.2023 г. 

Дата на приключване - 30.06.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен. 

Проучване и валоризация на културното и природното наследство на общинa 

Полски Тръмбеш; Издаване на книга "Традиционни рецепти от 

Полскотръмбешкия край"; Подготовка и провеждане на Общински събор на 

плодородието. 

Териториален обхват: община Полски Тръмбеш. 

Обща стойност на проекта - 19 535.00 лв без ДДС и 23 442,00 лв с ДДС 

БФП - 19 535.00 лв. без ДДС 

Собствено финансиране - 0.00 лв. 

Общо реално изплатени суми - 0.00 лв. 

Процент на съфинансиране от ЕС - 90.00 % 
 

2.Проект BG06RDNP001-19.373-0010-C02 „Съхраняване на местната 

култура в община Полски Тръмбеш“ 
Бенефициент: Община Полски Тръмбеш 

ПРСР, Приоритетни оси Подкрепа за местно развитие по LEADER (ВОМР — 

водено от общностите местно развитие).  

Наименование на процедура: МИГ Павликени - Полски Тръмбеш - 01 

"Опазване, съхранение и валоризация на културното и природното 

наследство на територията на общините Павликени и Полски Тръмбеш".  

Код на процедура BG06RDNP001-19.373  

Дата на стартиране - 07.11.2022 г. 

Дата на приключване - 30.06.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен.  

Местонахождение - гр.Полски Тръмбеш. 

По проекта ще бъде закупено оборудване, чрез което със съвременни и 

иновативни подходи ще съхрани и промотира местната култура. След 

заснемане на събора избрани фотографски снимки и кратки видеоматериали 

ще бъдат публикувани  на страницата на Община Полски Тръмбеш, с цел 

увеличаване на популярността на празника и промотиране на културното 

събитие. Изработени и монтирани информационни табла - 8 броя. 

Обща стойност на проекта - 19 992.00 лв без ДДС и 23 990,40 лв с ДДС 

БФП - 19 992.00 лв без ДДС 

Собствено финансиране - 0.00 лв. 
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Общо реално изплатени суми - 0.00 лв. 

Процент на съфинансиране от ЕС - 90.00 % 
 

3. Проект: BG06RDNP001-19.373-0007-C01 "Казаното отлита - написаното 

остава" 

Процедура BG06RDNP001-19.373 МИГ Павликени - Полски Тръмбеш - 01 

"Опазване, съхранение и валоризация на културното и природното 

наследство на територията на общините Павликени и Полски Тръмбеш" 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> Програма за развитие на селските 

райони (за мерки по чл. 9б, т.2 от ЗПЗП). 

Бенефициент: Сдружение „ГРИЙН“ 

Дата на стартиране - 07.06.2023 г. 

Дата на приключване - 30.06.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен.  

Местонахождение – територията на община Полски Тръмбеш. 

     Проектът предвижда проучване, описване, опазване и популяризиране 

на нематериалното и материалното културно наследство в района на община 

Полски Тръмбеш. С него ще се набавят материали, които в последствие в 

обработен вид (книжка) ще се запазят за поколенията. Събраната 

информация ще бъде подредена на едно място за поколенията - всичко, 

което има като информация за региона - нематериално и материално 

културно наследство и екотуризъм.  

Обща стойност на проекта - 19 990.00 лв.  

БФП - 19 990.00 лв. 

Собствено финансиране - 0.00 лв. 

Общо реално изплатени суми - 0.00 лв.  

Процент на съфинансиране от ЕС - 90.00 % 

 

 

Стратегическа цел 2: Подобряване на жизнената среда и популяризиране уникалността на 

територията 
 

 

Приоритет 3: Намаляване на щетите от човешката дейност върху околната среда 
 

Мярка 3.1. Опазване и ефективно използване на водните ресурси и 

предотвратяване на наводнения 
 

1.Проект „Реконструкция на водопровод и изграждане на дъждовна 

канализация по улица „Камчия“, гр. Полски Тръмбеш“  

Бенефициент: Община Полски Тръмбеш 

Подмяна на съществуващ водопровод и водопроводни отклонения. 

Изграждане на нови надземни пожарни хидранти. Изграждане на дъждовна 

канализация за отводняване на пътното платно, улични ревизионни шахти. 

Полагане на нови асфалтови пластове в участъка над канала. Общата 

дължина на новоизградения водопровод е 235,80 м, а за изграждане на 

дъждовната канализация 235,40 м. 

Дата на стартиране: 23.09.2023 г. 

Дата на приключване: 31.05.2024 г. 

Стойност на договора - 320 404,97 лв. без ДДС 

Авторски надзор: 3 204,05 лв без ДДС 

Строителен надзор – 4 000,00 лв без ДДС 

Собствени средства – 100% 
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Обща стойност на проекта: 393 130,82 лв с ДДС 

Статус на проекта – изпълнява се. 
 

 

2.Проект:„Реконструкция на водопровод и изграждане на дъждовна 

канализация по улица „Арда“, гр. Полски Тръмбеш“ 

Бенефициент: Община Полски Тръмбеш 

Целта на проекта е реконструкция на водопровод и изграждане на дъждовна 

канализация по улица „Арда“, гр. Полски Тръмбеш.  

Общата дължина за изграждане на нов водопровод е 175,70 м., а за 

изграждане на дъждовна канализация е 256,50 м. 

Предвижда се да се извърши подмяна на съществуващият водопровод, ще 

се подменят и водопроводните отклонения. Ще се изградят нови надземни 

пожарни хидранти. Ще се изгради дъждовна канализация за отводняване 

на пътното платно. 

Стойност на договора за СМР - 214 070,99 лв. без ДДС 

Начална дата: 09.069.2023 г.  

Крайна дата: 29.12.2023 г. 

Авторски надзор – 2140,70 лв без ДДС 

Строителен надзор – 4281,42 лв без ДДС 

Обща стойност на проекта – 264 591,73 лв с ДДС 

Собствени средства – 100% 

Статус на проекта – изпълнен. 
 

Мярка 3.2. Повишаване на ефективността при управлението на отпадъците 
 

 

1.Проект BG16M1OP002-2.009-0047-C01 „Изпълнение на демонстрационен 

проект в областта на управлението на отпадъците в община Полски 

Тръмбеш“ 

Бенефициент: Община Полски Тръмбеш 

ОП Околна среда 2014-2020 г., Приоритетни оси: Отпадъци  

Наименование на процедура: Изпълнение на демонстрационни проекти в 

областта на управлението на отпадъците. Код на процедура BG16M1OP002-
2.009  

Въвеждане на домашно и обществено компостиране за предотвратяване 

на биоразградимия отпадък, чрез организиране на обучения за повишаване 

на  осъзнатата отговорност, екологична култура и поведение и чрез 

организиране на специализирани събития за поправка и размяна на 

предмети от бита с цел повторна употреба за цялостно намаляване на 

депонираните битови отпадъци, генерирани на територията на община 

Полски Тръмбеш.  

Основните дейности са свързани с поставяне на компостери с 

различен обем за компостиране на място в домакинства в цялата община, 

детски градини и училища, както и обществени – в зелените площи. 

Стойност на проекта - 361 175,67 лв 

Европейско съфинансиране: 306 999,32 лв  

Национално съфинансиране:54 176,35 лв. 

Дата на стартиране -11.02.2022 г. 

Дата на приключване -06.12.2023 г. 

Общо изплатени суми за 2022 г – 36 117,57 лв 

Общо изплатени суми за 2023 г - 291 740,46 лв 

Статус на проекта – изпълнен. 
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2.Проект: "Доставка на мини челен товарач за Община Полски Тръмбеш" 

Бенефициент Община Полски Тръмбеш 

Включва  доставка, гаранционна отговорност и гаранционно (сервизно) 

обслужване на мини челен товарач.  

Стойност на договора - 123 228,00 лв  

Начална дата - 19.06.2023 г.  

Крайна дата – 29.09.2023 г. 

Собствени средства – 100% 

Статус на проекта – изпълнен. 
 

3.Проект: "Закупуване на пластмасови контейнери и кофи за смет за 

нуждите на Община Полски Тръмбеш" 

Бенефициент: Община Полски Тръмбеш 

Пластмасови контейнери за смет за нуждите на община Полски Тръмбеш 

Дата на стартиране: 2023 г. 

Дата на приключване: 2023 г. 

Стойност на договора – 20 646,00 лв  

Собствени средства – 100% 

 

Мярка 3.3. Повишаване на енергийната ефективност на публичните сгради  
 

1.Проект: BG06RDNP001-7.020-0038 «Подобряване на енергийната 

ефективност, чрез въвеждане на активни и пасивни мерки в сградата на 

общинска администрация, гр. Полски Тръмбеш» 

Програма за развитие на селските райони 

Приоритетни оси: Основни услуги и обновяване на селата в селските 

райони 

Наименование на процедура: Енергийна ефективност „Реконструкция, 

ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общински сгради, в които се 

предоставят обществени услуги, с цел подобряване на тяхната енергийна 

ефективност“,по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването 

или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, 

от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“, 

от ПРСР за периода 2014 – 2020 г. 

 Бенефициент: Община Полски Тръмбеш 

Настоящият проект предвижда прилагане на пасивни и активни мерки 

за подобряване на енергийните характеристики на сградата на общинска 

администрация Полски Тръмбеш с РЗП 2375,65 кв.м. 

Пасивните мерки включват: Топлоизолиране на външни стени, покрива 

и еркери, подмяна на дограма, ремонт на входа, съгласно Етап 1 от 

Разрешение за строеж № СА-01-03-53/07.12.2022г. 

Активните мерки представляват: Изграждане на автономна 

фотоволтаична (соларна) система за производство на топлинна и 

електрическа енергия за собствени нужди с инсталирана мощност 37.12 

kW, както и изграждане на система за подгряване на вода за битови нужди 

в сградата от слънчева енергия. 

В резултат от изпълнението на проекта административната сграда на 

Община Полски Тръмбеш ще се модернизира, така че да бъдат: 

- осигурени по-добра среда за работа и създадена възможност за 

предоставяне на по-качествени обществени услуги в общината, 

- постигнати икономии на енергия в размер на 157,113 MWh на година, 

- спестени до 62,88т. на година вредни емисии от СО2,  

- произведени 38,841 MWh на година зелена енергия за собствени нужди. 
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Бюджет: 676 355,14  лв без ДДС и 811 626,17 лв с ДДС 
Статус на проект: сключен договор 

Изпълнение – 2024 -2025г. 
 

2. Проект: Доставка и монтаж на водогреен котел за нуждите на ДГ 

«Детски свят». 

Дата на стартиране: 2023 г. 

Дата на приключване: 2023 г. 

Стойност на договора – 30 000,00 лв 

Собствени средства – 100% 

Статус на проекта – изпълнен. 
 

 

3.Проект: Подмяна котелна инсталация в сградата на община Полски 

Тръмбеш» 

Дата на стартиране: 2023 г. 

Дата на приключване: 2023 г. 

Стойност на договора – 42 254,59 лв 

Собствени средства – 100% 

Статус на проекта – изпълнен. 

 

Мярка 3.4. Енергийната ефективност на жилищни сгради 
 

1.Проект BG-RRP-4.023-1988 „Внедряване на енергоспестяващи мерки в 

многофамилна жилищна сграда със смесено предназначение с 

идентификатори 57354.300.2408.1, 57354.300.2408.2, 57354.300.2408.3, 

57354.300.2408.4 по КК и КР на гр. Полски Тръмбеш“ 

Национален план за възстановяване и устойчивост 

Приоритетни оси Нисковъглеродна икономика 

Наименование на процедура Подкрепа за устойчиво енергийно 

обновяване на жилищния сграден фонд -ЕТАП I 

Бенефициент: Община Полски Тръмбеш, партньор Сдружение на 

собствениците. 

Обект на проекта е сграда в режим на етажна собственост, находяща 

се на улица „Черно море ” №2, гр.П. Тръмбеш. Настоящият проект 

предвижда прилагане на мерки за подобряване на енергийните 

характеристики на сградата, която има търговска и жилищна част, и е с 

РЗП 2703,00 кв.м. 

Предвидените енергоспестяващи мерки за жилищната част са: 

Мярка В.1 – Топлинно изолиране на 949,23м2 стени; 

Мярка В.3 – Топлинно изолиране на 233,47 м2 покрив; 

Мярка В.4 – Топлинно изолиране на 67,37 м2 под; 

Мярка В.5 – Подмяна на дограма 155,33м2; 

Мярка С.12 – Въвеждане на енергоспестяващо осветление в общите части 

на жилищната сграда; 

Мярка ВИ – Монтиране на фотоволтаична инсталация с обща мощност 5 kWp, 

с акумулаторни батерии за собствени нужди, само за консумация на 

асансьори и осветление в общи части 

Предвидените енергоспестяващи мерки за търговската част са: 

Мярка В.1 – Топлинно изолиране на 278,98м2 стени; 

Мярка В.3 – Топлинно изолиране на 316,81 м2 покрив; 

Мярка В.4 – Топлинно изолиране на 135,04 м2 под; 

Мярка В.5 – Подмяна на дограма 70,88 м2 
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В резултат от изпълнението на проекта сградата ще се модернизира, така 

ще бъде: 

- осигурена по-добра среда за живеене и създадена възможност за по - 

голям комфорт на обитаване; 

- постигнати икономии на първична невъзобновяема енергия в размер на 

491354,99 kWh/год.; 

- спестени до 109,33 т. на година вредни емисии от СО2. 

 Реализирането на проектните дейности, чрез изпълнение на мерки за 

енергийна ефективност ще подобрят условията на живот на домакинствата, 

ще се повиши качеството на живот на населението и бъдещите поколения 

във връзка с намалелите емисии СО2. Изпълнението на проекта ще доведе 

до по-висока енергийна ефективност и ще допринесе пряко за намаляване 

на крайното енергийно потребление в жилищната сграда. 

Бюджет: 806 602,57 лв с ДДС 

Статус на проекта - Класиран в резервите. 
 

2.Проект BG-RRP-4.023-1982 «Внедряване на енергоспестяващи мерки в 

многофамилна жилищна сграда с идентификатори 57354.300.1229.1 (вход 

А) и 57354.300.1229.2 (вход Б) по КК и КР на град Полски Тръмбеш» 

Национален план за възстановяване и устойчивост 

Приоритетни оси Нисковъглеродна икономика 

Наименование на процедура Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване 

на жилищния сграден фонд -ЕТАП I 

Бенефициент: Община Полски Тръмбеш, партньор Сдружение на 

собствениците 

Обект е сграда в режим на етажна собственост, находяща се на улица 

„Раковска” №25, входове А и Б, град Полски Тръмбеш. Настоящият проект 

предвижда прилагане на мерки за подобряване на енергийните 

характеристики на сградата, която е с РЗП 2088,00 кв.м. 

Предвидените енергоспестяващи мерки са: 

Мярка В.1 – Топлинно изолиране на 1286,32 м2 стени; 

Мярка В.3 – Топлинно изолиране на 425,05 м2 покрив; 

Мярка В.4 – Топлинно изолиране на 430,80 м2 под; 

Мярка В.5 – Подмяна на дограма 300,87 м2; 

Мярка С.12 – Въвеждане на енергоспестяващо осветление в общите части 

на жилищната сграда 

В резултат от изпълнението на проекта жилищната сграда ще се 

модернизира, така че да бъде: 

- осигурена по-добра среда за живеене и създадена възможност за по - 

голям комфорт на обитаване; 

- постигнати икономии на първична невъзобновяема енергия в размер на 

473564,08   kWh/год.; 

- спестени до 124,49 т. на година вредни емисии от СО2. 

  Реализирането на проектните дейности, чрез изпълнение на мерки за 

енергийна ефективност ще подобрят условията на живот на домакинствата, 

ще се повиши качеството на живот на населението и бъдещите поколения 

във връзка с намалелите емисии на парникови газове. Изпълнението на 

проекта ще доведе до по-висока енергийна ефективност и ще допринесе 

пряко за намаляване на крайното енергийно потребление в жилищната 

сграда. 

Бюджет: 663 725,62 лв с ДДС 

Статус на проекта: одобрен 
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Приоритет 4: Благоустрояване и подобряване на свързаността между населените места 
 

Мярка 4.1. Реновиране и развитие на градската среда 
 

1.Проект BG06RDNP001-19.263-0004 „Изграждане на обществена зона за 

отдих в ПИ 57354.300.419 по КККР на гр. Полски Тръмбеш“ 

Програма за развитие на селските райони  

Наименование на процедура МИГ Павликени – Полски Тръмбеш, Мярка 7.5 

„Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, 

туристическа инфраструктура”, Код на процедура BG06RDNP001-19.263 

Бенефициент Община Полски Тръмбеш 

Дата на стартиране - 19.07.2022 г. 

Дата на приключване – 28.11.2023 г. 

Статус на договора - изпълнен 

 Проектът обхваща изграждане на обществена зона за отдих в част от 

ПИ 57354.300.419 по КККР на гр. П. Тръмбеш. 

Ключовите дейности в проекта са  изграждане, благоустрояване и 

паркоустрояване на съществуващите обществени зелени площи. Към 

настоящият момент тази част от имота представлява зелена площ с 

предимно иглолистни дървета, между които посетителите на имота са 

обособили преминавания, които с течение на времето са придобили облика 

на пътеки.  Предвижда се тези пътеки да бъдат оформени с бетонови 

бордюри и настилка от плочи от оформен гнайс. През тази част от имота 

има изграден подход към игрището на стадиона от асфалт. Той ще бъде 

ремонтиран. Ще бъде изградена допълнителна алея, която ще отвежда до 

кът за отдих с беседка. Съществуващият вход към имота ще бъде 

реконструиран. При изграждането на алеите, градинските бордюри ще се 

монтират легнали и настилката ще се прелива със зелените площи. За 

посетителите на зоната за отдих ще се изгради паркинг за 7 бр. 

автомобила. Предвижда се изграждане на ново осветление. Възстановяване 

на зелената площ включва изкореняване на изсъхналите дървета, 

санитарна сеч и резитба за оформяне на короните на  дърветата, както 

и засаждане на 40 бр. широколистни дървета и 215 бр. храсти. Предвидено 

е парково обзавеждане от 6 бр.пейки с облегалки и 8 бр.кошчета за 

отпадъци. До входа на парка е предвидена пергола с пейка,която е с 

дължина равна на 5 бр. пейки.  

Обща стойност на проекта - 111 688,38 лв с ДДС 

БФП - 111 688,38 лв 

Собствено финансиране - 0.00  лв 

Процент на съфинансиране от ЕС - 90.00 % 

Статус на проекта – изпълнен. 
 

2.Проект BG06RDNP001-19.263-0005-C02 „Изграждане на обществени зони 

за отдих в ПИ 57354.300.389 по КККР на гр. Полски Тръмбеш“ 

Програма за развитие на селските райони  

Наименование на процедура МИГ Павликени – Полски Тръмбеш, Мярка 7.5 

„Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, 

туристическа инфраструктура”  

Код на процедура BG06RDNP001-19.263 

Бенефициент Община Полски Тръмбеш 

Дата на стартиране - 14.12.2021 г. 

Дата на приключване - 30.02.2023 г. 

Статус на договора - Изпълнен 
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 Целта на проекта е благоустрояване на терени за отдих в 

централната част на землището на гр.Полски Тръмбеш. Единият терен 

граничи на север с Градската болница, на запад с улица „Отец Паисий", 

а на изток и юг с Централния градски площад. Вторият терен е разположен 

в Градския парк, като от южната му страна има съществуваща детска 

площадка за деца от 6 до 12 г. Проектираният терен пред Болницата, е 

с обща площ 1326 кв.м, равнинен и наситен с дървесна растителност. 

Вторият терен, проектирн като зона за отдих-детска площадка за деца 

от 0 до 5г., е с обща площ 223 кв.м. 

В градинката пред болницата се предвижда ремонт на съществуващите 

настилки с нови и изграждане на нова алея, която ще отвежда до входа 

на болницата. Запазват се сегашните габарити на съществуващите 

бетонови алеи, като се предвижда полагане на нова настилка от 

вибропресовани бетонови павета, ограничена от градински бордюри.  

Предвижда се и изграждане на осветление с паркови лед лампи , както и 

поставянето на пергола с пейки .В зоната източно от болницата се 

предвижда изграждането на нов детски кът покрит с настилка от гумени 

плочи и изграждане на нова алея от вибропресовани бетонови павета. 

Обща стойност на проекта - 67 901,89 лв с ДДС 

БФП - 67 901,89 лв 

Процент на съфинансиране от ЕС - 90.00 % 

Статус на проекта – изпълнен. 
 

3.Проект BG06RDNP001-7.001-0063-C02 «Реконструкция на уличната мрежа 

в Община Полски Тръмбеш»  

Кандидатствано 2018г.  

Процедура, чрез подбор № BG06RDNP001-7.001 Улици „Строителство, 

реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи улици и 

тротоари и съоръжения и принадлежностите към тях“ по подмярка 7.2. 

„Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички 

видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и 

обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР 2014 – 2020 г. 

Бенефициент: Община Полски Тръмбеш 

Изпълнение на СМР за реконструкция на уличната мрежа в Община 

Полски Тръмбеш, както следва: 

     № 1 - "Реконструкция на ул. Антим I и пл. "Славейков" в гр. Полски 

Тръмбеш”. Обхваща участъкът от улицата „Антим I” и пл. 

"Славейков" между ул.„Янтра“ и ул.“Изворова“, с площ на проектирания 

участък е 2441,02 м2 на улици и 1828,44м2 на тротоари. Обхвата и е 

между О.Т. 192 и О.Т. 132А.Проектът предвижда реконструкция на пътното 

платно с прилежащите тротоари и  подмяна на съществуващи дъждоприемни 

шахти. 

№ 2 -"Реконструкция на ул. "Иван Вазов" в гр. Полски Тръмбеш” 

-  Площта на проектирания участък е 1148,47 м2 на  улици и 639,92 м2 

на  тротоари. Проектът предвижда реконструкция на пътното платно с 

прилежащите тротоари и  подмяна на съществуващи дъждоприемни шахти. 

№ 3 - "Реконструкция на ул. "Тракия" в гр. Полски Тръмбеш” - 

обхваща улица „Тракия" в гр.Полски Тръмбеш, представляващ участък от 

улицата е между ул. „Училищна“ и републикански път Ш-407 "П. Тръмбеш-

Свищов" - "Черешово Топче", с  площ на проектирания участък - 3890,56 

м2 на  улици и 2030,68м2 на  тротоари. Обхвата и е между О.Т. 40 и 
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О.Т. 90.Проектът  предвижда реконструкция на пътното платно с 

прилежащите тротоари и  подмяна на съществуващи дъждоприемни шахти. 

№ 4 -„Реконструкция на ул. О.Т.160  и 202  до О.Т.162 в с. 

Страхилово” -  обхваща улица в с. Страхилово с площта на проектирания 

участък е 2042,96 м2 на улици и 435,64 м2 на  тротоари  и  обхвата и 

е О.Т.160  и 202  до О.Т.162. Проектът предвижда реконструкция на 

пътното платно с прилежащите тротоари. 

Обща стойност на проекта 1 050 016.81 лв без ДДС и 1 260 020,17 лв с 

ДДС 

БФП - 1 260 020,17 лв с ДДС. 

Собствено финансиране 0.00 лв. 

Общо реално изплатени суми - 1 259 423, 50 лв с ДДС за 2023 г. 

Процент на съфинансиране от ЕС - 85.00 % 

Дата на стартиране - 03.12.2021г. 

Дата на приключване - 15.09.2023 г. 

Статус на договора – изпълнен 
 

4.Проект «Рехабилитация на уличната мрежа в град Полски Тръмбеш» 

Бенефициент Община Полски Тръмбеш 

Подаден – декември  2022 г, предстои оценяване на проекта. 

ПРСР, Приоритетни оси- Основни услуги и обновяване на селата в селските 

райони, Наименование на процедура - Улици „Строителство, реконструкция 

и/или рехабилитация на нови и съществуващи улици и тротоари и 

съоръженията и принадлежностите към тях“ ,по подмярка 7.2. „Инвестиции 

в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка 

по мащаби инфраструктура“, от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на 

селата в селските райони“, от ПРСР за периода 2014 – 2020 г.  

Код на процедура BG06RDNP001-7.017 

Настоящият проект предвижда подобряване експлоатационните 

характеристики на улиците „Марица“, „Ропотамо“ и „Христо Козлев“ в гр. 

Полски Тръмбеш с обща дължина 1 333 м. - носимоспособност на пътната 

конструкция, равност на пътната настилка и осигуряване на безопасно и 

безпроблемно движение на хора и превозни средства по трасето. Проектът 

включва още подмяна на тротоарната настилка, като на една от улиците 

се предвижда и полагане на тактилни ивици за внимание (предупреждение) 

преди пешеходните пътеки. За отвеждане на водата от улуците в 

тротоарите ще се изградят линейни отводнителни улеи. Планирано е 

полагане на нова хоризонтална маркировка и нова вертикална 

сигнализация.  
Поради голямата ширина на уличното платно на кръстовището между 

ул. „Одрин“ и ул. „Христо Козлев“ ще се обособи допълнителен остров 

за канализиране на движението, което да осигури по-голяма безопасност 

на пресичащите пешеходци в този участък. 

Продължителност на дейността (месеци) 30  

Стойност на проекта – 2 244 670,86 лв с ДДС 

Статус на проекта: Допуснат до оценка 
 

5.Проект „Рехабилитация на улици в град Полски Тръмбеш: ЕТАП I: от 

о.т.62 до о.т.97 - „Рехабилитация на ул. д-р Петър Берон в гр. Полски 

Тръмбеш“ и ЕТАП II: от о.т.165 до о.т.180 - „ Рехабилитация на ул. 

„Яворова в гр. Полски Тръмбеш“. 

Бенефициент: Община Полски Тръмбеш 
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Целта на проекта е рехабилитация на улици в град Полски Тръмбеш, 

включващи улица „Яворова“ и улица “Д-р Петър Берон“  в град Полски 

Тръмбеш за организиране и регулиране на движението, както и подобряване 

на техническото им състояние.  

Етап I от: о.т.62 до о.т.97 - „Рехабилитация на ул. „Д-р Петър 

Берон“ в гр. Полски Тръмбеш“. Проектът започва от ул.„Александър 

Стамболийски“ и продължава на северозапад към кръстовището с улица 

„Оборище“, кръстовището с ул. „Руен“, кръстовището с ул. „Тракия“ и 

приключва при кръстовището с улиците „Одрин“ и „Христо Козлев“. Общата 

дължина на улицата е 536м. 

Етап II от: о.т.165 до о.т.180 - „Рехабилитация на ул. „Яворова 

в гр. Полски Тръмбеш“ Проектът започва от ул. „Александър Стамболийски“ 

и продължава на северозапад към кръстовището с улица „Оборище“, 

кръстовището с ул. „Руен“ и приключва при кръстовището с улица „Дунав“. 

Общата дължина на улицата е 514м. 

Стойност на договора  на СМР -  1 846 951,21 лв. без ДДС 

Начална дата  - 14 авг 2023 г. 

Крайна дата  - 31 юли 2025 г. 

Авторски надзор – 1 846,95 лв без ДДС 

Строителен надзор – 3 693,90 лв без ДДС 

Обща стойност на проекта – 2 222 990,47 лв с ДДС 

Статус на проекта – изпълнява се. 

 

Мярка 4.2. Населени места, улична мрежа и енергоефективно осветление 
 

1.Проект „Текущ ремонт на помещения в сграда общинска собственост в 

ПИ 55018.501.818 по КК и КР на с. Павел” 

Бенефициент: Община Полски Тръмбеш 

Ремонт младежки клуб , предверие, пенсионерски клуб. Доставка и монтаж  

PVC прозорци и врати, доставка и монтаж на лед лампи, боядисване, 

ремонт парапет. 

Стойност на договора  на СМР -  34 355,14 лв.  

Начална дата -  28.08.2023 г. 

Крайна дата - 01.12.2023 г. 

Статус на проекта - изпълнен 
 

2. Проект: «Реконструкция на покрив на съществуваща сграда УПИ II, кв. 

52, с. Климентово, общ. П. Тръмбеш“ 

Бенефициент: Община Полски Тръмбеш 

Реконструкцията предвижда изграждане на  нова стоманено-дървена 

покривна конструкция, състояща се от напречни стоманени ферми, 

надлъжни стоманени столици с подложни дървени греди и дървени ребра; 

частично преизграждане на тухлени надзидове. На границите със 

съседните покриви ще се изградят нови надзидове с дебелина 25 см и 

завършващи на 30 см над покривните равнини. Всички тухлени зидове се 

обрамчват с вертикални и хоризонтални стоманобетонни пояси. 

Стойност на договора  - 62 529,14 лв. без ДДС и 75 034,97 лв с ДДС 

Начална дата -  22.05.2023 г.  

Крайна дата  - 30.11.2023 г. 

Статус на проекта - изпълнен 
 

3. Проект: “Текущи ремонти на пътища и улици на територията на Община 

Полски Тръмбеш и на републиканската пътна мрежа в границите на град 

Полски Тръмбеш през 2023 г.“ 
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Бенефициент: Община Полски Тръмбеш 

Място на изпълнение: Улици в населените места от територията на Община 

Полски Тръмбеш и общински пътища.  

Стойност на договора  - 1 267 833,33 лв. без ДДС и 1 521 399,99 лв с 

ДДС 

Начална дата - 24.02.2023 г. 

Крайна дата - 01.11.2023 г. 

Статус на проекта – изпълнен. 
 

 

Мярка 4.3. Общинска пътна мрежа 
 

1.Проект „Рехабилитация на общински път VTR 1235 III 504 /Стефан 

Стамболово – Полски Сеновец /I 5/: ЕТАП I: от км 2+574.40 до км 4+149.26 

и ЕТАП II: от км 0+661.09 до км 2+574.40“ 

Бенефициент: Община Полски Тръмбеш. 

Статус на проекта – в процес на изпълнение. 

Проектът се изпълнява на два етапа:  

ЕТАП I: от км 2+574.40 до км 4+149.26 и  

ЕТАП II: от км 0+661.09 до км 2+574.40. 

Финансира се по Споразумение РД – 02-30-68/26.10.2022 г. между 

Министерството за регионално развитие и Община Полски Тръмбеш. С 

настоящият проект се предвижда да се подобрят експлоатационните 

характеристики на пътя - носимоспособност на пътната конструкция – ще 

се подсили с нови асфалтови пластове, равност на пътната настилка и 

осигуряване на безопасно и безпроблемно движение на ППС по трасето. 

Ще се подобрят напречните и надлъжните наклони, вертикалните криви, 

видимостта в хоризонталните криви. Ще се премахнат храстите и 

дърветата, които затрудняват видимостта и оттичането на водата. Ще се 

подобри отводняването, като се изградят нови облицовани окопи. Ще се 

почистят водостоците, за да им се подобри проводимостта на водните 

количества. Ще се монтират нови ограничителни системи за пътищата /ОСП/ 

при всички съоръжения. Ще се положи нова вертикална сигнализация и 

хоризонтална маркировка. 

Дата на стартиране - 22.02.2023г. 

Дата на приключване - 24.02.2025г. 

Стойност на договора за СМР - 4 163 206,46 лв.  

ЕТАП I: 2 088 731,88 лв - изпълнен . 

ЕТАП II: 2 074 474,98 лв – изпълнение през 2024 година. 

Упражняване на строителен надзор – 83 264,13 лв.  

Авторски надзор  – 41 632,06 лв. 

Статус на проекта – изпълнява се. 

 

 

Приоритет 5: Социализация и развитие на културно-историческото наследство 

 
Мярка 5.1. Подобряване на културната инфраструктура 
 

1.Проект BG06RDNP001-19.158-0009 „Текущ ремонт на Народно читалище 

„Просвета 1898-Страхилово“, с. Страхилово, община Полски Тръмбеш“ 

Бенефициент: Община Полски Тръмбеш 

ПРСР, Наименование на процедура МИГ Павликени - Полски Тръмбеш: Мярка 

МИГ 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването 

на всички видове малка по мащаби инфраструктура“.  
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Код на процедура BG06RDNP001-19.158  

 Предвиждат следните строително - монтажни работи: 

- многослойно покривно покритие; 

- тенекеджийски работи за отводнителната система; 

- подмяна на дефектирала дървена дограма; 

- довършителни работи - интериорни (свързани с отстраняване 

последиците от уврежданията); 

- външни ремонтни дейности; 

- вътрешни ремонтни дейности  - за салон и фоайе; 

- подмяна на осветление. 

Дата на стартиране - 16.06.2023 г. 

Дата на приключване - 30.06.2025 г. 

Статус на договора - Сключен 

Местонахождение - с.Страхилово 

Обща стойност на проекта - 174 020.78 лв без ДДС и 208 824,94 лв с 

ДДС 

БФП - 208 824,94 лв с ДДС 

Собствено финансиране - 0.00 лв 

Общо реално изплатени суми - 104 412,47 лв с ДДС за 2023 г. 

Процент на съфинансиране от ЕС 90.00 % 
 

2.Проект BG06RDNP001-19.773-0001 „Текущ ремонт на съществуващо 

читалище в УПИ ІІІ, стр. кв.43, по ПУП на село Павел, община Полски 

Тръмбеш“ 

Бенефициент Община Полски Тръмбеш 

 Програма за развитие на селските райони 

Приоритетни оси Подкрепа за местно развитие по LEADER (ВОМР — водено 

от общностите местно развитие) 

Наименование на процедура МИГ Павликени - Полски Тръмбеш: Мярка МИГ 

7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на 

всички видове малка по мащаби инфраструктура“. 

 На първи етаж се предвижда подмяна на съществуващата дървена 

дограма с нова PVC дограма с петкамерен профил и стъклопакет четири 

сезона.На втория етаж се предвижда ремонт на помещения: зрителна зала, 

фоайе №1, фоайе №2, коридор №1, коридор №2, информация, тоалетна. На 

третия етаж проекта предвижда ремонт на следните помещения: фоайе, 

коридор №1, коридор №2, балкон и стълбищна клетка. Ще бъде направен 

ремонт на стълбищната клетка. Външно фасадите на сградата ще бъдат 

пребоядисани с вододисперсна боя, а каменния цокъл ще бъдепочистен. 

Съществуващата PVC дограма ще бъде запазена, прозорците с дървена 

дограма да бъдат подменени с нова PVC дограма, петкамерен профил с 

двоен стъклопакет. Дървените входни врати ще се подменят с алуминиеви 

с прекъснат термомост.След ремонта залата ще разполага с 399 бр. места 

за зрители, от които 353 бр. в зрителната зала на първи етаж, и 46 бр. 

на балкона. 

Бюджет на проекта: 199 775.62 лв без ДДС и 239 730,74 лв с ДДС  

Статус на проекта: Одобрен. 

Сключен договор от МИГ през 2024 г. 
 

3. Проект „Текущ ремонт на покрив на сградата на Исторически музей в 

град Полски Тръмбеш“ 

Бенефициент: Община Полски Тръмбеш 
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 Монтаж  на нови дървени  елементи  на покривната конструкция. 

Доставка и монтаж OSB плоскости 15мм за обшивка на покрива. Покриване 

с паропропускливо фолио върху обшивка от OSB плоскости. Покриване с 

нови глинени керемиди. Покриване била и ръбове с нови глинени капаци, 

вкл. самозалепваща лента. 

Стойност на договора за СМР: 97 309,50 лв с ДДС 

Начална дата - 02.10.2023 г.  

Крайна дата – 01.03.2024 г. 

Статус на проекта – изпълнен. 

 

Мярка 5.2. Съхранение и популяризиране на културно-историческото 

наследство 
 

1.Проект BG06RDNP001-19.373-0006-C01 „Авлига пее – опазване, 

съхранение и валоризация на нематериалното културното наследство на 

с. Обединение“ 

Бенефициент - НЧ „Мита Стойчева 1900”, село Обединение. 

Процедура BG06RDNP001-19.373, Мярка МИГ - 01 „Опазване, съхранение и 

валоризация на  културното и природното наследство на територията на 

общините Павликени и Полски Тръмбеш“, по ПРСР 2014 -2020 г., Мярка: 

19 Водено от общностите местно развитие 

Дата на стартиране - 22.03.2023 г. 

Дата на приключване - 30.06.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора-Сключен. 

Закупуване на оборудване и 20 народни носии с цел да се промотира 

културната идентичност на с. Обединение. Закупените носии ще бъдат за 
ФГ "Славей" и групата за автентичен фолклор към Народно читалище "Мита 

Стойчева 1900". Закупуването на фолклорни носии от читалището е с цел 

обезпечаване и съхраняването на местното художествено изкуство сред 

населението, като особено ще се наблегне на представяне на творчеството 

на Мита Стойчева, част от специфичната културна идентичност на с. 

Обединение. Проучване и валоризация на нематериалното културното 

наследство свързано с Мита Стойчева. 

Обща стойност на проекта - 19 687.50 лв 

БФП - 19 687.50 лв  

Собствено финансиране - 0.00 лв 

Общо реално изплатени суми - 0.00 лв 

Процент на съфинансиране от ЕС - 90.00 % 
   

2.Проект BG06RDNP001-19.373-0004-C02 „Фолклорно надиграване „Ритми 

край Янтра – от извора на предците ни“ 

Бенефициент - НЧ „Отец Паисий 1905”, гр.Полски Тръмбеш. 

Процедура BG06RDNP001-19.373, Мярка МИГ - 01 „Опазване, съхранение и 

валоризация на  културното и природното наследство на територията на 

общините Павликени и Полски Тръмбеш“, по ПРСР 2014 -2020 г., Мярка: 

19 Водено от общностите местно развитие.  

Дата на стартиране - 22.03.2023 г. 

Дата на приключване - 30.06.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора за БФП – Сключен. 

Проучване и разучаване на традиционни хора от региона. 

Популяризиране на Фолклорно надиграване „Ритми край Янтра“. Деца от 

„Полянци“ ще разучават и поставят автентични танци. Народно читалище 
"Отец Паисий 1905" ще издири, запише и разучи автентични народни хора 
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от община Полски Тръмбеш. Младите хора от формацията ще посетят с. 

Каранци, с. Масларево и с. Павел, където ще се срещнат с възрастни 

жители запазили знанията на предците си за музиката и специфичните за 

Община Полски Тръмбеш хора. За постигане на основните цели на проекта, 
за популяризиране на местния бит и култура, като основна дейност 

проекта залага закупуване нови северняшки фолклорни носии, което 

неминуемо ще допринесе до повишаване на личното и национално 

самочувствие на самодейците от ФФ "Полянци”, което ще се изрази по-

категорично с тяхното успешно бъдещо представяне във фолклорното 

надиграване „Ритми край Янтра” и различни общински, национални и 

чуждестранни фестивали и конкурси.  
Обща стойност на проекта - 16 760.91 лв  

БФП - 16 760.91 лв 

Собствено финансиране - 0.00 лв  

Общо реално изплатени суми - 0.00 лв  

Процент на съфинансиране от ЕС - 90.00 % 
 

3.Проект BG06RDNP001-19.373-0002-C02 „Запазване на културното 

наследство – мисия възможна“  

Бенефициент - Народно читалище „Изгрев – 1900“ с.Павел.  
Процедура BG06RDNP001-19.373, Мярка МИГ - 01 „Опазване, съхранение и 

валоризация на  културното и природното наследство на територията на 

общините Павликени и Полски Тръмбеш“, по ПРСР 2014 -2020 г., Мярка: 

19 Водено от общностите местно развитие. 

Дата на стартиране - 30.05.2023 г. 

Дата на приключване - 30.06.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора – Сключен.  

За повишаване качеството на живот и духовно развитие на населението 

читалището цели инвестиции в развитието и обогатяването на културната 

идентичност и традиции на с. Павел. Планира да закупи автентични 

фолклорни костюми, озвучителна, мултимедийна и копирна техника. Тази 

инвестиция ще допринесе за съхраняване и развитие на селското културно 

наследство и укрепване на селските общности като уникален социален и 

културен актив и ще бъде използвана за едно от най-значимите ежегодно 

провеждани културни мероприятия, на които Народно читалище "ИЗГРЕВ - 

1900" с. Павел е домакин - фестивала на доматите, чушките и 

традиционните български храни "Павел фест". 

Обща стойност на проекта - 19 984.09 лв  

БФП - 19 933.29 лв 

Собствено финансиране - 50.80 лв  

Общо реално изплатени суми - 0.00 лв  

Процент на съфинансиране от ЕС - 90.00 % 
 

4.Проект BG06RDNP001-19.373-0008„Запазване на културното наследство 

– мисия възможна – отговорни към поколението“ 

Бенефициент - Народно читалище „Изгрев – 1900“ с.Павел,  

Процедура BG06RDNP001-19.373, Мярка МИГ - 01 „Опазване, съхранение и 

валоризация на  културното и природното наследство на територията на 

общините Павликени и Полски Тръмбеш“, по ПРСР 2014 -2020 г., Мярка: 

19 Водено от общностите местно развитие 

Дата на стартиране -05.07.2023 г.  

Дата на приключване -30.06.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора-Сключен. 
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Проектните дейности предвиждат закупуването на сценични завеси, които 

ще бъдат използвани при провеждането на различни културни и 

информационни събития, по време на които всички жители на селото, ще 

могат да почерпят от духа на миналото и затвърдят народностното си 

самосъзнание. 

Обща стойност на проекта - 19 999.20 лв  

БФП - 19 999.20 лв 

Собствено финансиране - 0.00 лв  

Общо реално изплатени суми - 0.00 лв  

Процент на съфинансиране от ЕС - 90.00 %  
 

5.Проект № LI-2022-39 15/08/2022 г. „Съхранение и популяризиране на 

Национален събор надпяване „Авлига пее“ 

  Народно читалище „Мита Стойчева 1900“, с. Обединение, през 2022 г. 

подписа договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ от 

Национален фонд култура,  по Програма „Възстановяване и развитие на 

организации в областта на любителското творчество“. 

Стойност на проекта:14 718, 00 лв. 

Дата на стартиране – 01.01.2023 г. 

Дата на приключване – 30.10.2023 г. 

Статус на проекта – приключен. 

   Целта на проекта бе съхранение и популяризиране на Националния 

събор-надпяване „Авлига пее“, който е посветен на народната певица 

Мита Стойчева. От 2005 г. се провежда всяка година в с. Обединение.  

Проектът спомага за:  

– развитие и обогатяване на културния живот; 

– запазване и популяризиране на нематериалното културно наследство, 

обичаите и традициите на българския народ. 
 

6.Проект „Българското народно творчество - светлина в душата на 

българина“ 

Бенефициент:Народно читалище «Отец Паисий 1905», гр. П. Тръмбеш 

Национален фонд култура, по Програма „Възстановяване и развитие 

на организации в областта на любителското творчество“.  

Финансовото подпомагане е на стойност 14 949,00 лв. 

Дата на стартиране – 19.08.2022 г. 

Дата на приключване – 01.11.2023 г. 

Статус на проекта: изпълнен 

     Народно читалище „Отец Паисий -1905“, гр. Полски Тръмбеш подписа 

договор през 2022 г. по проекта, към Национален фонд култура, по 

Програма „Възстановяване и развитие на организации в областта на 

любителското творчество“.  

 По проекта бяха закупени за най - малките танцьори на фолклорна  

формация ”Полянци” 32  костюма от северняшката фолклорна област – 20  

за момичета и 12 за момчета. С проекта се надгради, обогати и 

популяризира дейността на Фолклорна  формация „Полянци”. Поставена бе   

композиция- спектакъл с участието на  78 деца и младежи от всички 

възрастови групи  на състава. 
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Стратегическа цел 3: Повишаване на знанията и уменията, опазване на здравето и грижа 

за уязвимите групи 

 

 

Приоритет 6: Създаване на условия за по-добро здравеопазване и интеграция на уязвимите 

групи 

 
Мярка 6.1. Модерно здравеопазване 

Проект: „Текущ ремонт в сградата на Здравна служба в с. Раданово” 

Бенефициент: Община Полски Тръмбеш 

Текущ ремонт на сграда – боядисване на помещения, нови лед 

лампи,доставка и монтаж на PVC прозорци и входна врата и др.  

Стойност на проекта:41 004,10 лв без ДДС и 49204,92 лв с ДДС 

Дата на стартиране:30.11.2023 г. 

Дата на приключване:31.07.2024 г. 

Собствени средства – 100% 
 

Мярка 6.2. Разширяване на дейностите и повишаване качеството на 

социалните услуги 
 

1.Проект: „Асистентска подкрепа” 

Бенефициент Община Полски Тръмбеш 

 Община П. Тръмбеш създаде нова социална услуга  „Асистентска 

подкрепа” в общината като делегирана от държавата дейност, считано от 

01.01.2021г.  

 „Асистентската подкрепа“ е специализирана социална услуга, която 

включва ежедневна почасова подкрепа в домашна среда на деца и лица с 

трайни увреждания и на лица в над трудоспособна възраст в невъзможност 

за самообслужване, предоставяна от лице назначено на длъжност 

„Социален асистент“.  

Брой асистенти 15; Брой потребители 47 . 

Потребители на социалната услуга „Асистентска подкрепа“, съгласно 

Закона за социалните услуги са хора от следните целеви групи: 

- лица в над трудоспособна възраст в невъзможност за самообслужване, 

които нямат определена по съответния ред степен на намалена 

работоспособност; 

- деца и/или пълнолетни лица с трайни увреждания с определена чужда 

помощ. 

 Мястото на което се предоставя социалната услуга е на 

територията на община П. Тръмбеш в зависимост от личните нужди на 

лицата, като не се ограничава само до тяхната домашна среда. 

За 2021 г. – 187 295,00 лв. за 47 субсидирани потребители. 

Финансови средства за 2022 г. - 235 145,00 лв  

Финансови средства за 2023 г – 265 373,00 лв 
 

2.Проект BG05SFPR003-1.001-0159-C01 „Топъл обяд в Община Полски 

Тръмбеш“    

Бенефициент Община Полски Тръмбеш 

 Процедура BG05SFPR003-1.001 „ТОПЪЛ ОБЯД”,по Програмата за 

храни и основно материално подпомагане 2021-2027 

Дата на стартиране 01.10.2022 г. 

Дата на приключване - 30.09.2025 г. 

Статус на изпълнение на договора -Сключен 
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    Проектът е продължение на успешното изпълнение на проектите, които 

общината изпълнява за предоставяне на топъл обяд в рамките на програмен 

период 2014 – 2020.  

     Целта е предоставянето на храни и/или основно материално 

подпомагане на най-нуждаещите се лица от община Полски Тръмбеш, и 

прилагане на съпътстващи мерки, които подпомагат социалното им 

приобщаване. Чрез подпомагането с топъл обяд се осигурява 

здравословна, разнообразна и питателна топла храна за обяд на хора, 

които не са в състояние сами или с помощта на свои близки да си 

осигуряват такава.  С реализирането на проекта от 01.11.2022 г. до 

30.10.2025 г. включително, ще се доставя храна на 100 лица от най-

уязвимите социални групи.  

 По проекта са обхванати лица от всички 15 населени места от 

общината и от всички допустими целеви групи.  

Обща стойност на проекта - 267 763.20 лв 

БФП - 267 763.20 лв 

Собствено финансиране - 0.00 лв 

Общо реално изплатени суми - 121 040.64 лв за 2023 г. 

Процент на съфинансиране от ЕС - 90.00 % 
 

3.Проект: BG05M9OP001-6.002-0053-С01 „Патронажна грижа + в Община 

Полски Тръмбеш“ 

Бенефициент Община Полски Тръмбеш 

 Оперативна програма Развитие на човешките ресурси 2014-2020г. 

Приоритетни оси - Подкрепа за преодоляването на последиците от кризата, 

предизвикана от пандемията от COVID-19, и подготовка за екологично, 

цифрово и устойчиво възстановяване на икономиката  

Наименование на процедура ПАТРОНАЖНА ГРИЖА +  

Код на процедура BG05M9OP001-6.002 

Дата на стартиране – 03.03.2021 г. 

Дата на приключване – февруари 2023 г. 

 С реализирането на проект се подсигуриха базисните потребности 

и се запази достъпа до социални и интегрирани здравно-социални услуги 

на уязвими лица. 

 Дейността е в продължение на изпълнявания от общината договор 

по процедури Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания - 

Компоненти 2, 3 и 4. Патронажната грижа се предоставя 12 месеца. 

С проекта се гарантира устойчивост на създадената иновативна здравно-

социална услуга, предоставана по К2, К3 и К4. След приключване на 

дейностите по К4 на 02.03.2021, дейността продължава без прекъсване.  

Потребители са хора с увреждания, възрастни хора в невъзможност от 

самоослужване, лица над 54 години, други уязвими групи, вкл. лица 

поставени под карантина във връзка с COVID-19, лица от рискови групи 

за заразяване с COVID-19. Патронажните грижи се предоставя на 48 лица. 

     Патронажните грижи включваха дейностите: Предоставяне на почасови 

мобилни интегрирани здравно-социални услуги за нуждаещи се лица с 

увреждания и възрастни хора; Предоставяне на психологическа подкрепа, 

консултиране; Доставка на храна, хранителни продукти и продукти от 

първа необходимост, вкл. лекарства (закупени със средства на 

потребителите), заплащане на битови сметки, заявяване и получаване на 

неотложни административни и битови услуги (със средства на 



 

Годишен доклад за 2023 г.за наблюдение изпълнението на ПИРО на 

община Полски Тръмбеш за 2021-2027 г. 

 

    Страница 54 от 104 

потребителите); при необходимост -транспорт на персонала, предоставящ 

патронажна грижа, от/до домовете на лицата.  

 Персоналът, предоставящ услуги се състои от: социални асистенти 

с основни отговорности в областта на грижа за потребителите в домашна 

среда,с цел удовлетворяване на основните жизнени потребности и 

подобряване качеството на живот на потребителите. 

Статус на проекта - приключен. 

Първоначална стойност на проекта - 164 524.32 лв  

От 05.09.2022г. е удължен с 6 месеца. 

Собствено финансиране - 0.00 лв 

Обща стойност на проекта - 246 786,48 лв.  
 

4.Проект: BG05SFPR002-2.001-0171 „Грижа в дома в Община Полски 

Тръмбеш“ 

Програма "Развитие на човешките ресурси" 2021-2027. Приоритетни оси 

Социално включване и равни възможности 

 Бенефициент: Община Полски Тръмбеш 

 С проекта общината предвижда да надгради реализираните дейности 

и постигнати резултати по проект "Патронажна грижа" и "Патронажна грижа 

+ в Община Полски Тръмбеш" като осигури на възрастните в невъзможност 

за самообслужване и хора с увреждания предоставяне на мобилни 

интегрирани здравно-социални услуги; психологическа подкрепа; доставка 

на хранителни продукти от първа необходимост до домовете на лицата; 

заплащане на битови сметки със средства на потребителите; предоставяне 

на информация относно превенция и профилактика на здравето и социално 

значими заболявания в зависимост от тяхното желание и установените 

потребности . 

 Проектът първоначално бе за 12 месеца и предоставяне на услугата 

на не по-малко от 94 лица в рамките на проекта. След това е удължен с 

3 месеца до 06.07.2024 г. 

С цел повишаване на качеството на услугите, за персонала пряко 

ангажиран с предоставянето им са проведени обичение и супервизия. 

Статус на проекта: Изпълнява се. 

Дата на стартиране: 06.03.2023 г.  

Дата на приключване: 06.07.2024 г. 

Обща стойност на проекта: 633 779,73 лв. 

Изразходвани средства за 2023 г.  – 435 874,54 лв. 
 

5.Проект: „BG05SFPR002-2.002-0107 Укрепване на общинския капацитет в 

Община Полски Тръмбеш“ 

Приоритетни оси Социално включване и равни възможности 

Процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 

BG05SFPR002-2.002 „Укрепване на общинския капацитет“, 

Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027 г. 

Бенефициент Община Полски Тръмбеш 

    Настоящият проект е фокусиран върху прилагането на интегрирани 

мерки с оглед изпълнението на правомощията на общината, свързани с 

осъществяването на отговорностите и по реда на ЗСУ, ЗХУ и ЗЛП. За целта 

ще се реализира комплекс от взаимно свързани мерки, включващ: създаване 

на фронт-офис, доставка на оборудване и обзавеждане за фронт-офиса; 

наемане, обучение и супервизия  на персонала за прилагане на мерките 

по ЗЛП, ЗХУ и ЗСУ на общинско ниво;  предоставяне на информация за 

ползване на личната помощ, социални и интегрирани здравно-социални 



 

Годишен доклад за 2023 г.за наблюдение изпълнението на ПИРО на 

община Полски Тръмбеш за 2021-2027 г. 

 

    Страница 55 от 104 

услуги, както и информираност на обществото на местно ниво относно 

възможностите за разрешаване на проблемите, свързани с липсата на 

достъпност за хората с увреждания.  

Изпълнението на комплекса от мерки и дейности по проекта ще осигури 

необходимата подкрепа и условия за повишаване на капацитета  на Община 

Полски Тръмбеш за упражняване правомощията и задълженията на местната 

власт, свързани с прилагането на ЗЛП, ЗХУ и ЗСУ и ще доведе до 

повишаване на ефективността и качеството на предоставяните услуги в 

общността за местните уязвими групи. 

 Стойност на проекта: 62 512.00 лв с ДДС. 

 Статус на проекта: Изпълнява се. 

 Дата на стартиране: 01.04.2023 г. 

 Дата на приключване: 01.07.2024 г. 

 Изразходвани средства за 2023 г: 34 599,00 лв. 
 

6.Проект „Закупуване на лекотоварен автомобил за разнос на храна за 

нуждите на Домашен социален патронаж - Полски Тръмбеш“ 

Целева програма „Патронажна мобилност за доставка на топъл обяд“ към 

Фонд „Социална закрила” на Министерство на труда и социалната политика. 

Бенефициент Община Полски Тръмбеш 

С реализирането на проекта от Фонд "Социална закрила" за закупуване 

на нов лекотоварен автомобил за доставката на топъл обяд до 

потребителите, се подпомага дейността на Домашния социален патронаж и 

се осигурява навременно получаване на приготвената храна до домовете 

на всички получатели. 

Общ размер на бюджета на проекта е 40 320,00 лева, като 35 884,80 лева 

са осигурени от Фонд "Социална закрила", съгласно договор № РД- 04-

25/12.01.2023 г., а участието на Община Полски Тръмбеш със 

съфинансиране е в размер на 4435.20 лева. 

Статус на проекта – изпълнен. 

  

 

Приоритет 7: Модернизация на образованието, развитие на личността и спортните 

дейности 

 
Мярка 7.1. Образователна инфраструктура 

1.Проект: BG06RDNP001-19.158-0011 „Реконструкция и основен ремонт 

на съществуващи площадки за игра, плочници и прилежащ терен към тях 

на ДГ „Детски свят“ в поземлен имот с идентификатор 57354.300.2387 по 

КК и КР на гр.Полски Тръмбеш“ 

Програма за развитие на селските райони  

Наименование на процедура МИГ Павликени - Полски Тръмбеш: Мярка МИГ 

7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на 

всички видове малка по мащаби инфраструктура“.  

Код на процедура BG06RDNP001-19.158 

Бенефициент: Община Полски Тръмбеш 

 Настоящият проект е предвиден да се изгради на три самостоятелни 

етапа.  

I ЕТАП - Реконструкция на плочници, детски площадки, премахване и 

преместване на дървета и санитарна сеч: 

Съществуващите настилки и пясъчници ще се премахнат. Съществуващата 

беседка, съществуващите навеси с пейки, както и съществуващи детски 



 

Годишен доклад за 2023 г.за наблюдение изпълнението на ПИРО на 

община Полски Тръмбеш за 2021-2027 г. 

 

    Страница 56 от 104 

съоръжения за игра също ще се премахнат. Съществуващата чешма, ще се 

подмени с нова. Всички алеи и площадки за игра ще се покрият с настилка 

от бетонови плочки. Предвижда се монтиране на нови детски съоръжения 

за игра, като ще са разположени на площадки с ударопоглъщаща настилка. 

Ще се обособят различни игрални площадки в зависимост от възрастта на 

децата, за който са предназначени. На всяка площадка ще се монтира по 

една пергола с двойна пейка, освен на тази за свободни игри. Предвидено 

е по едно кошче на всяка площадка. В този етап ще се извърши и санитарна 

сеч на съществуващата растителност. Около съществуващата сграда, ще 

се подменят старите плочници с нови бетонови плочки. На всички алеи и 

площадки от бетонови плочки ще се комбинират плочки в три различни 

цвята, като ще образуват различни типове фолклорни мотиви. 

Дата на стартиране - 03.05.2023 г. 

Дата на приключване - 30.06.2025 г. 

Статус на договора – Сключен. 

Изпълнение - 2024 г. 

Местонахождение - гр.Полски Тръмбеш 

Обща стойност на проекта - 179 901.00 лв без ДДС и 215 881,20 лв с 

ДДС 

БФП - 215 881,20 лв с ДДС 

Собствено финансиране 0.00 лв 

Общо реално изплатени суми за 2023 г - 107 940,60 лв с ДДС 

Процент на съфинансиране от ЕС 90.00 % 
 

Мярка 7.2. Личностно развитие 

1.Проект BG05M9OP001-1.001-0001 „Нова възможност за младежка заетост”. 

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от 

Европейския съюз чрез Европейския социален фонд и Инициативата за 

младежка заетост. 

Бенефициент Община Полски Тръмбеш 

От 1 февруари 23-ма безработни младежи до 29-годишна възраст 

започнаха работа в община Полски Тръмбеш. По проекта се осигурява 

финансиране до 31.07.2023 г. на длъжност „работник поддръжка на пълен 

работен ден”. Пет от тях работиха в град Полски Тръмбеш, а останалите 

в осем от населените места от общината - Масларево, Обединение, 

Раданово, Петко Каравелово, Куцина, Полски Сеновец, Каранци и Орловец.  

Младежите по проекта са обучавани от определените им ментори, 

които притежават опит в ръководството и наставничество на лица, 

изпълняващи дейности, свързани с характера на длъжността.  

С изпълнението на проекта се предоставя възможност на безработните 

младежи да придобият трудови навици и професионален опит. С 

реализирането на проекта се изпълнява и политиката на общината в 

сферата на заетостта да се създават работни места по всички програми 

и мерки за заетост. 

Дата на стартиране - 01.02.2023 г.  

Дата на приключване - 31.07.2023 г. 

Бюджет по проекта - 126 563 лв. 

Статус на проекта – приключен. 
 

2.Проект BG05M2ОP001-3.018-0001 „Подкрепа за приобщаващо образование“, 

финансиран по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен 

растеж“ 2014 – 2020 година. 

Бенефициент СУ «Цанко Церковски», гр. П. Тръмбеш 
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Дата на стартиране: 2021 г.  

Дата на приключване: 2023 г. 

Цел осигуряване на по-високо качество и достъп до образование на 

деца и ученици със специални образователни потребности, с хронични 

заболявания, в риск и с изявени дарби. 

Финансови средства за 2023 г. – 1 913,00 лв. 
 

3. Проект BG05SFPR001-1.001-0001 „УСПЕХ ЗА ТЕБ“ 

Бенефициент ОУ «Васил Левски» с. Петко Каравелово 

През учебната 2023-2024 година в ОУ "Васил Левски", с. Петко 

Каравелово са сформирани 6 групи за допълнително обучение по БЕЛ и 

математика за превенция на обучителни затруднения и/или за 

преодоляване на системни пропуски при усвояването на учебното 

съдържание: 

    - Български език и литература с ученици от 1 клас; 

    - Български език и литратура с ученици от 2 клас; 

    - Български език и литература с ученици от 3 клас 

    - Български език и литература с ученици от 4 клас; 

    - Български език и литература с ученици от 7 клас; 

    - Математика с ученици от 7 клас. 
 

4.Проект BG05M2OP001-3.023-0004-С02 ”Заедно можем”  

Бенефициент ОУ Васил Левски Петко Каравелово 

ОУ " Васил Левски" изпълни проект "Заедно можем"  BG05M2OP001-

3.023 МИГ Павликени – Полски Тръмбеш 06 „Осигуряване на достъп до 

качествено образование в малките населени места и в трудно достъпните 

райони“ по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен 

растеж“ 2014-2020 г.   

  Партньори по проекта са ДГ "Детски свят" гр. Полски Тръмбеш и ДГ 
" Незабравка" с. Петко Каравелово. 

 Проектът има за цел да подпомага учениците и децата от 

маргинализираните общности, да се изградят като пълноценни граждани и 

да постигнат социална и творческа реализация. Дейностите, които се 

осъществиха са свързани със създаването на извънкласни клубове по 

интереси и допринесоха за взаимното опознаване на учениците в това 

число, и от маргинализираните групи за възпитаването им в дух на 

толерантност, и за съхраняване и развиване на културната им идентичност 

в интеграционна мултикултурна среда. 

Дата на стартиране -  04.03.2021г.  

Дата на приключване – 2023 г. 

Стойност -  261 613,00 лв. 

Статус на проекта – приключен. 
 

5.Проект BG05M2OP001-5.001-0001 „Равен достъп до училищно образование 

в условията на кризи“       

Бенефициент СОУ „Цанко Церковски“, гр. Полски Тръмбеш 

Година на стартиране – 2021 г.  

Година на приключване – 2023 г. 

Проектът се финансира от ОП „Наука и образование за интелигентен 

растеж“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз, чрез 

Европейските структурни и инвестиционни фондове, по линия на 

Инструмента за подкрепа на преодоляването на последиците от кризата, 

предизвикана от пандемията от COVID-19, и подготовка за екологично, 

цифрово и устойчиво възстановяване на икономиката (REACT-EU). 
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Проектът цели да не се допусне прекъсване на образователния процес 

и приобщаващото образование в условията на кризи и да се противодейства 

на риска от отпадане в ситуация на обучение от разстояние. Предвидените 

дейности са логически обвързани и осигуряват възможност за 

непрекъснатост на образователния процес. Те са пряко свързан с 

преодоляване на последиците, предизвикани от пандемията от COVID-19 и 

са свързани с техническото обезпечаване на образователната система и 

осигуряване на условия за провеждане на обучение от разстояние в 

електронна среда, които са определени на база необходимостта от 

краткосрочното им изпълнение.  

Стойност за 2023 г. СУ „Ц. Церковски“ – 783,00 лв 
 

6.Проект по Национална програма“ Заедно в изкуствата и спорта“ , МОДУЛ 

2. "СПОРТ" и МОДУЛ 1. "ИЗКУСТВА". 

Бенефициент ОУ “Св. Св. Кирил и Методий“ с. Раданово. 

Сформирани: 

Вокална група „Пеещи лъчи“ 2023 г-2024 г. 

Театрална група „Театрална въртележка“ 2023-2024 г. 

Футболен отбор 2023-2024 г. 
 

7.Проект BG05M2ОP001-2.012-0001 „Образование за утрешния ден“, 

Бенефициент СУ «Цанко Церковски», гр. П. Тръмбеш. 

Проектът се реализира по ОП „Наука и образование за интелигентен 

растеж“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез 

Европейските структурни и инвестиционни фондове, с конкретен 

бенефициент – Министерството на образованието и науката. 

Включва изграждане на облачна среда и внедряване на платформа за 

образователни услуги и съдържание с надежден комуникационен достъп на 

потребители експерти, педагогически кадри, ученици и родители. 

СУ „Цанко Церковски“ Финансови средства – 7 002,00 лв.  

 

Мярка 7.3. Спортни дейности и спортна култура 

Спортно – туристически календар за 2023г. с разпределени суми по 

мероприятия в размер на 10 000,00 лева. 

Проведени спортни мероприятия за 2023 г.  – 17 бр. годишно по 

спортен календар. 

По – важни спортни мероприятия: Турнири по петанк; Състезания по 

конен спорт „Тодоров ден“; Ученически спортни  състезания; Турнир по 

шахмат; Областно състезание ”Млад огнеборец”; Лекоатлетически 

състезания; Детски спортен празник - спортни състезания; Регионална 

среща по туризъм; Състезания по плуване за деца; Турнири по тенис на 

маса; Турнири по футбол за деца и др.    
 

1.Проект «Текущ ремонт на физкултурен салон – сграда с идентификатор 

57354.300.2097 в гр. Полски Тръмбеш” 

Бенефициент Община Полски Тръмбеш 

Изпълняван по договор за финансово подпомагане № 23-00-188 от 

08.12.2022 г. с Министерството на младежта и спорта. 

Обектът е вписан в Регистъра на спортните обекти към Министерство 

на младежта и спорта като вид на обекта – спортна зала; видове спорт 

за които е предназначен обекта – бадминтон, баскетбол, волейбол, футбол 

и хандбал; общо описание на обекта – поземлен имот – „За спортна зала“ 

и сграда-„Физкултурен салон“ на 2 етажа със ЗП 696 кв. м. 
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Целта е текущ ремонт на физкултурния салон. Предвидените  

строително-ремонтни работи са: Подмяна на минералната мазилка по 

цоколната част на сградата с облицовка от плочи за външна облицовка 

на фасадите /гранитогрес/; Подмяна на съществуващите настилки по 

външните стъпала и входни площадки, в това число и первази,  

включително замазки и хидроизолация; Ремонт на козирка и подмяна на 

надписа; Частично изкърпване на стара шпакловка и боядисване на всички 

помещения  двукратно с акрилатна боя /латекс/; Премахване на стара 

настилка и основа в залата и доставка и монтаж на многофункционални 

спортна настилка за спортни зали; Разчертаване на игрищата; Облицовка 

на стени на съблекалните с керамични плочи; Подмяна на стари мивки, 

тоалетни чинии, смесителни батерии за мивки и душове с нови такива; 

Подмяна на стари осветители  с нови енергоспестяващи LED осветителни 

тела; Подмяна на отоплителните тела-лири  в баните със същия размер и 

материал; Подмяна на съществуваща входна врата 100/ 230/ с нова от 

усилен алуминиев профил с прекъснат термомост, термопанел и частично 

удароустойчиво остъкление и "Антипаник"; Подмяна на съществуващите 

капандури от поликарбонат с нова конструкция от алуминиева дограма от 

усилен профил; Частична подмяна на поли от поцинкована ламарина по 

капандурите и изкърпване на хидроизолация по покрива. 

Обща стойност на проекта –249 967,54 лв.  

БФП – 100% 

Реално изплатени средства - 249 287.17 лв. 

Дата на стартиране – 2023 г.   

Дата на приключване – 2023 г.  

Статус на проекта – приключен. 
 

2.Проект "Реконструкция, преустройство и модернизация на съществуваща 

сграда в УПИ X - 2474 в стр. кв. 76 по плана на гр. Полски Тръмбеш, 

Етап I - Реконструкция и модернизация на съществуващ басейн, монтаж 

на вентилируема фасада на цялата сграда и цялостна подмяна на дограма" 

Община Полски Тръмбеш кандидатства за финансиране по Наредба № 4 

от 08.07.2019 г. за финансово подпомагане на изграждането и 

обновяването на спортни обекти – държавна и общинска собственост към 

Министерството на младежта и спорта. 

Бенефициент: Община Полски Тръмбеш 

    На първи етап ще се извърши реконструкция и модернизация на 

закрития басейн с изграждане на изцяло нова система за пълнене, 

почистване и изпразване, както и за пречистване на водата. Ще бъде 

внедрена система за вентилация и отопление на басейна. Ще бъде обновен 

покрива и ще се затвори откритата съществуваща част от басейна. 

     Част от дограмата на сградата е от стоманени профили, друга е от 

ПВЦ и алуминиеви профили. Ще се извърши цялостна подмяна на дограмата 

с нова ПВЦ дограма. Ще бъде монтирана на цялата сграда нова 

вентилируема фасадна система. 

Стойност на СМР – 1 387 961,60 лв без ДДс  и 1 665 553,92 лв с ДДС. 

Авторски надзор - 13 492,80 лв. без ДДС. 

Строителен надзор 13 000,00 лв. без ДДС. 

Дата на стартиране: 12.09.2023 г. 

Дата на приключване: 31.05.2024 г. 

Статус на проекта – изпълнява се. 

Обща стойност на проекта: 1 697 345,28 лв с ДДС. 
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3. Проект:„Обичам природата – и аз участвам” 

Финансиране от ПУДООС, по Национална кампания „Чиста околна среда – 

2023г.“ 

Бенефициент - Кметство Павел. 

Проектът предвижда почистване на замърсени терени, залесяване и 

поставяне декоративни огради в зони за отдих. 

Статус на проекта – изпълнен 

Стойност - 14 990,40лв с ДДС 
 

4. Проект: «Обособяване на кът за спорт на открито» 

Финансиране от ПУДООС, по Национална кампания „Чиста околна среда – 

2023г.“ 

Бенефициент - Кметство Масларево. 

Проектът предвижда почистване на замърсени терени, зацветяване, 

обособяване на кът за спорт на открито и поставяне на декоративна 

ограда. 

Статус на проекта – изпълнен. 

Стойност - 14 994,00лв с ДДС. 
 

5.Проект „Изпълнение на инженеринг – проектиране, строителство и 

авторски надзор на обект: „Реконструкция и модернизация на 

съществуваща спортна площадка в УПИ XI-2174, 2175, 2176, 2177 в стр. 

кв. 8 по плана на гр. Полски Тръмбеш“ 

Бенефициент Община Полски Тръмбеш 

Проектът включва изработване на работен проект, изпълнение на 

строителство и упражняване на авторски надзор по изграждане  на спортна 

площадка с размери 45/22.5 м.  в имот е разположен в УПИ XI-2174, 2175, 

2176, 2177 в стр. кв. 8 по плана на гр. Полски Тръмбеш. Целта е да се 

изгради настилка от изкуствена трева с омекотяваща подложка от кварцов 

пясък върху съществуващата спортна площадка. Доставка и монтаж на нова 

метална врата. Разчертаване на игрище.  

Обща стойност – 122 458,95 лв. 

Собствено финансиране – 100% 

Дата на стартиране – 21.10.2022 г. 

Дата на приключване – 30.06.2023 г.  

Статус - приключен 

 

Приоритет 8: Повишаване капацитета на управление на територията 

 
Мярка 8.1. Дигитализация и общинска администрация  
 

 

Мярка 8.2 Сътрудничество 

1.Проект: BG06RDNP001-19.610-0007-C02 "Подготовка на Стратегия за 

водено от общностите местно развитие (СВОМР) на МИГ Павликени - Полски 

Тръмбеш за периода до 2027 г" - МИГ Павликени - П. Тръмбеш продължаваме 

напред» 

Процедура BG06RDNP001-19.610, чрез подбор на проектни предложения по 

Подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности“ на мярка 19 „Водено 

от общностите местно развитие“ от ПРСР за периода 2014 – 2020 г. 

Източник на финансиране ЕЗФРСР ==> ПРСР (за мерки по чл. 9б, т.2 от 

ЗПЗП) 

Бенефициент - Сдружение МИГ Павликени - Полски Тръмбеш.  

Дата на стартиране 12.04.2023 г. 



 

Годишен доклад за 2023 г.за наблюдение изпълнението на ПИРО на 

община Полски Тръмбеш за 2021-2027 г. 

 

    Страница 61 от 104 

Дата на приключване 12.10.2023 г. 

Статус на изпълнение на договора- Изпълнен  

Проектът е фокусирано върху надграждането и продължаващото 

функциониране на МИГ „Павликени – Полски Тръмбеш“ в синхрон с новите 

законодателна и стратегическа рамки на Европейския съюз и България. 

Реализацията на проекта ще даде възможност отново всички 

заинтересовани лица да се възползват от улеснен достъп до финансов 

ресурс за реализация на техните идеи, подпомагащи развитието на 

местните общности на територията на МИГ.В рамките на проекта ще се 

изготви новата стратегия за ВОМР на МИГ „Павликени Полски – Тръмбеш“ 

до 2027 година.  

Обща стойност на проекта - 48 303.00 лв.  

БФП - 48 303.00 лв.  

Собствено финансиране -  0.00 лв.  

Процент на съфинансиране от ЕС - 90.00 % 
 

2.Проект: Концепция за интегрирани териториални инвестиции: 

BG16FFPR003-2.001-0088 „Устойчив икономически растеж и индустриална 

инфраструктура“ 

Бенефициент - Община Свищов. 

Партньор - Община П. Тръмбеш, Община Ценово, СНЦ МИГ „Павликени – 

Полски Тръмбеш“ и др. 

През 2023 г. Община Свищов кандидатства с Концепции за интегрирани 

териториални инвестиции (ИТИ) финансирани от Програмите „Развитие на 

регионите“,„Конкурентоспособност и иновации в предприятията“,„Научни 

изследвания, иновации и дигитализация за интелигентна 

трансформация“,„Образование“,„Околна среда“,„Развитие на човешките 

ресурси“ за 2021-2027 г.  

Интегрираният териториален подход при инвестирането на средства от 

европейските фондове ще бъде приложен за първи път в България през 

Програмния период 2021 – 2027 г. Целта на новия подход за регионално 

развитие е намаляване на регионалните дисбаланси, чрез изпълнение на 

ИТИ, които да адресират местните нужди и местните потенциали. 

Концепцията за ИТИ съдържа една или повече проектни идеи за една или 

няколко дейности, които в комбинация помежду си допринасят за 

развитието на региона.Предвиден финансов ресурс по:  

-Програма „Регионално развитие“ - 39 261 000,00 лв. 

-Програма„Конкурентоспособност и иновации в предприятията“ –  

1 500 000,00 лв. 

-Програма „Развитие на човешките ресурси“- 550 000,00 лв. 

Мярка 1.Изграждане на инфраструктура, подпомагаща бизнеса – 

Дейностите са само на територията на община Свищов и са насочени към 

изграждане на „Индустриален технологичен парк – Свищов“. 

Мярка 2.Насърчаване на предприемачеството и стартиране на 

собствен бизнес - Дейности на територията на община Полски Тръмбеш:  

Подпомагане на млади фермери и земеделски производители - обучения, 

техническа, консултантска и логистична подкрепа за подготовка и 

управление на проекти с акцент към животновъдството, както и 

производството на плодове и зеленчуци. Семеен бизнес в неземеделски 

дейности - обучения, техническа, консултантска и логистична подкрепа 

за подготовка и управление на проекти с акцент към животновъдството, 

както и производството на плодове и зеленчуци.  
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Мярка 3. Насърчаване на младежката заетост – Дейности на територията 

на община Полски Тръмбеш: 

Активиране, мотивиране и включване в заетост на неактивни младежи и 

продължително безработни младежи; Повишаване на уменията, 

компетенциите и квалификацията на младежите с отчитане на регионалните 

възможности на пазара на труда; Трудово консултиране, кариерно 

развитие; Стажове или обучение на работното място. 

Мярка 4.Подкрепа за преход към кръгова икономика – Дейности в 

Индустриален технологичен парк Свищов: 

Насърчаване на развитието на производства в областта на чистите 

технологии, кръговата и нисковъглеродната икономика. 

Мярка 5. Основен ремонт за подобряване организацията на движение на 

улица „33-ти Свищовски полк“ гр. Свищов /Републикански път II-52/  

Дейности само на територията на Свищов - Реализацията на 

инвестиционното намерение за основен ремонт на улица „33-ти Свищовски 

полк“ в гр. Свищов. 

Мярка 6. Изработване на разширен идеен проект с пълни инженерно-
геоложки проучвания и проект на ПУП-ПП за скоростен път, свързващ гр. 

Свищов с трасето на АМ „Русе - Велико Търново“. 

Дейности на територията на Северен централен район - Изграждане на 

скоростен път Свищов – АМ „Русе – Велико Търново“. 

Статуст на КИТИ – Преминала оценка на етап административно 

съответствие и допустимост.  
 

3.Проект: „Концепция за интегрирани териториални инвестиции: 

BG16FFPR003-2.001-0139 „Подобряване на средата за живот, развитие на 

човешкия потенциал и транспортна свързаност“ 

Бенефициент: Община Свищов 

Партньори: Община П. Тръмбеш, Община ценово, и др. 

Мярка 1.Прилагане на мерки за енергийна ефективност на публични 

сгради – Дейности в сгради само на територията на община Свищов 

Мярка 2. Зелена градска инфраструктура – Дейности само на територията 

на община Свищов: 

Изграждане на обществени зони за отдих и зелени площи, вкл. физически 

елементи на градската среда и зелена инфраструктура за сгради и 

междублокови пространства. Облагородяване на междублокови 

пространства, реконструкция на улична мрежа,подмяна на алейните и 

пешеходни настилки и др. 

Мярка 3. Реконструкция на общинска пътна инфраструктура – Дейности 

само на територията на община Свищов: 

В рамките на тази дейности ще се изпълнят два инвестиционни проекта 

за реконструкция на пътища. 

Мярка 4. Здравни услуги и инфраструктура 

Дейности на територията на община П. Тръмбеш - оборудване на 

здравните кабинети в населените места. Оборудване и обзавеждане за 
мобилни кабинети и здравна консултация с различни специалисти в 

отдалечените и труднодостъпни места и за провеждане на информационни 

кампании, превенция и профилактика за подпомагане на 

общопрактикуващите лекари. 

Мярка 5. Модернизиране на образователната инфраструктура - Дейности 

само на територията на община Свищов: 
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-Инвестиции за модернизация и осъвременяване на оборудването и 

обзавеждането на класните стаи и учебните зали във всички основни и 

средни училища на територията на община Свищов; 

-Инфраструктурни инвестиции вкл. основен ремонт, доставка на 

оборудване за работилници, обзавеждане за класни стаи и 

административни помещения. 

Мярка 6. Нови и модернизирани социални услуги – Дейности на 

територията на община П. Тръмбеш: 

-Модернизация на сградите за предоставяне на социални услуги в 

Община Полски Тръмбеш - част от реформата в дългосрочна грижа, съгласно 

Приложение "Б4. Карта социални услуги". 

Мярка 7. Развитие на туризма, опазване и възстановяване на културното 

наследство – Дейности на територията на община П. Тръмбеш - Дейности, 
насочени към съхранение и популяризиране на културно-историческото 

наследство. 

Мярка 8. Спорт и спортна инфраструктура – Дейности само на 

територията на община Свищов: 

-Изграждане на градски минерален басейн; 

-Ремонт на съществуваща и изграждане на нова спортна инфраструктура 

в селата на територията на общината. 

Мярка 9. Приобщаващо образование и образователна интеграция – 

Дейности само на територията на община Свищов: 

-Ограмотяване на възрастни; 

-Развитие на дуалната система за обучение; 

-Допълнителна професионална подготовка за ученици, информационни 

кампании, обучения на учители и наставници, кариерно ориентиране. 

Мярка 10. Риск и изменение на климата - мерки за превенция и 

управление - За община П. Тръмбеш дейностите включват заливни равнини 
по течението на река Янтра, река Студена и река Елийска, която повишава 

нивото си и причинява наводнения в П. Тръмбеш, село Климентово и село 

Иванча: 

-Отстраняване на тиня, наноси, запушвания на речните легла и 

поддържане на растителността в речните корита и коридори, 

продълбочаване (при необходимост); 

-Обновяване или надграждане на съществуващи защитни стени или диги 

с допълнителни елементи на зелена инфраструктура; 

-Залесяване и лесоустройство в гореразположените водосбори; 

-Биологично укрепване на бреговете – защита на бреговете с габиони, 

затревяване на откосите. 

Мярка 11. Нови и по-качествени социални услуги – Заложените мерки 
отговарят на картите на социалните услуги. Дейности за община Полски 

Тръмбеш: 

-Развитие на социални услуги в община П. Тръмбеш, вкл. разкриване 

/развитие на нови социални услуги, съгласно Карта за социални услуги 

и Решение на Общ. съвет - П. Тръмбеш за одобряване на предложение за 

планиране на социалните услуги на общинско и областно ниво. 

Статус на КИТИ: отхвърлена на етап административно съответствие и 

допустимост.  

 

 

 

 



 

Годишен доклад за 2023 г.за наблюдение изпълнението на ПИРО на 

община Полски Тръмбеш за 2021-2027 г. 

 

    Страница 64 от 104 

V.ЗАКЛЮЧЕНИЯ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПОДОБРЯВАНЕ   

НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ НАБЛЮДЕНИЕТО НА ПИРО   
 

 

Отчетния период се характеризира с реализирани значителен брой 

дейности за подобряване условията, качеството на живот на населението 

на общината и естетизацията на селищната среда. 

 Създадена е добра проектна готовност и база данни с проектни 

предложения за които се търсят възможности за финансиране. 

Независимо от съществуващите проблеми, свързани с ограничените 

финансови ресурси, за постигане на ефективно изпълнение на ОПР, 

Общината използва целия си потенциал за максимално оползотворяване на 

различните възможности за финансиране – национално и от европейските 

фондове. 

Системата за наблюдение и оценка на изпълнението на ПИРО цели 

осигуряването на ефективно изпълнение на плана, с оглед постигане на 

целите за интегрирано устойчиво местно развитие и ефикасно разходване 

на ресурсите за реализация на планираните дейности и проекти. 

В ПИРО е създадена система от индикатори за наблюдение на 

изпълнението на плана, която позволява отчитане на напредъка и степента 

на постигане на целите и приоритетите за развитите на общината въз 

основа на обективна информация и данни. 

 

 

 

ПРИЛОЖЕНИЯ: 

 
1.Основни показатели за мониторинг на ПИРО на община Полски Тръмбеш 

за 2023г.; 

 

2.Изпълнение на Програмата за реализация на ПИРО за 2023г. 

 

 

3.Достигнати стойности за периода 2021-2023 г. и предвидени дейности 

за 2024 г. в Програмата за реализация на ПИРО



              

 

Изготвил: инж. В. Костадинова    Страница 65 от 151 

 

Основни показатели за мониторинг на План за интегрирано развитие на община П.Тръмбеш за 2023 г. 

 
Приложение № 1 към т.ІІ: 

 

 

 

МАТРИЦА НА ИНДИКАТОРИТЕ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ И ОЦЕНКА НА ПИРО НА ОБЩИНА П. ТРЪМБЕШ ЗА ПЕРИОДА 2021-2027 г.  

Стратегическа цел 1:  Насърчаване към диверсификация на икономическите дейности и привличане на външни инвеститори 

Индикатори за продукт 

Приоритет, 

мярка 
Индикатор 

Мерна 

единица 

Източник на 

информация 

Период на 

отчитане 

Целева 

стойност 

Достигната 

стойност за 

2021 г 

Достигната 

стойност за 

2022 г 

Достигната 

стойност за 

2023г. 

Приоритет 1    

Мярка 1.1 

Подпомогнати млади 

фермери 
брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 10 15 9 3 

Подпомогнати земеделски 

производители 
брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 10 1 1 10 

Подпомогнати нови 

предприятия в неземеделски 

дейности 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 10 1 1 2 

Мярка 1.2 

RCO 01 Подкрепени 

предприятия  
брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 5 2 4 1 

Проведени обучения и 

семинари 
брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 3 0 3 3 

Предоставена консултантска 

и техническа помощ 
брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 10 0 3 0 

Приоритет 2  
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Мярка 2.1 

Участия на  инвестиционни 

форуми  
брой 

Община Полски 

Тръмбеш 
2021 - 2027 г. 2    

Създаване на формални и 

неформални партньорства 
брой 

Община Полски 

Тръмбеш 
2021 - 2027 г. 1    

Обособяване на зони за 

развитие на производствени 

дейности 

брой 
Община Полски 

Тръмбеш 
2021 - 2027 г. 1    

Мярка 2.2 

Предоставяне на 

консултантска и техническа 

помощ 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 10 2 2  

Участия на туристически 

борси и изложения 
брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 3    

Програма/стратегия за 

развитие на туризма  
брой 

Община Полски 

Тръмбеш 
2021 - 2027 г. 1    

Реализирани проекти за 

дигитализиране и 

популяризиране на 

културно-историческото 

наследство 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 2    

Проекти за инвестиции в 

инфраструктура за по - 

широк достъп до 

минералните извори 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 1 1   

Индикатори за резултат 

Стратегическа 

цел 
Индикатор 

Мерна 

единица 

Източник на 

информация 

Период на 

отчитане 

Целева 

стойност 

Достигната 

стойност за 

2021 г 

Достигната 

стойност за 

2022 г 

Достигната 

стойност за 

2023 г 

Стратегическа 

цел 1  

Предприятия с по-висок 

оборот 
брой 

Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2021 - 2027 г. 3 1 1 н.д. 

Предприятия с по-висока 

добавена стойност на 

служител 

брой 
Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2021 - 2027 г. 3 1 1 н.д. 
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МСП приложили мерки за 

енергийна и ресурсна 

ефективност 

брой 
Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН 
2021 - 2027 г. 5   2 

МСП, които се възползват 

от инфраструктура за по - 

широк достъп до 

минералните извори 

брой 
Община Полски 

Тръмбеш 
2021 - 2027 г. 10    

Туристи/посещения на 

подпомогнатите обекти (на 

година) 

брой 
Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2021 - 2027 г. 6 000 3974 3546 1205 

Привлечени външнни 

инвеститори 
брой 

Община Полски 

Тръмбеш 
2021 - 2027 г. 2    

 

Стратегическа цел 2:  Подобряване на жизнената среда и популяризиране на уникалността на територията 

Индикатори за продукт   

Приоритет, 

мярка 
Индикатор 

Мерна 

единица 

Източник на 

информация 

Период на 

отчитане 

Целева 

стойност 

Достигната 

стойност за 

2021 г 

Достигната 

стойност за 

2022 г 

Достигнат

а стойност 

за 2023 г 

Приоритет 3     

Мярка 3.1 

RCO 30 Дължина на новите 

или консолидираните тръби 

за битови нужди 

м. 

ВиК - Йовковци, 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

НСИ 

2021 - 2027 г. 12785  1,197 175,70 

RCO 31 Дължина на 

мрежите за събиране на 

отпадъчни води, нови или 

консолидирани 

м. 

ВиК - Йовковци, 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

НСИ 

2021 - 2027 г. 17000   256,50 

RCO 32 Нов или подобрен 

капацитет за почистване на 

отпадъчни води (ПСОВ) 

брой 

ВиК - Йовковци, 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

НСИ 

2021 - 2027 г. 1    

Мярка 3.2 

RCO 34 Допълнителен 

капацитет за рециклиране на 

отпадъци  

тон/година 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 1,5 1,5 1,5 1,5 
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RCO 107 Инвестиции в 

съоръжения за разделно 

събиране на отпадъци 

лева 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 2 850 000 39 900,00 195 141,60 143874,00 

Проведени разяснителни и 

информационни дейности за 

повишаване на културата за 

събиране на отпадъци. 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 3  3 2 

Мярка 3.3 

Обществени сгради с 

подобрени енергийни 

характеристики 

кв.м.  

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 8 703  3 1 

Публични сгради с внедрени 

ВЕИ 
брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 3  1  

Мярка 3.4 

RCO 18 Жилища с 

подобрени енергийни 

характеристики 

(многофамилни) 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 3    

RCO 18 Жилища с 

подобрени енергийни 

характеристики 

(еднофамилни) 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 50    

Приоритет 4   

Мярка 4.1  

Подобрена градска улична 

мрежа 
км 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 3  0,950 1,35314 

Повърхностна площ на 

подкрепяната зелена 

инфраструктура в градските 

райони 

кв.м.  

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2023 - 2027 г. 12 358  5 669,00 6 689,00 

Подкрепяна велосипедна 

инфраструктура 
км.  

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 2    

Зарядни станции за 

електромобили 
брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 2    
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Електрически тротинетки брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 10    

Мярка 4.2 

Осъществени проекти за 

модернизация на уличното 

осветление 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 1  1  

Подобрена улична мрежа в 

селата 
км 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 27 2,5 3,025 1,21893 

Мярка 4.3 

Дължина на 

реконструираните или 

модернизирани пътища 

км. 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 19 1,5 1,5 1,57486 

Приоритет 5     

Мярка 5.1 

Подкрепена инфраструктура 

в областта на културата и 

туризма 

кв.м.  

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 4 947   4 190,93 

Мярка 5.2 

Реализирани проекти за 

съхранение, дигитализиране 

и популяризиране на 

културно-историческото 

наследство 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 2   2 

RCO Организации 

осъществяващи 

трансгранично 

сътрудничество 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 2    

Индикатори за резултат   

Стратегическа 

цел 
Индикатор 

Мерна 

единица 

Източник на 

информация 

Период на 

отчитане 

Целева 

стойност 

Достигната 

стойност за 

2021 г 

Достигната 

стойност за 

2022 г 

Достигнат

а стойност 

за 2023 г 

Стратегическа 

цел 2 

RCR 41 Жители, свързани 

към подобрени системи за 

снабдяване с вода 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ВиК 

"Йовковци", ИСУН, 

НСИ 

2021 - 2027 г. 3 429  748 4766 
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RCR 42 Жители, свързани 

към системи за вторично 

пречистване на отпадъчни 

води 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ВиК 

"Йовковци", ИСУН, 

НСИ 

2021 - 2027 г. 3 429   4766 

RCR 35 Жители, които се 

ползват от мерки за защита 

от наводнения. 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ВиК 

"Йовковци", ИСУН, 

НСИ 

2021 - 2027 г. 1 141 4863 4844  

RCR47 Рециклирани 

отпадъци 
тон/година 

Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2021 - 2027 г. 120 112 145 102,862 

RCR 103 Разделно събрани 

отпадъци 
тон/година 

Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2021 - 2027 г. 1,5 97,38 94,70 91,70 

RCR 28 Сгради с подобрена 

енергийна класификация 

(жилищни /многофамилни и 

еднофамилни/ и публични 

брой 
Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2021 - 2027 г. 57  4 1 

Жители, които имат достъп 

до нова и модернизирана 

зелена инфраструктура в 

градските ареали 

брой 
Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2021 - 2027 г. 3 429 4863 4844 4766 

Ползватели на 

рехбилитирани и 

модернизирани градски 

улици 

брой 
Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2021 - 2027 г. 3 429 4863 4844 4766 

Ползватели на  

рехбилитирани и 

модернизирани улици в 

селата 

брой 
Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2022 - 2027 г. 1 157  744 721 

Жители, които се ползват от 

модернизирано улично 

осветеление 

брой 
Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2021 - 2027 г. 11 127  13485  
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RCR 55 Ползватели на 

реконструирани и 

модернизирани пътища 

брой 
Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2021 - 2027 г. 11 127 13602 13485 476 

RCR 77 Туристи/посещения 

на подпомогнатите обекти 

(на година) 

брой 
Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2021 - 2027 г. 1 017 3974 3546 1201 

RCR 78 Ползватели на 

подкрепяната културна 

инфраструктура 

брой 
Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2021 - 2027 г. 4 949   721 

 

Стратегическа цел 3: Повишаване на знанията и уменията, опазване на здравето и грижа за уязвимите групи 

Индикатори за продукт 

Приоритет, 

мярка 
Индикатор 

Мерна 

единица 

Източник на 

информация 

Период на 

отчитане 

Целева 

стойност 

Достигната 

стойност за 

2021 г 

Достигната 

стойност за 

2022 г 

Достигната 

стойност за 

2023 г 

Приоритет 6 

Мярка 6.1 

Проведени обучения в 

областта на 

здравеопазването 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 4    

Въведени нови технологии и 

методи за лечение 
брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 2    

Мярка 6.2 
Разкриване на нови и 

подобрени социални услуги 
брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 9 1 1  

Приоритет 7   

Мярка 7.1 
Проекти за модернизация на 

учебната практика 
брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 1    
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RCO 67 Капацитет на 

класните стаи на 

подкрепяната образователна 

инфраструктура 

(модернизирани) 

кв.м.  

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 20    

Мярка 7.2 

Обучение за придобиване на 

кючови компетенции и 

придобиване на 

професионална 

квалификация 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 5   23 

Проведен учебен стаж брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 1   23 

Създадени младежки 

организации и клубове по 

интереси 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 2   3 

Обучение и добри практики 

за младежко развитие 
брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 6   23 

RCO Организации 

осъществяващи 

трансгранично 

сътрудничество 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 2    

Мярка 7.3 

Изградени 

мултифукционални спортни 

площадки на открито 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 3 1 2 

 

4 

Организиране на спортни 

мероприятия и събития 
брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 20 17 17 20 

Приоритет 8 

Мярка 8.1  

Проведени обучения на 

персонала на общинската 

администрация 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 5 3 3 3 
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Проекти за дигитализация на 

административните услуги 
брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 1    

Мярка 8.2 

RCO 80 Водени от 

общностите стратегии за 

местно развитие 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 1   1 

Разработени и приложени 

механизми за участие на 

гражданите и бизнеса в 

местното управление 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 3    

Дейности  по 

сътрудничество с местни и 

международни партньори 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

Програмите на ЕС 

2021 - 2027 г. 5   2 

Индикатори за резултат 

Стратегическа 

цел 
Индикатор 

Мерна 

единица 

Източник на 

информация 

Период на 

отчитане 

Целева  

стойност 

Достигната 

стойност за 

2021 г 

Достигната 

стойност за 

2022 г 

Достигната 

стойност за 

2023г 

Стратегическа 

цел 3 

Годишен брой на лицата, 

които използват въведените 

новите здравни и социални 

услуги 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, Агеенция за 

МСП 

2021 - 2027 г. 150 47 47 157 

Годишен брой на лицата, 

предоставящи въведените 

новите здравни и социални 

услуги 

брой 

Община Полски 

Тръмбеш, ИСУН, 

НСИ 

2022 - 2027 г. 24 15 15 50 

Участници, които при 

напускане на операцията 

получават квалификация 

и/или продибоват ключови 

компетенции 

брой 
Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2021 - 2027 г. 50 5 5 6 
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Годишен брой на лицата, 

които използват покрепените 

спортни съоръжения 

брой 
Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2021 - 2027 г. 3 429 4863 4844 

 

 

4766 

Обучен административен 

персонал 
брой 

Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2021 - 2027 г. 20 5 5 

 

6 

Заинтересовани 

страни/институции с 

повишен капацитет за 

сътрудничество 

брой 
Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2021 - 2027 г. 5   1 

Участия на гражданите и 

бизнеса в процеса по вземане 

на решения 

брой 
Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2021 - 2027 г. 10 2 3  

Жители, които се възползват 

от новите дигитални услуги 

на общината 

брой 
Община Полски 

Тръмбеш, НСИ 
2021 - 2027 г. 1 974    
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Приложение 1 

Програма за реализация на ПИРО на община Полски Тръмбеш за периода 2021-2027 г. : 

описание на предвидените мерки и дейности 

    

 

        

Мярка 
Дейност/проек

тна идея* 
Кратко описание 

Територия/з

она за 

прилагане 

на 

интегриран 

подход (зона 

за 

въздействие

)** 

Индикат

ивен 

бюджет 

Източник на 

финансиране 

Срок 

за 

изпълн

ение 

Администра

тивна 

структура 

(звено в 

общината), 

отговорно 

за 

реализация 

на мярката  

достигната 

стойност 

2021 г 

достигната 

стойност 

2022 г 

достигната 

стойност 

2023 г 

Визия: „Благоустроена територия с подобрена свързаност между населените места, известна със своята културна 

идентичност и уникалност, която дава възможност за развитие на разнообразен бизнес с по-висока добавена стойност, 

личностно развитие, здравословен начин на живот в сигурна жизнена среда“       

Стратегическа цел 1: Насърчаване към диверсификация на икономическите дейности и привличане на външни 

инвеститори       

Приоритет 1: Насърчаване на предприемачеството и осигуряване на устойчива заетост       

Мярка 1.1 

Подпомаган

е на 

микропредп

риятия и 

стартиране 

на собствен 

бизнес 

Подпомагане на 

млади фермери 

и земеделски 

производители 

Обучения, техническа, 

консултантска и логистична 

подкрепа за подготовка и 

управление на проекти с 

акцент към 

животоновъдството, както и 

производството на плодове и 

зеленчуци 

Територии 

на 

стопанства и 

животновъд

ни ферми 

(Жф)  

                   

50 000,00  

СВОМР, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел"Общ.

собственост" 
301 353,92 лв. 920 652,06 лв. 2 942 878,79лв. 

Семеен бизнес в 

неземеделски 

дейности 

Насърчаване на инвестиции в 

производствени дейности и 

услуги: консултантска и 

техническа помощ, семинари и 

обучения. 

Община 

Полски 

Тръмбеш 

                 

300 000,00  

СВОМР, 

СПРЗСР 

2022-

2027 г. 

Отдел"Общи

нска 

собственост" 

0,00 лв. 28 774,53 лв. 86 321,80 лв. 

Мярка 1.2. 

Кръгова 

икономика 

Ивестиции в 

ресурсна и 

енергийна 

ефективност в 

предприятията 

Предоставяне на консултации, 

техническа помощ, 

информация и обучения. 

Прилагане на пасивни и 

активни мерки за енергийна 

Производств

ена зона (П)  
                 

900 000,00  

НПВУРБ, 

КИП, СВОМР 

2022-

2027 г. 

Отдел"Устро

йство на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 535 424,28 лв. 
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ефективност в предприятията, 

вкл. и ВЕИ 

Нови 

технологии и 

добри практики 

в кръговата 

икономика 

Организиране  и  провеждане 

на обучения, семинари и 

кампании, както и техническа 

помощ във връзка с въвеждане 

на нови технологи с цел 

постигане на кръгова 

икономика, в т.ч. и повторна 

употреба на отпадни продукти. 

Производств

ена зона (П)  
                   

50 000,00  

НПВУРБ, 

КИП, СВОМР, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел"Устро

йство на 

територията" 

138 311,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Приоритет 2: Подкрепа за инвестиции в дейности с по-висока добавена стойност и алтернативни форми на доход       

Мярка 2.1. 

Привличане 

на външни 

инвеститори 

Подкрепа за 

развитие на 

предприемаческ

ата екосистема, 

вкл. привличане 

на 

чуждестранни 

инвестиции  

Участия на инвестиционни 

форуми и създаване на 

формални и неформални 

партньорства. Обособяване на 

зони с прилежаща 

инфраструктура за развитие на 

производствени дейности.  

Производств

ена зона (П)  
                   

50 000,00  

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"РП,ПП и 

ОП" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Мярка 2.2. 

Развитие на 

туризма и 

логистични 

услуги с по-

виска 

добавена 

стойност 

Развитие на 

логистични 

центрове и 

услуги, които да 

обслужват 

бъдещия трафик 

от АМ "Хемус" 

и АМ "Русе - 

Велико 

Търново". 

Подпомагане на ивестиционни 

проекти в областта на 

логистиката, транспорта и 

комуникациите във връзка с 

изграждането на  АМ "Хемус" 

и АМ "Русе - Велико 

Търново". 

Производств

ена зона (П), 

Териториите 

с общо 

предназначе

ние - за 

транспорт и 

комуникаци

и  

                   

10 000,00  

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Развитие на 

туризма и 

стимулиране на 

балнеоложки и 

СПА туризъм 

Подготовка на 

програма/стратегия за развитие 

на туризма  

Община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

30 000,00  

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"РП,ПП и 

ОП" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Популяризиране на 

възможностите за туризъм на 

територията на община Полски 

Тръмбеш, участия на 

туристически борси и 

изложения. 

Община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

50 000,00  

ТГС, СВОМР, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"РП,ПП и 

ОП" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 
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Проучване,  социализиране, 

дигитализиране и 

популяризиране на културно-

историческо и природно 

наследство с местно и 

национално значение 

Община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

50 000,00  

ТГС, СВОМР, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"РП,ПП и 

ОП" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Насърчаване на 

предприемачеството в 

областта на туризма, чрез 

предоставяне на техническа и 

консултантска помощ във 

връзка с реализация на 

инвестиционни проекти; 

Община 

Полски 

Тръмбеш 

                              

-    

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"РП,ПП и 

ОП" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Инвестиции в инфраструктура 

за по-широк достъп на 

минералните извори до 

гражданите, бизнеса и 

възможностите, които те 

предлагат.  

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш, 

село 

Обединение 

                 

400 000,00  

НПВУРБ, 

ЕЗФРСР,  

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

11 000,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Стратегическа цел 2: Подобряване на жизнената среда и популяризиране уникалността на територията       

Приоритет 3: Намаляване на щетите от човешката дейност върху околната среда       

Мярка 3.1. 

Опазване и 

ефективно 

използване 

на водните 

ресурси и 

предотвратя

ване на 

наводнения  

Проект 

"Подобряване 

на ВиК 

мрежата" 

Реконструкция и/или ремонт 

на съществуващата 

канализация и доизграждане 

на нова, покриваща на 100% 

гр. Полски Тръмбеш. 

Изграждане на ПСОВ. 

  Територии 

с общо 

предназначе

ние - за 

техническа 

инфраструкт

ура, град 

Полски 

Тръмбеш 

32000000,00  

ПОС, ВиК 

"Йовковци", 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 1632945,11лв. 202 198,55 лв. 

Подобряване на 

водоснабдителната система: 

Подмяна на съпътстващата 

водопроводна мрежа 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 62 393,21 лв. 

Проект 

"Превантивни 

дейности за 

предпазване от 

наводнения" 

Възстановяване на 

проводимостта на 

отводнителен канал в с. 

Климентово 

 Територии с 

общо 

предназначе

ние - за 

техническа 

инфраструкт

ура, село 

Климентово 

                 

800 000,00  

ПОС, ЕЗФРСР, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 
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Възстановяване на 

проводимостта на 

отводнителен канал в с. 

Куцина 

Територии с 

общо 

предназначе

ние - за 

техническа 

инфраструкт

ура, село 

Куцина 

                 

270 000,00  

ПОС, ЕЗФРСР, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Проект 

"Насърчаване 

към екологично 

земеделие, 

щадящо 

почвите и 

водите на 

територията на 

община Полски 

Тръмбеш" 

Провеждане на 

информационна кампания сред 

земеделските производители за 

ползване на щадящи околната 

среда торове и препарати 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

25 000,00  

ПОС, ЕЗФРСР, 

СВОМР на 

МИГ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел"Общи

нска 

собственост" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Мярка 3.2. 

Повишаване 

на 

ефективност

та при 

управлениет

о на 

отпадъците 

Проект 

"Инвестиции в 

техника и 

оборудване за 

сметосъбиране" 

Закупуване на 

сместосъбирачен камион за 

ОП Чистота, Закупуване на 

контейнеровоз за зелени и 

строителни отпадъци,  

Закупуване на контейнери тип 

Бобър - 500 бр. 

Територии с 

общо 

предназначе

ние - за 

техническа 

инфраструкт

ура 

                 

900 000,00  

ПОС, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 64 692,00 лв. 143 874,00 лв. 

Дейности за 

сепариране, 

рециклиране и 

обработка на 

отпадъци  

Съвместен проект за 

изграджане на смесена 

площадка за временно 

съхранение и третиране на 

отпадъци. Закупуване на 

техника за сепариране, 

рециклиране и обработка на 

отпадъци съвместно с община 

Свищов 

Територии с 

общо 

предназначе

ние - за техн. 

инфраструкт

ура, община 

П.Тръмбеш 

и община 

Свищов  

1 950 000,00  

ПОС, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 
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Дейности по 

подготовка за 

повторна 

употреба и 

рециклиране 

Избор и прилагане на 

технология за обработка на 

отпадъци с цел тяхното 

повторно използване в 

преработващата 

промишленост. Придобиване 

на претоварна, компостираща 

инсталация, съоръжение за 

измерване на отпадъци, 

дробилка и др.  

Територии с 

общо 

предназначе

ние - за 

техническа 

инфраструкт

ура, община 

Полски 

Тръмбеш и 

община 

Свищов  

ПОС, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

222 300,00 лв. 213 295,17 лв. 291 740,46 лв. 

Подобряване 

базата от знания 

и повишаване 

осведомеността 

за отпадъците 

Дейности за повишаване на 

осведомеността относно 

практиките и поведението във 

връзка с устойчивото 

потребление. Разяснителни  и 

информационни дейности за 

повишаване на културата за 

събиране на отпадъци. 

община 

Полски 

Тръмбеш и 

община 

Свищов  

                   

50 000,00  

ПОС, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 55 054,94 лв. 2 000,00 лв. 

Мярка 3.3. 

Повишаване 

на 

енергийната 

ефективност 

на 

публичните 

сгради  

Проект 

"Подобряване 

на енергийната 

ефективност на 

общински хотел 

"Есперанто", гр. 

Полски 

Търмбеш 

Изготвяне на проучване и 

енергийно обследване, 

прилагане пасивни и активни 

мерки за енергийна 

ефективност 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

                 

320 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Проект 

"Подобряване 

на енергийната 

ефективност на 

сградата на 

СБПЛР 

„Минерални 

бани“ – гр. 

П.Тръмбеш" 

Изготвяне на проучване и 

енергийно обследване, 

прилагане пасивни и активни 

мерки за енергийна 

ефективност 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

                 

515 000,00  

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 
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Подобряване на 

енергийните 

характеристики 

на методите за 

отоплението на 

сградата на 

Общинска 

администрация 

на П.Търмбеш  

Подмяна на котел за 

ототпление  

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

                   

90 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 42 234,59 лв. 

Въвеждане на 

въозбновяеми 

енергийни 

източници в 

сгради 

общинска 

собственост 

Изграждане на фотоволтаични 

инсталации в хотел 

"Есперанто", Общинска 

администрация , Комплекс за 

социални услуги гр. Полски 

Търмбеш, Домашен социален 

патронаж 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

                 

500 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 206 238,26 лв. 30 000,00 лв. 

Мярка 3.4. 

Енергийната 

ефективност 

на жилищни 

сгради  

Енергийна 

ефективност на 

многофамилни 

жилищни 

сгради 

Прилагане на пасивни и 

активни мерки за енергийна 

ефективност, вкл.ВЕИ 

Жилищна 

зона с 

преобладава

що средно-

етажно 

застрояване 

(Жс), град 

П.Тръмбеш 

 6 750000,00  

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Енергийна 

ефективност на 

еднофамилни 

жилищни 

сгради 

Изграждане на слънчеви 

системи за битово горещо 

водоснабдяване и 

фотоволтаични системи до 4 

kW на минимум 50 къщи 

Жилищна 

зона с 

преобладава

що малко 

етажно 

застрояване 

(Жм) и със 

средно-

етажно 

застрояване 

(Жс), 

община П. 

Тръмбеш 

                 
600 000,00  

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Приоритет 4: Благоустрояване и подобряване на свързаността между населените места        
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Мярка 4.1. 

Реновиране 

и развитие 

на градската 

среда 

Основен ремонт 

на улици от 

градската 

улична мрежа и 

част от 

прилежащите 

съоръжения в 

гр. Полски 

Тръмбеш 

Рехабилитация, включваща 

подмяна на водопроводната 

мрежа, ново улично 

осветление и основен ремонт 

на уличната настилка на 

ул."Янтра" и на ул. 

"Търговска" 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

               

2450 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 916 854,97 лв. 0,00 лв. 

Реконструкция на градските 

улици: "Антим I", "Иван 

Вазов", "Тракия" и пл. 

"Славейков" 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град 

П.Тръмбеш 

               
1036 866,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 633 302,88 лв. 626 120,62 лв. 

Рехабилитация на ул "Кирил и 

Методи" - в участъка от 

ул."Отец Паисий", до ул."Ал. 

Стамболийски" и на ул. "Ал. 

Стамболийски" - в участъка от 

ул. "Черешово топче" до 

изхода на гр. Полски Търмбеш 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

               
1800 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Дейности по рехабилитация на 

улиците: "Яворова", "Христо 

Ботев", "Училищна", "Д-р 

Петър Берон", "Дунав", "Отец 

Паисий", "Стара Планина", 

Раковска", "Тунджа", "Черно 

море",  

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

               

8200 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Подобряване и 

разширяване на 

обществените 

територии за 

отдих и 

развлечение в 

град Полски 

Тръмбеш 

Рехабилитация на 

съществуващ парк в УПИ I, кв. 

109по ПУП на гр. Полски 

Търмбеш 

Територии 

за спорт и 

атракции 

(Са) 

                 
239 230,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 239 462,16 лв. 0,00 лв. 

Изграждане на обществена 

зона за отдих в ПИ 

57354.300.389 по КККР на гр. 

Полски Тръмбеш 

Територии 

за спорт и 

атракции 

(Са),  

                   

69 939,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 67 901,89 лв. 

Изграждане на обществена 

зона за отдих в ПИ 

57354.300.419 по КККР на гр. 

Полски Тръмбеш 

Територии 

за спорт и 

атракции 

(Са) 

                 

115 039,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 
Отдел УТ 0,00 лв. 0,00 лв. 111 688,38 лв. 
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Градска 

мобилност 

Подготовка на план за градска 

мобилност. Създаване на 

алтернативни форми за 

придвижване: велоалеи, 

електрически тротинетки, 

зарядни станции за 

електромобили 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

               

1000 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Мярка 4.2. 

Населени 

места, 

улична 

мрежа и 

енергоефект

ивно 

осветление 

Проект 

„Модернизация 

на уличното 

осветелние“  

Модернизация и изграждане на 

енергоспестяващо улично 

осветление в населените места 

в община Полски Тръмбеш. 

Енергийно обследване 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

община П. 

Тръмбеш 

                 

900 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 340 992,00 лв. 0,00 лв. 

Проект" 

Реконструкция 

на улици в с. 

Страхилово" 

Реконструкция на улицата с 

о.т. 160 и 202 до о.т. 162 Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

село 

Страхилово 

                 

242 797,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Рехабилитация на ул "48-ма" 
                 

900 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 150 903,78 лв. 0,00 лв. 

Проект "Ремонт 

на улици в с. 

Павел" 

Рехабилитация на улица от 

входа на селото до неговия 

център 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

село Павел 

               
1000 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Проект "Ремонт 

на улици в с. 

Вързулица" 

Рехабилитация на цетралната 

улица пред кметството на 

селото 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

село 

Вързулица 

                 

600 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Проект "Текущ 

ремонт на 

улици в 

населените 

места" 

Текущ ремонт на улици в 

населените места 

община 

Полски 

Тръмбеш 

               

1000 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

464 246,55 лв. 451 785,01 лв. 1 521 399,99лв. 
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Проект 

"Обновяване на 

сгради" 

Обновяване на сгради в 

населените места 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                 
100 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 109 390,10 лв. 

Мярка 4.3. 

Общинска 

пътна мрежа 

Рехабилитация 

на общински 

път VTR 1234 

/III-502, Полски 

Тръмбеш-

Обединение/-

Иванча /III-504/  

Рехабилитация на 5,2 км. 

общински път 

Териториите 

с общо 

предназначе

ние - за 

транспорт и 

комуникаци

и  

               

2000 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Рехабилитация 

на общински 

път VTR 1232 

/III-502/ 

гр.Полски 

Тръмбеш-

Раданово /I-5/  

Рехабилитация на 4,00 км. 

общински път 

Териториите 

с общо 

предназначе

ние - за 

транспорт и 

комуникаци

и  

               

1500 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Рехабилитация 

на общински 

път VTR 1235 

/III-504/ Стефан 

Стамболово- 

Полски 

Сеновец/I-5/  

Рехабилитация на 9,8 км. 

общински път в т. ч. участъка 

"Варианта" от 1,2км. 

Териториите 

с общо 

предназначе

ние - за 

транспорт и 

комуникаци

и  

               

3800 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 2 088 731,88лв. 

Приоритет 5 Социализация и развитие на културно-историческото наследство 
      

Мярка 5.1. 

Подобряване 

на 

културната 

инфраструкт

ура 

Проект "Ремонт 

на Народно 

читалище 

"Изгрев 1900" , 

с. Павел" 

Дейности по ремонт, 

реконструкция, мерки за 

енергийна ефективност на 

читалищната сграда 

Жилищна 

зона с 

преобладава

що малко 

етажно 

застрояване 

(Жм), село 

Павел 

                 

203 377,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 
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Проект 

"Подобряване и 

разширяване на 

дейността на 

НЧ "Отец 

Паисий 1905", 

гр. П.Тръмбеш" 

Основен ремонт и 

преустройство на лятното 

кино. Осветление на сцената и 

нова репетиционна зала в 

читалището 

Универсална 

жилищна 

зона, 

гр.Полски 

Тръмбеш 

                 

600 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Проект 

"Повишаване на 

енегрийната 

ефективност на 

НЧ Надежда 

1883, с. Полски 

Сеновец" 

Дейности по енергийна 

ефективност на библиотеката, 

клуба на самодееца и 

музейната сбирка; подновяване 

на осветлението на сцената. 

Жилищна 

зона с 

преобладава

що малко 

етажно 

застрояване 

(Жм), село 

П.Сеновец 

                 

550 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Проект 

"Развитие на 

местните 

обичаи и 

културната 

дейност в с. 

Обединение" 

Довършителни и ремонтни 

дейности на летния театър в 

с.Обединение, където ще се 

провежда национален събор - 

надпяване и др.празници 

Жилищна 

зона с 

преобладава

що малко 

етажно 

застрояване 

(Жм), село 

Обединение 

                 

100 000,00  

ЕЗФРСР, 

СВОМР на 

МИГ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Проект „Текущ 

ремонт на 

Народно 

читалище 

„Просвета 1898-

Страхилово“, с. 

Страхилово, 

община 

П.Тръмбеш 

Дейности по ремонт, 

реконструкция, мерки за 

енергийна ефективност на 

читалищната сграда 

Жилищна 

зона с 

преобладава

що малко 

етажно 

застрояване 

(Жм), село 

Страхилово 

                 

209 000,00  

ЕЗФРСР, 

СВОМР на 

МИГ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 104 412,47 лв. 

Текущ ремонт 

на покрив на 

сградата на 

Исторически 

музей в град 

П.Тръмбеш 

Дейности по ремонт, 

реконструкция 

Жилищна 

зона с 

преобладава

що малко 

етажно 

застрояване 

(Жм), П. 

Тръмбеш 

                   

98 000,00  

ЕЗФРСР, 

СВОМР на 

МИГ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

0,00 лв. 0,00 лв. 97 309,50 лв. 
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Мярка 5.2. 

Съхранение 

и 

популяризир

ане на 

културно-

историческо

то 

наследство 

Проект "От 

древността до 

наши дни" 

Дигитализиране, 

популяризиране и маркетинг 

на богатата история на 

територията събрана в 

градския музей. Създаване на 

интернет сайт на музея.  

община 

Полски 

Тръмбеш 

                 

200 000,00  

ТГС Румъния-

България, 

Министрество 

на кулутрата, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Участие в културни форуми и 

изложения в т.ч. и 

международни. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Проучване и инвентаризация 

на културното наследство 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв. 29 667,00 лв. 

Проект 

"Местните 

традиции - мост 

между 

етническите 

групи на 

теротията на 

община П. 

Тръмбеш" 

Създаване на лятна академия с 

цел интегриране на 

малцинствата в реални 

условия, чрез насърчаване и 

стимулиране в сферата на 

българската народна музика и 

традиции. 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                   
50 000,00  

ТГС Румъния-

България, 

Министрество 

на кулутрата, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Стратегическа цел 3: Повишаване на знанията и уменията, опазване на здравето и грижа за уязвимите групи       

Приоритет 6: Създаване на условия за по-добро здравеопазване и интеграция на уязвимите групи       

Мярка 6.1. 

Модерно 

здравеопазва

не 

Внедряване на 

иновативни 

методи и 

технологии за 

болнично и 

извънболнично 

лечение. 

Подобряване на болничното и 

извънболничното лечение, вкл. 

обучение и предоставяне на 

нови услуги. Съвместен проект 

между община Полски 

Тръмбеш и Община Свищов 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш  

                 

300 000,00  

ПРР, НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 



 

Годишен доклад за 2023 г.за наблюдение изпълнението на ПИРО на община Полски Тръмбеш за 2021-2027 г. 

 

    Страница 86 от 104 

Проект 

"Повишаване на 

здравната 

култура" 

Провеждане на здравни 

кампании сред населението, 

в.т.ч. в училища и детски 

градини и уязвими групи. 

Съвместен проект между 

община Полски Тръмбеш и 

Община Свищов 

община 

Полски 

Тръмбеш и 

община 

Свищов  

                   

10 000,00  

ПРР, НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Проект 

"Модернизиран

е на сгради в 

областта на 

здравеопазванет

о" 

Обновяване, ремонт и 

реконструкция на сгради 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

50 000,00  

ПРР, НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв. 49 204,92 лв. 

Мярка 6.2. 

Разширяване 

на 

дейностите и 

повишаване 

качеството 

на 

социалните 

услуги 

Проект 

"Интегрирана 

социална и 

здравна услуга"  

Създаване на мобилни екипи 

за предоставяне на пакет от 

здравни и социални услуги за 

уязвими групи  

община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

50 000,00  

ОПРЧР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

255 800,24 лв. 391 156,24 лв. 161 360,64 лв. 

Проект 

"Подобряване 

на 

сътрудничество

то между 

местните 

жители и 

социалните и 

здравни 

институциите" 

Обучения и супервизия на 

персонала, насърчаване на 

доброволчеството, стажуване и 

други. Реализиране на проекти 

в сътрудничество с 

образователните структури. 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                 

100 000,00  

ОПРЧР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв. 34 599,00 лв. 

Проект "Нови 

социални 

услуги" 

Предоставяне на социални 

услуги за деца, с акцент към 

малцинствата. Създаване на 

дневни центрове за работа с 

деца в някои от пустеещите 

училищни сгради. Разкриване 

на нови социални услуги  и 

обхващане на нови уязвими 

групи от територията 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                 

150 000,00  

ОПРЧР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

187 295,00 лв. 235 145,00 лв. 701 247,54 лв. 

Приоритет 7: Модернизация на образованието, развитие на личността и спортните дейности        
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Мярка 7.1. 

Образовател

на 

инфраструкт

ура 

Проект 

"Модернизация 

на учебната 

практика в СУ 

"Цанко 

Церковски" 

Закупуване на трактор за 

провеждане на обучения в СУ 

"Цанко Церковски" гр.Полски 

Тръмбеш 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

                 

230 000,00  

ЕЗФРСР, 

СВОМР, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Проект 

"Създаване на 

нова STEM 

среда за учене" 

Обособяване на STEM среда в 

учебни зали с използване на 

интерактивни и дигитални 

технологии  

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

                 

100 000,00  

НПВУРБ, 

Програма 

"Образование", 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Проект 

"Реконструкция 

и ремонт на 

сгради в 

образованието" 

Реконструкция и ремонт на 

сгради в образованието 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                 

100 000,00  

НПВУРБ, 

Програма 

"Образование", 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв. 107 940,60 лв. 

Мярка 7.2. 

Личностно 

развитие 

Проект "Учене 

през целия 

живот" 

Обучения за придобиване на 

ключови компетенции и 

професионална 

преквалификация на младежи 

и безработни в трудоспособна 

възраст 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

50 000,00  

ОПРЧР, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв. 126 563,00 лв. 

Осигуряване на 

заетост на 

млади хора по 

целеви 

програми 

Организиране на учебен стаж 

за младежи и студенти в 

общинска администрация  

община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

50 000,00  

ОПРЧР, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 
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Насърчаване и 

подпомагане 

развитието на 

млади хора в 

областта на 

културата, 

науката и 

спорта 

Провеждане на 

информационни кампании 

сред младите хора за движение 

по пътищата, здравословен 

начин на живот, превенция от 

зависимости и др. Създаване 

на младежки организации и 

клубове по интереси. 

Включване на младите хора в 

културни и международни 

инициативи. Младежки 

дейности за интегриране на 

малцинствени групи. 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

50 000,00  

ОПРЧР, ТГС, 

Еразъм +, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

26 731,00 лв. 605 084,00 лв. 29 686,00 лв. 

Проект 

"Обучение и 

добри практики 

за младежко 

развитие" 

Логистична подкрепа и помощ 

при участия в програми като 

Еразъм + и др. Организиране 

на дуална форма на обучение.  

община 

Полски 

Тръмбеш 

                 

120 000,00  

Еразъм + , 

ОПНОИР, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Мярка 7.3. 

Спортни 

дейности и 

спортна 

култура 

Проект "Спорт 

на открито" 

Изграждане на повече 

мултифункционални площадки 

и фитнес съоръжения на 

открито за спортуване.  

Територии 

за спорт и 

атракции 

(Са), община 

Полски 

Тръмбеш 

                 
150 000,00  

ЕЗФРСР, 

СВОМР, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията" 

211 824,30 лв. 19 873,00 лв. 401 730,52 лв. 

Проект 

"Популяризиран

е на спорта и 

развитие на 

спортна 

култура" 

Организиране на спортни 

мероприятия и събития; 

кампании за спорт и 

здравословен начин на живот, 

дейности за повече спорт в 

училище и др. 

Територии 

за спорт и 

атракции 

(Са), община 

Полски 

Тръмбеш 

                   
30 000,00  

ЕЗФРСР, 

СВОМР, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

6 600,00 лв. 6 600,00 лв. 10 000,00 лв. 

Приоритет 8: Повишаване капацитета на управление на територията       

Мярка 8.1. 

Дигитализац

ия и 

общинска 

администрац

ия 

Проект "Е - 

Община" 

Дигитализиране на 

административните услуги и 

електронна платформа за 

обслужване на гражданите 

 

 

Община 

Полски 

Тръмбеш 

                 

180 000,00  

Общински 

бюджет, 

фондове от ЕС 

и други донори 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Канцелария

, ЕСГРАОН 

и Архив" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 
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Проект 

"Повишаване 

капацитета за 

управление" 

Обучения за подобряване на 

знанията и уменията на 

персонала. Обособяване на 

звено за подготовка и 

управление на проекти.  

Община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

60 000,00  

Общински 

бюджет, 

фондове от ЕС 

и други донори 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"РП,ПП и 

ОП" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Мярка 8.2 

Сътрудничес

тво 

Проект 

"Гражданско 

участие в 

местното 

управление" 

Дейности по разработване и 

прилагане на мерки за 

повишаване на 

информираността за 

общинската политика и услуги 

Община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

35 000,00  

Общински 

бюджет, 

фондове от ЕС 

и други донори 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Канцелария

, ЕСГРАОН 

и Архив" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Разработване и прилагане на 

механизми за участие на 

гражданите и бизнеса в 

процеса по вземане на решения 

Община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

35 000,00  

Общински 

бюджет, 

фондове от ЕС 

и други донори 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"РП,ПП и 

ОП" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Подготовка на 

СВОМР на 

МИГ 

"Павликени - 

Полски 

Тръмбеш" 2021 

- 2027 

Организиране и провеждане на 

проучвания, фокус групи, 

работни срещи, 

информационни кампании, 

обучения и др. 

Община 

Полски 

Тръмбеш и 

община 

Павликени 

                   

50 000,00  

ЕЗФРСР и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"РП,ПП и 

ОП" 

0,00 лв. 0,00 лв. 48 303,00 лв. 

Дейности по 

сътрудничество 

с местни и 

международни 

партньори 

Включва: създаване на 

ефективни партньорства за 

трансфер на добри практики в 

областта на местното 

самоуправление и насърчаване 

развитието на регионите в т.ч. 

и трансграничните  

община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

50 000,00  

Общински 

бюджет, 

фондове от ЕС 

и други донори 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"РП,ПП и 

ОП" 

0,00 лв. 0,00 лв. 0,00 лв. 

Общо за ПИРО 
             

77 574 248,00 лв 

  
    1 825 462,01 лв. 7 112 811,11лв. 10 766 322,73 лв. 
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Приложение 1 

Програма за реализация на ПИРО на община Полски Тръмбеш за периода 2021-2027 г. : 

описание на предвидените мерки и дейности 

    

 

        

Мярка 
Дейност/проек

тна идея* 
Кратко описание 

Територия/з

она за 

прилагане 

на 

интегриран 

подход (зона 

за 

въздействие

)** 

Индикат

ивен 

бюджет 

Източник на 

финансиране 

Срок 

за 

изпълн

ение 

Администр

ативна 

структура 

(звено в 

общината), 

отговорно 

за 

реализация 

на мярката  

достигната 

стойност 

2021-2023 г 

Планирано 

за  2024 г 
 

Визия: „Благоустроена територия с подобрена свързаност между населените места, известна със своята културна 

идентичност и уникалност, която дава възможност за развитие на разнообразен бизнес с по-висока добавена стойност, 

личностно развитие, здравословен начин на живот в сигурна жизнена среда“      

Стратегическа цел 1: Насърчаване към диверсификация на икономическите дейности и привличане на външни 

инвеститори      

Приоритет 1: Насърчаване на предприемачеството и осигуряване на устойчива заетост      

Мярка 1.1 

Подпомаган

е на 

микропредп

риятия и 

стартиране 

на собствен 

бизнес 

Подпомагане на 

млади фермери 

и земеделски 

производители 

Обучения, техническа, 

консултантска и логистична 

подкрепа за подготовка и 

управление на проекти с 

акцент към 

животоновъдството, както и 

производството на плодове и 

зеленчуци 

Територии 

на 

стопанства и 

животновъд

ни ферми 

(Жф)  

                   

50 000,00  

СВОМР, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел"Общ

инска 

собственост

" 

4 164 884,77 
лв. 

3 160 589,25 
лв. 

 

Семеен бизнес в 

неземеделски 

дейности 

Насърчаване на инвестиции в 

производствени дейности и 

услуги: консултантска и 

техническа помощ, семинари и 

обучения. 

Община 

Полски 

Тръмбеш 

                 

300 000,00  

СВОМР, 

СПРЗСР 

2022-

2027 г. 

Отдел"Общ

инска 

собственост

" 

115 096,33 лв. 69 000,58 лв.  
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Мярка 1.2. 

Кръгова 

икономика 

Ивестиции в 

ресурсна и 

енергийна 

ефективност в 

предприятията 

Предоставяне на консултации, 

техническа помощ, 

информация и обучения. 

Прилагане на пасивни и 

активни мерки за енергийна 

ефективност в предприятията, 

вкл. и ВЕИ 

Производств

ена зона (П)  
                 

900 000,00  

НПВУРБ, 

КИП, СВОМР 

2022-

2027 г. 

Отдел"Устр

ойство на 

територията

" 

535 424,28 лв. 
1 522 623,65 

лв. 
 

Нови 

технологии и 

добри практики 

в кръговата 

икономика 

Организиране  и  провеждане 

на обучения, семинари и 

кампании, както и техническа 

помощ във връзка с въвеждане 

на нови технологи с цел 

постигане на кръгова 

икономика, в т.ч. и повторна 

употреба на отпадни продукти. 

Производств

ена зона (П)  
                   

50 000,00  

НПВУРБ, 

КИП, СВОМР, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел"Устр

ойство на 

територията

" 

138 311,00 лв. 0,00 лв.  

Приоритет 2: Подкрепа за инвестиции в дейности с по-висока добавена стойност и алтернативни форми на доход      

Мярка 2.1. 

Привличане 

на външни 

инвеститори 

Подкрепа за 

развитие на 

предприемаческ

ата екосистема, 

вкл. привличане 

на 

чуждестранни 

инвестиции  

Участия на инвестиционни 

форуми и създаване на 

формални и неформални 

партньорства. Обособяване на 

зони с прилежаща 

инфраструктура за развитие на 

производствени дейности.  

Производств

ена зона (П)  
                   

50 000,00  

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"РП,ПП и 

ОП" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Мярка 2.2. 

Развитие на 

туризма и 

логистични 

услуги с по-

виска 

добавена 

стойност 

Развитие на 

логистични 

центрове и 

услуги, които да 

обслужват 

бъдещия трафик 

от АМ "Хемус" 

и АМ "Русе - 

Велико 

Търново". 

Подпомагане на ивестиционни 

проекти в областта на 

логистиката, транспорта и 

комуникациите във връзка с 

изграждането на  АМ "Хемус" 

и АМ "Русе - Велико 

Търново". 

Производств

ена зона (П), 

Териториите 

с общо 

предназначе

ние - за 

транспорт и 

комуникаци

и  

                   

10 000,00  

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Развитие на 

туризма и 

стимулиране на 

балнеоложки и 

СПА туризъм 

Подготовка на 

програма/стратегия за развитие 

на туризма  

 

 

Община 

П.Тръмбеш 
                   

30 000,00  

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"РП,ПП и 

ОП" 

0,00 лв. 0,00 лв.  
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Популяризиране на 

възможностите за туризъм на 

територията на община Полски 

Тръмбеш, участия на 

туристически борси и 

изложения. 

Община 

П.Тръмбеш 
                   

50 000,00  

ТГС, СВОМР, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"РП,ПП и 

ОП" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Проучване,  социализиране, 

дигитализиране и 

популяризиране на културно-

историческо и природно 

наследство с местно и 

национално значение 

Община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

50 000,00  

ТГС, СВОМР, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"РП,ПП и 

ОП" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Насърчаване на 

предприемачеството в 

областта на туризма, чрез 

предоставяне на техническа и 

консултантска помощ във 

връзка с реализация на 

инвестиционни проекти; 

Община 

Полски 

Тръмбеш 

                              

-    

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"РП,ПП и 

ОП" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Инвестиции в инфраструктура 

за по-широк достъп на 

минералните извори до 

гражданите, бизнеса и 

възможностите, които те 

предлагат.  

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град П. 

Тръмбеш, 

село 

Обединение 

                 

400 000,00  

НПВУРБ, 

ЕЗФРСР,  

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

11 000,00 лв. 0,00 лв.  

Стратегическа цел 2: Подобряване на жизнената среда и популяризиране уникалността на територията      

Приоритет 3: Намаляване на щетите от човешката дейност върху околната среда      

Мярка 3.1. 

Опазване и 

ефективно 

използване 

на водните 

ресурси и 

предотвратя

ване на 

наводнения  

Проект 

"Подобряване 

на ВиК 

мрежата" 

Реконструкция и/или ремонт 

на съществуващата 

канализация и доизграждане 

на нова, покриваща на 100% 

гр. Полски Тръмбеш. 

Изграждане на ПСОВ. 

  Територии 

с общо 

предназначе

ние - за 

техническа 

инфраструкт

ура, град 

П.Тръмбеш 

32000000,00  

ПОС, ВиК 

"Йовковци", 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

1 835 143,66 
лв. 

282 264,65 
лв. 

 

Подобряване на 

водоснабдителната система: 

Подмяна на съпътстващата 

водопроводна мрежа 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

62 393,21 лв. 
110 866,18 

лв. 
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Проект 

"Превантивни 

дейности за 

предпазване от 

наводнения" 

Възстановяване на 

проводимостта на 

отводнителен канал в с. 

Климентово 

 Територии с 

общо 

предназначе

ние - за 

техническа 

инфраструкт

ура, село 

Климентово 

                 

800 000,00  

ПОС, ЕЗФРСР, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Възстановяване на 

проводимостта на 

отводнителен канал в с. 

Куцина 

Територии с 

общо 

предназначе

ние - за 

техническа 

инфраструкт

ура, село 

Куцина 

                 

270 000,00  

ПОС, ЕЗФРСР, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Проект 

"Насърчаване 

към екологично 

земеделие, 

щадящо 

почвите и 

водите на 

територията на 

община Полски 

Тръмбеш" 

Провеждане на 

информационна кампания сред 

земеделските производители за 

ползване на щадящи околната 

среда торове и препарати 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

25 000,00  

ПОС, ЕЗФРСР, 

СВОМР на 

МИГ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел"Общ

инска 

собственост

" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Мярка 3.2. 

Повишаване 

на 

ефективност

та при 

управлениет

о на 

отпадъците 

Проект 

"Инвестиции в 

техника и 

оборудване за 

сметосъбиране" 

Закупуване на 

сместосъбирачен камион за 

ОП Чистота, Закупуване на 

контейнеровоз за зелени и 

строителни отпадъци,  

Закупуване на контейнери тип 

Бобър - 500 бр. 

Територии с 

общо 

предназначе

ние - за 

техническа 

инфраструкт

ура 

                 

900 000,00  

ПОС, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

208 566,00 лв. 0,00 лв.  

Дейности за 

сепариране, 

рециклиране и 

обработка на 

отпадъци  

Съвместен проект за 

изграджане на смесена 

площадка за временно 

съхранение и третиране на 

отпадъци. Закупуване на 

техника за сепариране, 

рециклиране и обработка на 

отпадъци съвместно с община 

Свищов 

Територии с 

общо 

предназначе

ние - за техн. 

инфраструкт

ура, община 

П.Тръмбеш 

и община 

Свищов  

1 950 000,00  

ПОС, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 0,00 лв.  
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Дейности по 

подготовка за 

повторна 

употреба и 

рециклиране 

Избор и прилагане на 

технология за обработка на 

отпадъци с цел тяхното 

повторно използване в 

преработващата 

промишленост. Придобиване 

на претоварна, компостираща 

инсталация, съоръжение за 

измерване на отпадъци, 

дробилка и др.  

Територии с 

общо 

предназначе

ние - за 

техническа 

инфраструкт

ура, община 

П.Тръмбеш 

и община 

Свищов  

ПОС, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

727 335,63 лв. 0,00 лв.  

Подобряване 

базата от знания 

и повишаване 

осведомеността 

за отпадъците 

Дейности за повишаване на 

осведомеността относно 

практиките и поведението във 

връзка с устойчивото 

потребление. Разяснителни  и 

информационни дейности за 

повишаване на културата за 

събиране на отпадъци. 

община 

Полски 

Тръмбеш и 

община 

Свищов  

                   

50 000,00  

ПОС, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

57 054,94 лв. 0,00 лв.  

Мярка 3.3. 

Повишаване 

на 

енергийната 

ефективност 

на 

публичните 

сгради  

Проект 

"Подобряване 

на енергийната 

ефективност на 

общински хотел 

"Есперанто", гр. 

П.Търмбеш 

Изготвяне на проучване и 

енергийно обследване, 

прилагане пасивни и активни 

мерки за енергийна 

ефективност 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

                 

320 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Проект 

"Подобряване 

на енергийната 

ефективност на 

сградата на 

СБПЛР 

„Минерални 

бани“ – гр. П. 

Тръмбеш" 

Изготвяне на проучване и 

енергийно обследване, 

прилагане пасивни и активни 

мерки за енергийна 

ефективност 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

                 

515 000,00  

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 0,00 лв.  
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Подобряване на 

енергийните 

характеристики 

на методите за 

отоплението на 

сградата на 

Общинска 

администрация 

на П.Търмбеш  

Подмяна на котел за 

ототпление  

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

                   

90 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

42 234,59 лв. 0,00 лв.  

Въвеждане на 

въозбновяеми 

енергийни 

източници в 

сгради 

общинска 

собственост 

Изграждане на фотоволтаични 

инсталации в хотел 

"Есперанто", Общинска 

администрация , Комплекс за 

социални услуги гр. Полски 

Търмбеш, Домашен социален 

патронаж 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

                 

500 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 
507 375,69 

лв. 
 

Мярка 3.4. 

Енергийната 

ефективност 

на жилищни 

сгради  

Енергийна 

ефективност на 

многофамилни 

жилищни 

сгради 

Прилагане на пасивни и 

активни мерки за енергийна 

ефективност, вкл.ВЕИ 

Жилищна 

зона с 

преобладава

що средно-

етажно 

застрояване 

(Жс), град 

П.Тръмбеш 

 6 750000,00  

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 
663 725,62 

лв. 
 

Енергийна 

ефективност на 

еднофамилни 

жилищни 

сгради 

Изграждане на слънчеви 

системи за битово горещо 

водоснабдяване и 

фотоволтаични системи до 4 

kW на минимум 50 къщи 

Жилищна 

зона с 

преобладава

що малко 

етажно 

застрояване 

(Жм) и със 

средно-

етажно 

застрояване 

(Жс), 

община П. 

Тръмбеш 

                 
600 000,00  

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Приоритет 4: Благоустрояване и подобряване на свързаността между населените места       
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Мярка 4.1. 

Реновиране 

и развитие 

на градската 

среда 

Основен ремонт 

на улици от 

градската 

улична мрежа и 

част от 

прилежащите 

съоръжения в 

гр. Полски 

Тръмбеш 

Рехабилитация, включваща 

подмяна на водопроводната 

мрежа, ново улично 

осветление и основен ремонт 

на уличната настилка на 

ул."Янтра" и на ул. 

"Търговска" 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

               

2450 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

916 854,97 лв. 0,00 лв.  

Реконструкция на градските 

улици: "Антим I", "Иван 

Вазов", "Тракия" и пл. 

"Славейков" 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

               
1036 866,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

1 259 423,50 
лв. 

0,00 лв.  

Рехабилитация на ул "Кирил и 

Методи" - в участъка от 

ул."Отец Паисий", до ул."Ал. 

Стамболийски" и на ул. "Ал. 

Стамболийски" - в участъка от 

ул. "Черешово топче" до 

изхода на гр. Полски Търмбеш 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

               
1800 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Дейности по рехабилитация на 

улиците: "Яворова", "Христо 

Ботев", "Училищна", "Д-р 

Петър Берон", "Дунав", "Отец 

Паисий", "Стара Планина", 

Раковска", "Тунджа", "Черно 

море",  

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

               

8200 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 
2 222 990,47 

лв. 
 

Подобряване и 

разширяване на 

обществените 

територии за 

отдих и 

развлечение в 

град Полски 

Тръмбеш 

Рехабилитация на 

съществуващ парк в УПИ I, кв. 

109по ПУП на гр. Полски 

Търмбеш 

Територии 

за спорт и 

атракции 

(Са) 

                 

239 230,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

239 462,16 лв. 0,00 лв.  

Изграждане на обществена 

зона за отдих в ПИ 

57354.300.389 по КККР на гр. 

Полски Тръмбеш 

Територии 

за спорт и 

атракции 

(Са),  

                   

69 939,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

67 901,89 лв. 0,00 лв.  

Изграждане на обществена 

зона за отдих в ПИ 

57354.300.419 по КККР на гр. 

Полски Тръмбеш 

Територии 

за спорт и 

атракции 

(Са) 

                 

115 039,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 
Отдел УТ 111 688,38 лв. 0,00 лв.  
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Градска 

мобилност 

Подготовка на план за градска 

мобилност. Създаване на 

алтернативни форми за 

придвижване: велоалеи, 

електрически тротинетки, 

зарядни станции за 

електромобили 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

               

1000 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Мярка 4.2. 

Населени 

места, 

улична 

мрежа и 

енергоефект

ивно 

осветление 

Проект 

„Модернизация 

на уличното 

осветелние“  

Модернизация и изграждане на 

енергоспестяващо улично 

осветление в населените места 

в община Полски Тръмбеш. 

Енергийно обследване 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                 

900 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

340 992,00 лв. 0,00 лв.  

Проект" 

Реконструкция 

на улици в с. 

Страхилово" 

Реконструкция на улицата с 

о.т. 160 и 202 до о.т. 162 Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

село 

Страхилово 

                 

242 797,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Рехабилитация на ул "48-ма" 
                 

900 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

150 903,78 лв. 0,00 лв.  

Проект "Ремонт 

на улици в с. 

Павел" 

Рехабилитация на улица от 

входа на селото до неговия 

център 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

село Павел 

               
1000 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Проект "Ремонт 

на улици в с. 

Вързулица" 

Рехабилитация на цетралната 

улица пред кметството на 

селото 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

село 

Вързулица 

                 

600 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Проект "Текущ 

ремонт на 

улици в 

населените 

места" 

Текущ ремонт на улици в 

населените места 

община 

Полски 

Тръмбеш 

               
1000 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

2 437 431,55 
лв. 

1 500 000,00 
лв. 
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Проект 

"Обновяване на 

сгради" 

Обновяване на сгради в 

населените места 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                 
100 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

109 390,10 лв. 0,00 лв.  

Мярка 4.3. 

Общинска 

пътна мрежа 

Рехабилитация 

на общински 

път VTR 1234 

/III-502, Полски 

Тръмбеш-

Обединение/-

Иванча /III-504/  

Рехабилитация на 5,2 км. 

общински път 

Териториите 

с общо 

предназначе

ние - за 

транспорт и 

комуникаци

и  

               

2000 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Рехабилитация 

на общински 

път VTR 1232 

/III-502/ 

гр.Полски 

Тръмбеш-

Раданово /I-5/  

Рехабилитация на 4,00 км. 

общински път 

Териториите 

с общо 

предназначе

ние - за 

транспорт и 

комуникаци

и  

               
1500 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Рехабилитация 

на общински 

път VTR 1235 

/III-504/ Стефан 

Стамболово- 

Полски 

Сеновец/I-5/  

Рехабилитация на 9,8 км. 

общински път в т. ч. участъка 

"Варианта" от 1,2км. 

Териториите 

с общо 

предназначе

ние - за 

транспорт и 

комуникаци

и  

               
3800 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

2 088 731,88 
лв. 

2 128 731,00 
лв. 

 

Приоритет 5 Социализация и развитие на културно-историческото наследство 
     

Мярка 5.1. 

Подобряване 

на 

културната 

инфраструкт

ура 

Проект "Ремонт 

на Народно 

читалище 

"Изгрев 1900" , 

с. Павел" 

Дейности по ремонт, 

реконструкция, мерки за 

енергийна ефективност на 

читалищната сграда 

Жилищна 

зона с 

преобладава

що малко 

етажно 

застрояване 

(Жм), село 

Павел 

                 

203 377,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 
239 730,74 

лв. 
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Проект 

"Подобряване и 

разширяване на 

дейността на 

НЧ "Отец 

Паисий 1905", 

гр. П.Тръмбеш" 

Основен ремонт и 

преустройство на лятното 

кино. Осветление на сцената и 

нова репетиционна зала в 

читалището 

Универсална 

жилищна 

зона, 

гр.Полски 

Тръмбеш 

                 

600 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 
299 400,00 

лв. 
 

Проект 

"Повишаване на 

енегрийната 

ефективност на 

НЧ Надежда 

1883, с. Полски 

Сеновец" 

Дейности по енергийна 

ефективност на библиотеката, 

клуба на самодееца и 

музейната сбирка; подновяване 

на осветлението на сцената. 

Жилищна 

зона с 

преобладава

що малко 

етажно 

застрояване 

(Жм), село 

П.Сеновец 

                 

550 000,00  

ЕЗФРСР, 

НПВУРБ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Проект 

"Развитие на 

местните 

обичаи и 

културната 

дейност в с. 

Обединение" 

Довършителни и ремонтни 

дейности на летния театър в 

с.Обединение, където ще се 

провежда национален събор - 

надпяване и др.празници 

Жилищна 

зона с 

преобладава

що малко 

етажно 

застрояване 

(Жм), село 

Обединение 

                 

100 000,00  

ЕЗФРСР, 

СВОМР на 

МИГ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Проект „Текущ 

ремонт на 

Народно 

читалище 

„Просвета 1898-

Страхилово“, с. 

Страхилово, 

община 

П.Тръмбеш 

Дейности по ремонт, 

реконструкция, мерки за 

енергийна ефективност на 

читалищната сграда 

Жилищна 

зона с 

преобладава

що малко 

етажно 

застрояване 

(Жм), село 

Страхилово 

                 

209 000,00  

ЕЗФРСР, 

СВОМР на 

МИГ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

104 412,47 лв. 
104 412,47 

лв. 
 

Текущ ремонт 

на покрив на 

сградата на 

Исторически 

музей в град 

П.Тръмбеш 

Дейности по ремонт, 

реконструкция, 

Жилищна 

зона с 

преобладава

що малко 

етажно 

застрояване 

(Жм), П. 

Тръмбеш 

                   

98 000,00  

ЕЗФРСР, 

СВОМР на 

МИГ, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

97 309,50 лв. 0,00 лв.  



 

Годишен доклад за 2023 г.за наблюдение изпълнението на ПИРО на община Полски Тръмбеш за 2021-2027 г. 

 

    Страница 100 от 104 

Мярка 5.2. 

Съхранение 

и 

популяризир

ане на 

културно-

историческо

то 

наследство 

Проект "От 

древността до 

наши дни" 

Дигитализиране, 

популяризиране и маркетинг 

на богатата история на 

територията събрана в 

градския музей. Създаване на 

интернет сайт на музея.  

община 

Полски 

Тръмбеш 

                 

200 000,00  

ТГС Румъния-

България, 

Министрество 

на кулутрата, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Участие в културни форуми и 

изложения в т.ч. и 

международни. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Проучване и инвентаризация 

на културното наследство 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

29 667,00 лв. 76 431,70 лв.  

Проект 

"Местните 

традиции - мост 

между 

етническите 

групи на 

теротията на 

община Полски 

Тръмбеш" 

Създаване на лятна академия с 

цел интегриране на 

малцинствата в реални 

условия, чрез насърчаване и 

стимулиране в сферата на 

българската народна музика и 

традиции. 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                   
50 000,00  

ТГС Румъния-

България, 

Министрество 

на кулутрата, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Стратегическа цел 3: Повишаване на знанията и уменията, опазване на здравето и грижа за уязвимите групи      

Приоритет 6: Създаване на условия за по-добро здравеопазване и интеграция на уязвимите групи      

Мярка 6.1. 

Модерно 

здравеопазва

не 

Внедряване на 

иновативни 

методи и 

технологии за 

болнично и 

извънболнично 

лечение. 

Подобряване на болничното и 

извънболничното лечение, вкл. 

обучение и предоставяне на 

нови услуги. Съвместен проект 

между община Полски 

Тръмбеш и Община Свищов 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш  

                 

300 000,00  

ПРР, НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв.  
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Проект 

"Повишаване на 

здравната 

култура" 

Провеждане на здравни 

кампании сред населението, 

в.т.ч. в училища и детски 

градини и уязвими групи. 

Съвместен проект между 

община Полски Тръмбеш и 

Община Свищов 

община 

Полски 

Тръмбеш и 

община 

Свищов  

                   

10 000,00  

ПРР, НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Проект 

"Модернизиран

е на сгради в 

областта на 

здравеопазванет

о" 

Обновяване, ремонт и 

реконструкция на сгради 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

50 000,00  

ПРР, НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

49 204,92 лв. 0,00 лв.  

Мярка 6.2. 

Разширяване 

на 

дейностите и 

повишаване 

качеството 

на 

социалните 

услуги 

Проект 

"Интегрирана 

социална и 

здравна услуга"  

Създаване на мобилни екипи 

за предоставяне на пакет от 

здравни и социални услуги за 

уязвими групи  

община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

50 000,00  

ОПРЧР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

808 317,12 лв. 91 565,00 лв.  

Проект 

"Подобряване 

на 

сътрудничество

то между 

местните 

жители и 

социалните и 

здравни 

институциите" 

Обучения и супервизия на 

персонала, насърчаване на 

доброволчеството, стажуване и 

други. Реализиране на проекти 

в сътрудничество с 

образователните структури. 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                 

100 000,00  

ОПРЧР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

34 599,00 лв. 27 913,00 лв.  

Проект "Нови 

социални 

услуги" 

Предоставяне на социални 

услуги за деца, с акцент към 

малцинствата. Създаване на 

дневни центрове за работа с 

деца в някои от пустеещите 

училищни сгради. Разкриване 

на нови социални услуги  и 

обхващане на нови уязвими 

групи от територията 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                 

150 000,00  

ОПРЧР, 

НПВУРБ, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

1 123 687,54 
лв. 

531 525,19 
лв. 

 

Приоритет 7: Модернизация на образованието, развитие на личността и спортните дейности       
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Мярка 7.1. 

Образовател

на 

инфраструкт

ура 

Проект 

"Модернизация 

на учебната 

практика в СУ 

"Цанко 

Церковски" 

Закупуване на трактор за 

провеждане на обучения в СУ 

"Цанко Церковски" гр.Полски 

Тръмбеш 

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

                 

230 000,00  

ЕЗФРСР, 

СВОМР, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Проект 

"Създаване на 

нова STEM 

среда за учене" 

Обособяване на STEM среда в 

учебни зали с използване на 

интерактивни и дигитални 

технологии  

Универсална 

жилищна 

зона (Ж), 

град Полски 

Тръмбеш 

                 

100 000,00  

НПВУРБ, 

Програма 

"Образование", 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Проект 

"Реконструкция 

и ремонт на 

сгради в 

образованието" 

Реконструкция и ремонт на 

сгради в образованието 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                 

100 000,00  

НПВУРБ, 

Програма 

"Образование", 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

107 940,60 лв. 91 950,23 лв.  

Мярка 7.2. 

Личностно 

развитие 

Проект "Учене 

през целия 

живот" 

Обучения за придобиване на 

ключови компетенции и 

професионална 

преквалификация на младежи 

и безработни в трудоспособна 

възраст 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

50 000,00  

ОПРЧР, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

126 563,00 лв. 0,00 лв.  

Осигуряване на 

заетост на 

млади хора по 

целеви 

програми 

Организиране на учебен стаж 

за младежи и студенти в 

общинска администрация  

община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

50 000,00  

ОПРЧР, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв.  
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Насърчаване и 

подпомагане 

развитието на 

млади хора в 

областта на 

културата, 

науката и 

спорта 

Провеждане на 

информационни кампании 

сред младите хора за движение 

по пътищата, здравословен 

начин на живот, превенция от 

зависимости и др. Създаване 

на младежки организации и 

клубове по интереси. 

Включване на младите хора в 

културни и международни 

инициативи. Младежки 

дейности за интегриране на 

малцинствени групи. 

община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

50 000,00  

ОПРЧР, ТГС, 

Еразъм +, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

661 501,00 лв. 0,00 лв.  

Проект 

"Обучение и 

добри практики 

за младежко 

развитие" 

Логистична подкрепа и помощ 

при участия в програми като 

Еразъм + и др. Организиране 

на дуална форма на обучение.  

община 

Полски 

Тръмбеш 

                 

120 000,00  

Еразъм + , 

ОПНОИР, 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Мярка 7.3. 

Спортни 

дейности и 

спортна 

култура 

Проект "Спорт 

на открито" 

Изграждане на повече 

мултифункционални площадки 

и фитнес съоръжения на 

открито за спортуване.  

Територии 

за спорт и 

атракции 

(Са), община 

Полски 

Тръмбеш 

                 
150 000,00  

ЕЗФРСР, 

СВОМР, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"Устройство 

на 

територията

" 

633 427,82 лв. 
1 697 345,28 

лв. 
 

Проект 

"Популяризиран

е на спорта и 

развитие на 

спортна 

култура" 

Организиране на спортни 

мероприятия и събития; 

кампании за спорт и 

здравословен начин на живот, 

дейности за повече спорт в 

училище и др. 

Територии 

за спорт и 

атракции 

(Са), община 

Полски 

Тръмбеш 

                   
30 000,00  

ЕЗФРСР, 

СВОМР, 

държавен и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Социална 

политика, 

образование 

и култура” 

23 200,00 лв. 10 000,00 лв.  

Приоритет 8: Повишаване капацитета на управление на територията      

Мярка 8.1. 

Дигитализац

ия и 

общинска 

администрац

ия 

Проект "Е - 

Община" 

Дигитализиране на 

административните услуги и 

електронна платформа за 

обслужване на гражданите 

 

 

Община 

Полски 

Тръмбеш 

                 

180 000,00  

Общински 

бюджет, 

фондове от ЕС 

и други донори 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Канцелари

я, 

ЕСГРАОН и 

Архив" 

0,00 лв. 0,00 лв.  
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Проект 

"Повишаване 

капацитета за 

управление" 

Обучения за подобряване на 

знанията и уменията на 

персонала. Обособяване на 

звено за подготовка и 

управление на проекти.  

Община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

60 000,00  

Общински 

бюджет, 

фондове от ЕС 

и други донори 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"РП,ПП и 

ОП" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Мярка 8.2 

Сътрудничес

тво 

Проект 

"Гражданско 

участие в 

местното 

управление" 

Дейности по разработване и 

прилагане на мерки за 

повишаване на 

информираността за 

общинската политика и услуги 

Община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

35 000,00  

Общински 

бюджет, 

фондове от ЕС 

и други донори 

2022-

2027 г. 

Отдел 

„Канцелари

я, 

ЕСГРАОН и 

Архив" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Разработване и прилагане на 

механизми за участие на 

гражданите и бизнеса в 

процеса по вземане на решения 

Община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

35 000,00  

Общински 

бюджет, 

фондове от ЕС 

и други донори 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"РП,ПП и 

ОП" 

0,00 лв. 0,00 лв.  

Подготовка на 

СВОМР на 

МИГ 

"Павликени - 

Полски 

Тръмбеш" 2021 

- 2027 

Организиране и провеждане на 

проучвания, фокус групи, 

работни срещи, 

информационни кампании, 

обучения и др. 

Община 

Полски 

Тръмбеш и 

община 

Павликени 

                   

50 000,00  

ЕЗФРСР и 

общински 

бюджет 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"РП,ПП и 

ОП" 

48 303,00 лв. 0,00 лв.  

Дейности по 

сътрудничество 

с местни и 

международни 

партньори 

Включва: създаване на 

ефективни партньорства за 

трансфер на добри практики в 

областта на местното 

самоуправление и насърчаване 

развитието на регионите в т.ч. 

и трансграничните  

община 

Полски 

Тръмбеш 

                   

50 000,00  

Общински 

бюджет, 

фондове от ЕС 

и други донори 

2022-

2027 г. 

Отдел 

"РП,ПП и 

ОП" 

0,00 лв. 
400 000,00 

лв. 
 

Общо за ПИРО 
             

77 574 248,00 лв 

  
    19 704 595,85  16 077 617,13   

 


